TAI LIEU THAM KHAO TOAN HQC PHO THONG

CHUYEN PE LUQNG GIAC LOP 10 - 11 THPT
(KET HQP BA BQ SGK)

HIE THONG BAI TAP TRAC NGHIEM LUQONG GIAC (TOAN TAP)

CO BAN GOC VA CUNG LUQNG GIAC (P1 - P6)

VAN DUNG CAO GOC VA CUNG LUQNG GIAC (P1 - P6)

CO BAN CONG THUC LUQNG GIAC (P1 - P6)

CO BAN HAM SO LUQNG GIAC (P1 - P6)

VAN DUNG CAO CONG THUC LUQNG GIAC, HAM SO LUQNG GIAC (P1 - P8)
CO BAN PHUONG TRINH LUQNG GIAC (P1 - P6)

VAN DUNG CAO PHUONG TRINH LUQNG GIAC VA UNG DUNG (P1 - P8)

CO BAN LUQNG GIAC TONG HQP (P1 - P6)

VAN DUNG CAO LUQNG GIAC TONG HQP (P1 - P8)

THAN TANG TOAN THE QUY THAY CO VA CAC EM HQC SINH TREN TOAN QUOC

CREATED BY GIANG SON (FACEBOOK)
GACMA1431988@GMAIL.COM (GMAIL); TEL 0398021920

THANH PHO THAI BINH - THANG 7/2023



HE THONG BAI TAP TRAC NGHIEM
LUQNG GIAC THPT (TOAN TAP)

DUNG LUQNG NOI DUNG BAI TAP
6 FILE CO BAN GOC VA CUNG LUOQNG GIAC
6 FILE VAN DUNG CAO GOC VA CUNG LUONG GIAC
6 FILE CO BAN CONG THU'C LUQNG GIAC
6 FILE CO BAN HAM SO LUONG GIAC
6 FILE CO BAN PHUONG TRINH LUQNG GIAC
8 FILE VAN DUNG CAO CONG THU'C LWUONG GIAC, HAM SO LUQNG GIAC
8 FILE VAN DUNG CAO PHU'ONG TRINH LUQNG GIAC VA (’NG DUNG
6 FILE CO BAN LUQNG GIAC TONG HQP

8 FILE

VAN DUNG CAO LUONG GIAC TONG HOP




GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Cong thirc nao sau day sai

A.——=1+tan’x B. ——=1+cot’x C. ——=I+tan’x D. tan” x.cot’ x =1
cos’ x _ sin® x cos’ x

Cau 2. bang thirc nao sau day dung

A. sin a+cos’a=1. B. I+cot’ a =——— (sina #0).
sin® &

C. tana.cota =—1 (sina.cosar #0). D. 1+tan’ @ =——— (cosa #0).
cos’ &

Cau 3. Cho géc nhon x théa man sin x :%. Tinh cos® x.

A.0,75 B.0,5 C.0,25 D.04

Cau 4. Cho géc tu x. Tinh sin* x + cos* x + 2sin” xcos” x .

A1 B.0,5 C.1,25 D.1,5

Cau 5. Gia tri clia tan% Ia

D

3 3 C.\3.

A —. B. —.
3 3

Cau 6. Tam giac vuéng ABC cé mot géc nhon cé sinx = % Gia trj cosin géc nhon con lai
A.0,75 B. 0,25 C.0,5 D

Cau 7. Cho sinx+cosx :%. Tinh sinxcosx.

RENCE

bang
.04

.—0,25
0,5

.0

11
17

3

A.0,25 B.-0,5 C.-0,375 D
Cau 8. Cho hai géc x, y phu nhau. Tinh sin xcos y +sin ycos x .
A1 B.1,5 C. 0,25 D.
Cau 9. Cho tam giac ABC. Tinh sin Acos(B+ C)+cos Asin(B+C).
A1 B.-2 C.—1 D
Cau 10. Cho tam giac ABC déu ABC c6 dwdng cao AH. M la trung diém ctia BH. Tinh sin® AMH .
a2 B. > c.2

13 13 3
Cau 11. Cho tana = —3 . Tinh S50 @=7c0s@

6sina +7cosa
A.—i B. 3 C. 4 D
3 3 3

Cau 12. Hai goc x, y thda man sin x = cos y . Gia trj x + y (d0) thudc khoang

A.(70 d6:100 dd) B. (50 do; 70 dd) C. (40 do; 70 dd) D.
Cau 13. Cho cosa = — 2. Khi do SOt +3tana, o
3 2cota+tana
A.3 B 4 c. B D
3 13
Cau 14. Chocosa =—§ (%<a<7z). Khi d6 tan & béng

Cau 15. Géc tu x théda man sinx =0,8. Tinh 2sinx—cosx.

A14 B.—14 C.22 D.

Cau 16. Chon khéng dinh dung?

A sin(ﬁ—a)z—sina. B. tan(ﬁ—a):tana. C. COS(7Z'—0[)=—COS(Z. D.

Cau 17. Cho sinaz% va %<a<7r. Tinh gid tri cosa .

(100 d6; 120 dd)

cot(z —a)=cota



iy 1o c.+4 p. -2,

5 25 5 5
Cau 18. Trén dwdng tron ban kinh R =6, cung 60° cé d6 dai bang bao nhiéu?
A l=2r. B. [=4r. c.z:%. D.l=x.
Cau 19. Cho géc x théa mén cosx 0. Tinh a+ b + ¢ biét <22 TS0 _ 7 an® x4 ptan® x+ctanx+1.

COS X
A3 B. 1 C.2 D. 4
Cau 20. Cac goc x, y,z,¢ € (0;180° ) théa man cosx > cos y > 0> cos z > cost. Thir tw ddng cac géc x, y, z t Ia
Ax<y<z<t B.x<y<t<z C.x<t<y<z D.x>y>t>z
Cau 21. Chotana =3 . Tinh _Sn&+cosa
6sina—17cosa
A.18 B. 19 C. 16 D. 14
Cau 22. Tinh gia tri ciia biéu thirc P = S 10% ~V2cos biét cotar = —/2 .
4sina+3x/zcosa

A%. B. 0. C. -2. D. -7+5v2.
Cau 23. Sb do radian cta goc 135° 1a:
AZ g 3% c. 2% p. Z.

6 4 3 2
Cau 24. Tim gié tri I&n nhat M cla biéu thiec y =3cosx+4sinx+5.
A.M=8 B.M=10 C.M=6 D. M =30
Cau 25. Khi x € (0;7)thi 2sinx+3 gidi han bi mién
A. (3;5) B. (3;5] C.[1;5] D. (1:5)

Céau 26. Mot dwdng tron ¢6 ban kinh R :i. D6 dai cla cung 3Tﬂtrén dwong tron la
Vs

gl 2 18 .13 o, 2
20 8 4 3
Cau 27. Két qua 120° dbi theo radian béang
A B. = c.Z p. 4%
3 3 4 3

Cau 28. Két qua rut gon biéu thirc cos(%—x}rsin (%—x}—sinx bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx
. 2
Cau 29. Rut gon bidu thirc P = ——"""% i3 duoc
2sIn x.coS X
1 1

A. P=Etanx. B. P=5cotx. C. P=2cotx. D. P=2tanx.
Cau 30. Cho tana —cot e = 3. Tinh gia tri cla biéu thirc sau: 4=tan’ o +cot’ a .
A A=12. B. A=11. C. A=13. D. 4=5.
Cau 31. Rat gon bidu thirc sau 4= (tan x + cot x)’ —(tan x - cot x)’
A A=4. B. A=1. C. A=2. D. 4=3
Cau 32. Pon gian biéu thirc G = (1-sin’ x)cot® x+1-cot’ x.

. ) 1
A. sin” x. B. cos” x. C. . D. cosx.

coS X
Cau 33. Pon gian biéu thirc E = cotx + ta dwoc
1+cosx

) 1 1

A. sinx. B. c.—. D. cosx.

coSx sin x




GOC VA CUNG LUONG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

. 1 (e} (o]
Cau 1. Cho sina =—, vai 90° <a <180° Tinh cosa

242 22

A. cosazz. B. cosaz—g. C. cosag=——-. D. cosa=——.
3 3 3

Cau 2. Néu goc lwong gidc cb sd (Ox,0z) = —%thi hai tia Ox va Oz

A. Trung nhau. B. Vudng goc.
C. Tao véi nhau mét géc bang 377[ D. B6i nhau.
Cau 3. Trén duéng tron dinh hwéng géc A4 6 bao nhiéu didm M thda man sd AM =30° +k45° ke Z.2
A.6 B.4 C.8 D. 10
Cau 4. Sé do radian cta goc 270°1a :
A r. B.3—7[. C.3—7[. D. —ﬁ.
2 4 27

Cau 5. Cho biét cosa = —%. Tinh tane ?

5 5 J5 J5

A —. B. ——. C. —. D. —.
4 2 2 2

Cau 6. Mét hoc sinh dung giac ké, ding cach chan cot c& 10m réi chinh mat trwdc ngdm cao bang mét cla

minh dé& xac dinh géc nang (goc tao bdi tia sang di thang tir dinh cot c&) véi mat tao véi phwong ndm ngang.

Khi d6 géc nang do dwoc 31 do. Biét khoang cach tlr mat san dén mét hoc sinh dé bang 1,5m. Chiéu cao cot c&

gan nhét véi gia tri nao

A.6m B. 16,6m C.7,5m D. 5,0m

Cau 7. Néu tan @ =3 thi cosa bang bao nhiéu?

A —@. B.l. C.i\/E D.\/E
10 3 10 10

Cau 8. Cho « la goc tuva sina =%. Gia tri cta biéu thirc 3sina+2cosa la

A2 B. 3. c. .2 D. -3.

13 13
Cau 9. Bidt cota=-a a>0_Tiph cosa

1 a
B. cosa = C. cosa=-— D. cosa =-

a 1
V1+d? ' J1+d? ' 1+a* ' J1+d? '

Cau 10. Cho cosx =%. Tinh biéu thirc P =3sin® x +4cos’ x

A. cosa =

A.E. B.Z. C.l—l. D.E.
4 4 4 4
Cau 11. Trwéec nha em Tu Quynh cé mét cay cot dién cao 9m bj con bao Datphit lam gay ngang than, ngon cay
cot dién cham d4t cach gbc 3m. Hai diém gay ngang clia cay cot dién cach gdc bao nhiéu
A.4m B. 5m C.4,5m D. 5,4m

) 4 2 ) .
Cau12. Cho « lagoctuva sina = g Gia tri chia bieu thirc 4 = 2sina —cosa bang

- 11
A =L B L. c. 1. D. —.
5 5 5
Cau 13. Chosin @ = ., véi 90° < & < 180° . Tinh gié tri cia M ~SnaTosd
5 cos” o
A =2 B. M= C.om=32. D. M =-2.
27 27 27 27



. 2 2 t t:
Cau 14. Cho biét cosar =— . Tinh gié tri ciia bidu thire £ = 230,
3 2cota +tana
I 5. 22 c. 2 p. -2
13 13 13 13
Cau 15. Cho biétCOt @ =5 Tinh gia tr ctia £ =2¢0s” a+5sinacosa +19
N g, 100 c. 20 p. 101
26 26 26 26

Cau 16. Tinh chiéu cao ctia mdt ngon nui (lam tron dén
m) biét tai hai diém A, B cach nhau 500m ngudi ta nhin
thay dinh nui véi géc nang lan lwot 1a 34 do va 38 do.
A. 2667,7m B. 2647,7m
C. 2467,7m D. 2447,7m

I

Cau 17. Cho géc x théa mén cosx #0. Tinha+ b+ ¢ biét S 50X _ 4 tan’ x4 htan® x+ctan x+1.
cos” x
A.3 B. 1 C.2 D.4
) o 5 . _ _|4sinxcosy=1, _ .

Cau 18. Cho cac goc lwgng giac x, y théa man hé . Tinh cosxsiny.

3tanx = tan y.
A.0,5 B. 0,75 C.0,25 D. 0,45
Cau 19. Chotana =3 . Tinh —Sn&+cosa

6sina —17cosa

A.18 B. 19 C.16 D. 14

2 2 2 2
Cau 20. Cho hai géc x, y théa mén tanx +tan y = ﬁ;cotx +coty = —ﬁ. Biéu thirc tan x +6tan y co thé

nhan gia tri nao sau day ?

A. 3 B. -2./3 c. 3 D. 2

Cau 21. Cho cofar =+ . Gia tri cia bidu thive 4= >SmE+H4C0S@ .
3 2sina —5cosa
P B. -13. c. 1> D. 13.
13 13
Cau 2?. Mot c6t dén cao 7m cod péng trén mat dat dai
4m. Gan do cé mot toa nhé cao tang cé bong trén mét 00
dét dai 80m. Hay cho biét toa nha do bao nhiéu tang 00
biét mbi tang cao 2m. ) 0o
A. 70 tang B. 80 tang 4 0o
C. 60 tang D. 75 ting " .
g0m
Cau 23. Cho biét cosar =— 2. Gia tri clia biéu thire £ = 2L =3BNE 2 bao nhigu?
3 2cota—tana
A2 SRLLY c. -4 p. -2
3 13 3 13
Cau 24. Rut gon M =sin(x—y)cosy +cos(x—y)sin y.
A. M =cosx. B. M =sinx. C. M =sinxcos 2y. D. M =cosxcos 2).
Cau 25. Biét cosa =§. Gié tri dung cla biéu thirc P =sin’ a +3cos’ o la:
Al B. 2. c. L p. 19,
9 3 3 9




GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

2 2 :
n , . , Cot" xX—Cos“ x sInx.cosx
Cau 1. Rat gon biéu thirc sau 4= +

cot® x cotx
A A=4. B. A=2. C. A=1. D. 4=3.
Cau 2. Biéu thirc (cota+ tan a)’ bang
1 1 1 1
A ————. B. cot’a+tan’a. C.——+——. D. cot’atan’ a+2.
sifa  cos’a sifa cos’ «
Cau 3. Biéu thirc f(x)= (sm X +cos x) 2(sin6x+cos6 x) c6 gia tri bang:
A. 1. B. 2. C. -3. D. 0.
Cau 4. bang thirc nao sau day la sai?
1- i . . 1 o o .
A PR SRE (6207, x£180) B. tanx+ cotx=————(x#07,90,180’)
sin x 1+cosx sin x COs x
1 o o . .
C. tan” x+cot’ x=——————-2(x#0,90",180) D. sin’ 2x+cos” 2x=2.
sin® xcos® x
Cau 5. Trong cac hé thirc sau hé thirc nao dung?
A. sina+cosa’ =1. B. sin2a+cosz%=1. C. sina’ +cosa’ =1. D. sina+cos’ a=1.

Cau 6. Tim gia tri nhd nhét clia ham sé y =tan” x —2tanx +5.
A. 4 B.7 C.5 D.3

Cau7.Tinh N = 5s1n——ft —+4cos3—s1n£
2 3 2 7

A . N=1 B. N=2 C. N=3 D. N=1
Cau 8. Cho géc x thod 0° < x <90°. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A sinx>0 B. cosx<0 C.tanx >0 D. cotx>0
Cau 9. Gia tri cda bidu thie tan9° — tan 27° — tan 63° + tan 81° béng

A V2. B. 4. C.2. D.%.
Cau 10. Tinh N =sin? 20° +cos” 40° + ...+ cos> 160° +sin? 180°

A 4 B. 1 C.2 D. 3

Cau 11. Tinh tdng gia tri Ién nhéat, gia tri nhd nhat cdia bidu thirc y =sin® x +cos* x + 4.

A. 9,5 B. 6 C.10 D.8

Cau 12. Cho tana = -2 (%< a< 7[] thi cosa co gia tri bang :

-1 1 -3 3
A — B. —. cC. —. D. —.
5 N N NG

Cau 13. Tinh tdng gia tri I6n nhét, gia tri nhd nhat cla biéu thirc y = cosx +3.

A 4 . B.2 C.6 D.7
Cau 14. bang thirc nao sau day la dang ?
A. sin* x +cos* x =1+ 2sin® xcos” x. B. sin* x +cos*x =1.
C. sin® x+cos® x =1+3sin? xcos® x. D. sin* x — cos* x =sin” x — cos’ x.
Cau 15. Cho géc a théa man cos az%. Gié tri cGa biéu thirc P=sin o+ bang
cosa
A Ot g 43 c 322 p. 1+¥3
3 2 3 2
Cau 16. Cho C,OSZ x—2snx(l=sinx)  20+sin0) L oo
(1-sinx)cosx+(1+sinx)cosx 1—sinx 3
1 2 1
A. — B. — C. - D. 1
3 3 5



Cau 17. Cho biét sin% = % Gia tri clia P = 3sin2%+5cosz% béing bao nhigu?

A p=105 g p-107 c. p=19 D. p= 1
25 25 25 25
Cau 18. Cho tana=2. Gié trj cila A = SS0EHCOS 1.
SIN —CoOSx
A S. B. 2. c. 7. D. ..
3 3
Cau 19. Cho tanx +cot x = 2. Tinh tan’® x + cot’ x .
A4 B. 2 C.5 D. 1

Cau 20. Khi biéu dién trén dwdng tron lwong giac cac cung lwong giac nao trong cac cung lwong giac cé sé do
dwdi day c6 cung ngon cung véi cung luong giac co sé do 4200°,

A. 130°. B. 120" c. —120°. D. 420°.
Cau 21. Goc 63°48' bing (véi 7 =3,1416)
A. 1114 rad B. 1,107 rad C. 1,108 rad D. 1,113 rad

Cau 22. Cho biét cosa +sina = % Gia tri clla P =+/tan® @ + cot> @ bang bao nhigu?

A P=>. B. p=_. c.p=2. p. p=Ll
4 4 4 4

. < 1 1 .
Cau 23. Két qua rut gon biéu thirc cos x| 1+ +tanx || - + tan x |bang
COS X COS X

A =2 B. 2tan x C. —2cotx D. 2sinx
sin® x+2cos’ x+1 i

Cau 24. Cho géc x théa mén 0° <x<180"va tanx =3, gia trj clia biéu thirc 4 =— -
3sin“ x+cos” x—1

A.z. B.g. C.g. D.i.
6 7 3 2

Cau 25. Cho cosa =§ véi 0<a <90°. Tinh sine .
A. sinazl. B. sinaz—l. C. sinaz%. D. sinazi%.

. e ano o it s i e cosa | s
Cau 26. Cho cota =-32 voi 90°< o <180°. Khi d6 gia tri sina + 7 bang
A 219 g, 219 c. 29 p. Y19,

19 19 19 19
Cau 27. Két qua rat gon biéu thire (sin4 x +cos” x)(tan2 X +cot> x+ 2).
A =2 B. 2tan x C. —2cotx D. 2sinx
2
Cau 28. Két qua rit gon [ —lj —(tamx—sinx)2 +2cosx—cos” x bang
COS X
A2 B.—-1 C.1 D.-2
Cau 29. Tim gia tri ciia o ( d6) thoa man S84 - /3
cosa —sina
A. 15°. B. 75". C. 45, D. 35°.
Cau 30. Cho SSOSO 2SN 4 vthi tan x 66 thé bing
8cosa —3sina
A1 B.—1 C.2 D.-2
Cau 31. Cho biét cosa = — 2. Gié trj ciia P = SOLE 3N | s bao nhisu?
3 2cota+tana
A.Pz—g. B_P:B_ C_P:é_ D.Pz—é.
13 13 13 13



GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

Cau 1. Cho hai géc nhon o va S trong dé a < . Khang dinh nao sau day la sai?

A. cosa < cos f. B. sina <sin .
C.cosa=sinff< a+ =90 D. tana +tan g > 0.

Cau 2. Cho « la géc tu. Biéu khang dinh nao sau day 1a ding?

A. cosa > 0. B. tana < 0. C. cota > 0. D. sina <0.

Cau 3. Tinh téng gia tri tham sé m dé tdng gia tri In nhét, gia tri nhé nhat cta biéu thirc sau bang 4

y:cos(2x—%)+m2—3m+2.

A1 B.2 C.3 D.4
Cau 4. Tim gia tri nhd nhat cla biéu thirc y =tan” x —2tanx +5.
A 4 B.7 C.5 D.3
Cau 5. Bidu thire sin® x.tan” x +4sin” x —tan® x+3cos> x khdong phu thudc vao x va cé gia tri bang :
A. 6. B. 5. C. 3. D. 4.
) o . . . |4sinxcosy=1, _ ,
Cau 6. Cho cac goéc lwvong giac x, y théa man hé . Tinh cosxsiny.
3tan x = tan y.
A.0,5 o B. 0,75 C.0,25 D. 0,45
Cau 7. Bat dang thirc nao dwéi day la dang?
A. c0s90?30" > cos100°. B. sin90° <sin150°.
C. sin90°15’' <sin90°30'. D. sin90°15' <sin90°30'".
Cau 8. Giatricia M = c0s?15% +cos? 25° + cos? 35° + cos? 45° + cos? 105° +cos> 115° +cos? 1257 1a:
7
A M =4 B.MzE. C.M:%. D.M=3+%.

Cau 9. Cho tana +cota =m Tinh gia tri bidu thire cot’ ¢+ tan’ &
A. m’ +3m B. m> —3m C.3m*+m D. 3m> —m

Cau 10. Cho cosa =—§ (7[<a <%”j Khi d6 tana bang:

A 21 g 21 . 21 el

5 2 5 3
Cau 11. Cho sina+cosa =§. Khi d6 sina.cosa c6 gia tri bang :
Al B. i C. i D. é

32 16 4
) + .

Cau 12. Néu cosx+sinx:% va 0° <x <180° thi tan x= —# v&i cap sd nguyén (p, q) la:
A. (—4;7) B. (4: 7) C. (8; 14) D. (8;7)

Cau 13. Tinh gia tri ciia G = cos’ %+cos2 2?7[+...+cos2 5?7z+cos2 .

A 3 B. 2 C.o0 D. 1
Cau 14. Bidu thirc 4 =c0s20° +c0s40° +cos60° +...+cos160° + cos180° ¢ gia tri bing :
A A=1. B. 4A=-1 C. 4=2. D. A=-2.
. 2
Cau 15. Két qua rut gon cuia biéu thirc (Mj +1 bang:
cosa+1
1 1
A.2 B. 1 +tana C. 5 D.
cos” sin® a

Cau 16. Tinh E:sin%+sin2?”+...+sin9?”

A0 B. 1 c. -1 D. -2



3sina—2cosa

Cau 17. Cho cota =3 . Khi doé 3 3 co gia tri bé"lng :
12sin” a +4cos’ o
A. —l. B. —2. C.z. D.l.
4 4 4 4
Cau 18. Biéu thirc 4 = sin® x +sin® xcos® x +sin* xcos> x +sin® xcos® x +cos® x dwoc rat gon thanh :
A. sin* x . B. 1. C. cos? x. D. 2.

Cau 19. Gia trj ciia biéu thirc tan 20° + tan 40° + /3 tan 20°. tan 40° bang

A. —ﬁ. B.ﬁ. C. —/3. D. \3.

3 3
2 2sin x +
Cau 20. Cho goc xthda man 0° < x <180°va tanx =2, gia tri cla bidu thire 4= r T OSX |5
sinx +2cosx
AL B3 C.1. D.2.
5 2 4

Cau 21. Trong mat phang dinh hwéng cho tia Ox va hinh vudng 0OABC vé theo chiéu nguwoc véi chiéu quay
ctia kim ddng ho, biét sd(Ox,04) =30° + k360°,k € Z . Khi d6 sd(Ox, BC) béng:

A 175" + h360°,heZ B. -210° + h360°,h e Z
C. 135° +1360°,h e Z D. 210° + 4360°, 1 € Z
R 2 + 2 2
Cau 22. Cho géc xthda man 0° <x <180°va tanx =2, gia tri cia bidu thirc 4= X105 X 1
sin" x+2cos” x
INES B 2. C. 1. D. 2.
3 6 2
2 2 .
Cau 23. Rit gon bidu thirc sau 4 = 0L % o T TS
cot™ x cotx
A A=1 B. A=2 C. A=3 D. A=4
Cau 24. Rat gon biéu thirc sau 4 = 2(sin6 x + cos® x)—3(sin4 x+cos* x)
A A=-1 B. 4=0 C. A=3 D. A=4

2sin® x —5sin x.cos x + cos’ x

Cau 25. Cho tanx = 3. Tinh A=—— : 3
2sIn” x + 81N X.CoS X + Cos”~ x

) i B. i C. 2 D. 4=4

23 26 4
Cau 26. Tim khang dinh sai trong cac khang dinh sau day?
A. tan45° < tan 60°. B. cos45° <sin45°. C. sin60’ < sin 80°. D. cos35° >cos10°.

X 1—si 1+si
Cau 27. Cho 0<a <= . Rat gon biéu thirc \/ S —\/ S
2 l+sina l-sinx

A 2 B.—,2 c. -2 D. '2

CoSx SiIno Cosa SiIna

-2 .
Céu 28. Cho tanx =2. Tinh 4 =" Zsmf“gosx
cos” x+3sin” x
A A=4 B. 4=0 C. 4=1 D. 4=2
Cau 29. Cho tana = 3. Khi d6 2SME+3C0ST 0 s tri baing
4sina —5cosa

A.Z. B. —1. C.g. D. —2.

9 9 7 7

) 1 )
Cau 30. Cho sinx +cosx ZEVé goi M = sin’ x + cos’ x. Gia tri cta M la:
1 11 11
A M=—. B.M=—. C.M:—l. D M=——.
8 16 16 16

10



GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P5)

Cau 1. Tinh B = cos4455° — c0s945° + tan1035° —cot(—lsoo")
3
A. £+1 B. ﬁ—l—ﬁ C. £+1+\E D. ﬁ—l
3 1 3 3
Cau 2. Sb do do cia goc % la -

A. 60°. B. 90°. c. 30°. D. 45°.

Cau 3. Géc % bang:

A. 112°30" , B. 112°5' C. 112%50" D. 113°
Cau 4. Goc c6 sb do 120° dwoc ddi sang sb dorad 1a :
A 1207 5. % C.127 D. 2%
2 3
Cau 5. Cho g6c xthda man 0 < x <180°Va cotx =2, gid tri ciia bidu thire 4= SIX =605 |5
Sinx +CoSx
=y B3 c. 2. D. —1.
3 2 , 3
Cau 6. Cung tron ban kinh béng 8,43cm ¢ s6 do 3,85rad c6 do dai la:
A. 32,46cm B. 32,45cm C. 32,47cm D. 32,5cm

Cau 7. M6t ddng hé treo twong, kim gidr dai 10,57¢m va kim phat dai 13,34cm . Trong 30 phat mi kim gié vach
I€n cung tron c6 dd dai la:
A. 2,77cm. B. 2,78cm . C. 2,76cm. D. 2,8cm.

sin® x +cos* x+2

Cau 8. Cho goc x théa man 0” <x <180°vacotx =4, gia tri cia biéu thirc 4 =—— -
sin” x+2cos” x—2

A 3. B. -51. C.7. D.%.
Cau 9. Tinh gia trj biéu tharc Czw khi tana =2.
sin"a—2cos” a

A.E. B.Q. C.3—5. D. 4.

2 5 6

0 0 sin®a+2sina.cosa—2cos’a .
Cau 10. Cho tana=-3(0" <a<180°). Khid6 B =——; : — béng
2sin” a—3sina.cosa+4cos” a
5

A.i. B.i. C.z. D. —.

31 14 13 12
Cau 11. Cho sinx+cosx=%(0° Sx£180°). Biéu thirc B =|sinx—cosx| béng

N 9

A.E. B.g. C.ﬁ. D. —.

4 16 16

4
Cau 12. Rut gon biéu thirc sau: (gia st biéu thirc c6 nghiia) 4 = (tan x + cotx)2 —(tan x —cot x)2
A A=4. B. A=1. C. 4=2. D. 4=3
Cau 13. Rat gon biéu thire sau: (gia st biéu thirc c6 nghia) G (1—sin2 x)cot2 x+1—cot’ x.

1

D. cosx.

A. sin® x. B. cos’ x. C. :
COS X
sin® x —cos” x +cos” x
Cau 14.Cho A=———————— (0" <x<180"). Chon ménh d& dung trong cac ménh @& sau.
COs” X—Ssm” x+sin x

inx+
A. A=tan’ x. B. 4= X TCOSY C. A=cot’ x. D. A=cot*x.
sin x

11



. 2
. 2 } sinx +tan o N
Cau 15. Két qua rut gon cla bieu thtc | ——— | +1 bang
cosa +1
1 1
A 2. B. l+tanc. C. . D. ——.
cos’ o sin® &

t ? —si ? X 2 . , , .y L
Cau 16. Gid st ——— "' X _ tan” x ( gia thiét bidu thirc c6 nghiia). Khi d6 n c6 gié tri 2

cot” x—cos“x
A 3. B. 6. C. 5. D. 4.
Cau 17. Biéu thire sin” a.tan” a + 4sin” a — tan” a + 3cos” a khéng phu thudc vao a va co gia tri bang
A 6. B. 5. C. 3. D. 4.

Cau 18. Géc lwgng giac c6 sb do « (rad) thi moi géc lwong gidc cung tia dau va tia cudi véi né cé sb do dang :

>

a+k180° (k 1a s6 nguyén, mbi goc trng v&i mot gia tri cha k).
a+k360° (kla so nguyén, mdi géc rng v&i mot gia tri cda k).
. a +k2x (klasb nguyén, méi géc trng véi mot gia tri cda k).
. a+kr (klasb nguyén, mbi géc rng v&i mot gia tri cha k).

OO0w

Cau 19. Cho hai goc lwong giac co sd (Ox,Ou):—%[+m27r,meZ va sd(Ox,Ov)=—%+ n2r,nel.

Khang dinh nao sau day dung? ,
A. Ou va Ov trung nhau. B. Ou va Ov d6i nhau.

C. Ou va Ov vubng géc. D. Tao v&i nhau mot géc % .

Cau 20. Xét goc lvong giac (O4;0M )=« , trong d6 M 1a diém khong lam trén cac tryc toa do Ox va Oy. Khi
dé M thudc géc phan tw nao dé sina,cosa cung dau

A lvall. B. lvalll. C.lvalv. D. Ilvalll.

cot” x —cos”® x N sin x.cos x

Cau 21. Rut gon biéu thirc sau: (giad st biéu thirc c6 nghia) 4 =
cot’ x cotx

A A=1. B. 4A=2. C. A=3. D. A=4.

Cau 22. Cho hai géc luong giac c6 sd(Ox,Ou)=45"+m360°,m e Z va sd(0x,0v)=-135"+1360°,necZ. Ta
co hai tia Ou va Ov

A. Tao v&i nhau goc 45° B. Trung nhau. C. Bbi nhau. D. Vubng géc.

2sin® x —5sin x. +cos’
Cau 23. Cho tanx = 2. Tinh 4=~ X7 SIMX.COSXTCOS X

c 2 : 2
2sin” x +8in x.coS x +Cos~ X

A.AzL B. A=-11 C.A=—i D. 4=11
11 11

tan” x —sin” x

cot® x—cos’x

A. 3. B. 6. C. 5. D. 4.

Cau 25. Trong mét phéng dinh hwéng cho tia Ox va hinh vudbng O4BC vé theo chiéu ngwoc véi chiéu quay
ctia kim dong hd, biét sd(Ox,04) =30° +k360°,k € Z . Khi d6 sd(Ox, AB) bang

Cau 24. Gia st =tan" x ( gia thiét biéu thirc cé nghia). Khi d6 n cé gia tri la

A 120° +1n360°,neZ B. 60° +1360°,neZ

C. -30°+n360°,neZ D. —60° +1n360°,n e Z

Cau 26. Sau khoang thoi gian tiv 0 gio dén 3 gi¢ thi kim gidy déng hd sé quay duwoc mét géc c6 sb do bang:
A. 12960°, B. 32400°. C. 324000°. D. 64800°.

Cau 27. Biét goc lwong giac (Ou,Ov) c6 sé do la —13’77” thi géc (Ou,Ov)c6 sé do dwong nhd nhét Ia:

A 0,67 B. 27,4rx C. 1,4r D. 0,4rx

Cau 28. C6 bao nhiéu diém M trén dwong tron dinh huwéng géc 4 thod méan sd AM =%+k7” keZ?

A .6 B.4 ) C.3 D.1
Cau 29. Cho duwong tron c6 ban kinh 6 cm. Tim s6 do (rad) cta cung c6 do dai la 3cm:
A.0,5. B. 3. C.2 D. 1.
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GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P6)

3
Cau 1. Tinh gia tri biéu thiec T = 3sin> %—(Nan%) —80052%+3cot3%

A.-1 B. l+L C.2 D.—2—5
V3 54 2
Cau 2. Don gian bidu thirc E = cotx + — "
1+ cosx
A _1 B. ! C. cosx D. sin®
sin x COSX
Cau 3. Cho hai géc @ va g phu nhau. Hé thirc nao sau day la sai?
A. sina =—cos f. B. tana =cot f. C. cota =tan f. D. cosa =sin .

Cau 4. Cho géc x thoa 90° < x <180°. Trong cac ménh @& sau, ménh d& nao dung:
A. cos x<0 B. sinx<0 C. tanx >0 D. cotx >0

Cau 5. Cho goc «a biét sinozz_—s2 va 3?”<a<27r . Tinh cosa béng

21 V21 . —V21 5 V5
e S

A — B. —.

25 5
Cau 6. Cung c6 s6 do250° thi c6 sb do theo don vj la radian la
A B. 27 c. Bz, p. 2%

18 18 12 9
Cau 7. Don gian bidu thire D = tan x + — o>
1+sinx
1 1 .

A — B. C. cosx D. sin®x

sin x cosx
Cau 8. Biéttanx=2va 7<x< 3—7[ Tinh cosx + sinx.
A. —¥ B. 1-/5 C. % D. %

(1-tan” x)

4tan® x 4sin® x cos” x
sau day c6 bao nhiéu nghiém dwong: y* -3y +P=0.
A2 B. 1 C.0 D.3

Cau 9. Biéu thc P = c6 gia tri khong phu thudc bién x. Khi d6 phwong trinh an y

2 2 2 2
Cau 10. Cho hai géc x, y théa mén tan x + tan y zﬁ;cotx+coty = —ﬁ. Biéu thirc tan x +6tan y co thé

nhan gia tri nao sau day ?
A. 3 B. -2/3 C. -3 D. 2

Cau 11. Tim doan gié tri clia tham s6 m dé tén tai dang thirc sin x —cosx = 2m.
A. [ 1;1] B. [0;2] C.[-2;3] D. [-4;5]

Cau 12. Tam giac ABC ¢6 cos A =% va cos B =%. Khi d6 cosC' béng

A 2L g -0 c. D. 2.
65 65 65 65
Cau 13. Mét dwong tron cé ban kinh 15 cm. Tim dd dai cung tron c6 géc & tam bang 30° 13
PN B. >~ c. 2= D. ~.
2 3 5 3

Cau 14. Trong 20 gidy banh xe cua xe gan may quay dugc 60 vong.Tinh d6 dai quang dwong xe gén may da di
dworc trong vong 3 phut,biét rang ban kinh banh xe gan may bang 6,5cm (lay = =3,1416 )
A. 22054cm B. 22043cm C. 22055cm D. 22042cm
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Cau 15. Xét goc lwgng giac (OA; OM) =a , trong d6 M la diém khong lam trén céc truc toa dd Ox va Oy. Khi
dé M thudc géc phan tw nao dé tana,cota cung dau

A. lvall B. Il va lll. C.lvalv. D.llvalv.

tan® x—cos’ x cot® x—sin’x _,

Cau 16. Két qua rat gon biéu thire — 5 bang
sin” x cos” x
A L B C.2 D.-2
sin x cosx

Cau 17. Cho tanx-+cot v =2, tinh — S0 XS Y

tan” x +cot” x
A.3 B. 1 C.2 D.-2
Cau 18. Cho sin x + cosx = m . Tinh theo m gia tri.cla M = sin x.cosx :

2 2

m-~—1

A m’ -1 B. c.m+l D. m? +1

2 2

. . 2
Cau 19. K&t qua rat gon bidu thirc l”mx.{l—(l 5“2”) }béng
cos x cos” x

A. 2tanx B. cotx C. sinx D. 2cosx
Cau 20. Biéu thire (cota + tana)? bang:

1 1
A. cot’a — tan?oi+2 B.—————— C. cot?a + tan?0—2 D. %

sin“a  cos” o sin“ @ cos”

Cau 21. Cho diém M trén dwdng tron lwong gidac gbc A gén vaéi hé truc toa d6 Oxy . Néu s AM = krx, kel
thi hoanh d6 diém M bang:

A (-1)" B. 0 C.1 D. -1
Cau 22. Bon gian biéu thirc F = M — cot xcos x
sin’x
1 1 .
A — B. C. cosx D. sin®x
sin x CoS X

Cau 23. Bon gian biéu thirc G = (1 —sin’ x)cot” x +1—cot” x

A. ,1 B. ! C. cosx D. sin®x
Sin xX COSX
— 2 x
Cau 24. Két qua rit gon bidu thire C—B0D" . ! — béing
tan” x SIn”~ x.cos™ x
A.3 B.—4 C.4 D.2
Cau 25. Cho cotx =2 ++/3 . Tinh gi tri clia cos x :
A A=5 B.A:%\/g C. A=4 D. 4=7

sin’ x +2sin x cos x + 3cos’ x

Cau 26. Cho tanx =2. Tinh — - -
3sin” x+4sinxcosx+5cos” x

A.0,26 B. 0,44 C.0,52 D. 0,15
Cau 27. Bang thirc ndo sau day la sai?

1
2. _
A cos“x=—— B. )

1+tan’ x sin” x

C. cosx =+1—sin’ x D. sin’ x =1—cos” x.

=1+cot’x.

.z . > « R ’ . X 4
Cau 28. Tinh gia tri cGia biéu thi'c P = tan o — tana sin® @ néu cho cosa = 3 (m{a/ 377[)

A L2 B.—/3 C.

. D. 1
15

W | =
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~GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI P1)

Cau 1. Biéu thiec P =

(1-tan’ x)° 3
4tan’x  4sin’ xcos® x
sau day c6 bao nhiéu nghiém dwong: y* -3y +P=0.

c6 gia tri khéng phu thudc bién x. Khi d6 phwong trinh an'y

A. 2 B. 1 C.0 D.3

Cau 2. Tinh gi4 tri biéu thirc tan2°.tan4°.tan 6°...tan 86°.tan 88° .

A.1 B.2 C.15 D. Két qua khac
Cau 3. Tim tdng gia tri nhd nhat va gia tri I6n nhat cia M =3sinx+4cosx.

A3 B.2 C.4 D.0

sin’ x + 2sin x cos x + mcos’ x

Cau 4. Cho tanx=2. Tim gia tri m sao cho —— - 5—=0,44.
3sin” x+4sinxcosx+5cos” x
A-m=3 B. m=4 C.m=5 D. m=6
2 2 2 2
Cau 5. Cho hai goc x, y thda man tanx+tany=E;cotx+coty =—$. Biéu thirc tan x +6tan y co thé

nhan gia tri nao sau day ?
A 3 B. -2./3 C. 3 D. 2

Cau 6. Tim doan gia tri cia tham s6 m dé tén tai dang thirc sin x —cosx = 2m.

A [-1:1] B. [0:2] C.[-2;3] D. [~ 4;5]
) tan> x—cos’ x cot’x—sin’x |
Cau 7. Két qua rat gon biéu thire — + 5 ban
sin” x cos” x
A. _1 B, C.2 D.-2
sin x COS X
Cau 8. Biét ring tan®15° = a—b\3 v6i a,hhivu ty. Tim chir sé tan cing clia sé a +b.
A1 B 2 ] C.3 D.4
Cau 9. Tinh tdng gié tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cha biéu thirc y = cosx +3.
A. 4 B.2 C.6 D.7

sin® x +3sin® x cos x + m cos® x

Cau 10. Cho tanx =2. Tinh theo m gia tri cla biéu thirc 3

3sin’ x + 4msin x cos? x +5¢cos° x

20+m B 20+m C 20+m D 29+m
29 +40m 29 +20m 25+40m 19+20m
Cau 11. Tim tong gia tri I&n nhét, gia tri nhé nhéat cha biéu thirc y = cosx +sin x.
A 4 B. 2 C.0 D.1

Cau 12. Tim tich gia tri I&n nhét, gia tri nhé nhét cla biéu thic y = sin[Zx +%j voi x € [O;ﬂ .

A.-0,5 B.—1 C.1 D. 0,25
Cau 13. Tinh tdng gia tri I6n nhét, gia tri nhé nhét cta bidu thirc y = cos® x +3cosx —5sin” x +5.
a9 g. 27 c. 2> p. L

8 28 28 28

. < rs o, . . s
Cau 14. Néu tana, = g v&i o la géc nhon va r > s > 0thi cosa bang:
r —
22 2 2

AL B Y =% C. 5 p. 5=

S 2r r'+s r+s

Cau 15. Gia s 3sin* x —cos* x =% thi sin® x+3cos* x c6 gia tri bang :

A 1. B. 2. C.3. D. 4.
—m* +m+1

Cau 16. Cho sin x +cosx = m , tinh tdng cac gia tri m sao cho sin* x +cos* x = —

A1 B.0,5 C.0,25 D.1,5

Cau 17. Tim gia tri I6n nhat d6i véi mét nghiém nao do6 clia phwong trinh x? —(3sinx+5)x+15sinx=0
15



A4 B.5 C.3 D. 1
cos? x—2sin x(1—sinx) 2(1+sin x)

Cau 18. Tim gia tri Ion nhét cta biéu thiec M3 véi M = : . . :
(I1-sinx)cosx+(1+sinx)cosx 1-sinx

A.2 B. 1 C.15 D. 0,125
Cau 19. Cho tanx+cotx =2, tinh 4szlnxcosic .

tan® x+cot” x
A.3 B.1 C.2 D.-2

Cau 20. Cho hai géc x,ythda man 0<x,y<90°va thdéa man tanx+tan y =2;cot’ x+cot’ y=2. Biéu thirc
Stan x + 6 tan y 6 thé nhan gia tri nao sau day ?

A.10 B. 11 , C.8 D.7
Cau 21. Cho sin x + cos x = m . Tinh gia tri nhé nhat cha biéu thirc M = sin x.cosx:
A1 B.—1 C.2 D.-1,5

sin*

sin® x +cos® x—1
A5 B. 4 C.8 D.9
Cau 23. Cho céac biéu thirc

3
4
Cau 22. C6 bao nhiéu sb nguyén m théa man ( X¥Cos X IJ <m<6

A =sin* x +sin? x.cos® x + cos” x
B =sin® x+cos® x—2(sin* x +sin? x cos® x + cos* x)?

C = (sin* x + cos* x —1)(tan’ x + cot® x +2)
C6 bao nhiéu biéu thirc c6 gia tri khéong phu thudc vao bién

A.0 B.2 C.1 D.3
Cau 24. Tim m dé gia tri biéu thirc A =sin® x+cos® x + m(sin® x + cos* x) khong phu thudc vao bién.
A m=-1 B. m=2 C.mz—g D.m:—%

2 5

1—cos* x +sin* x
6

Cau 25. Két qua rut gon biéu thirc .cos” xbang

1—sin x—cos6(27r -X)

A2 B. C

W | N
o
| W

1
'3
1

J2—sin?3x

Cau 26. Tinh tich gi tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cia ham sb y =

2 o 2
2

A. 2 B. X2 c.\2
2
Cau 27. Cho sinx +cosx =+/2 . Tinh 4(sin’ x +cos® x).
A.3 B. 2 C. 1 D.-1
2

Cau 28. Biét rang ( —1] —(tanx—cotx)*+2cosx=M , c6 bao nhiéu sb nguyén m dé& phwong trinh

cos X
M =4mcosx+1cd nghiém
A.0 B. 1 C. Vo sb D. 10
Cau 29. Tam giac ABC c6 dé dai dwdng trung tuyén AM bang do dai canh AC. Tinh tan B:tanC .
A. l B. l C.0,25 D. 0,45

3 6
.2 . 2
Cau 30. Cho 3cotx =1, tinh 7 = 2311 X +SIN XCOS YOS ¥
sin” x—cos" x

A2 B. 2,75 C. 3,25 D.25

Cau 31. Phwong trinh x? —(2sina+3cosa)x + 6sina cosa =0 ¢6 hai nghiém phan biét x;, x, thi gia tri nhé nhét
cla biéu thire x7 + x3 bang
A3 B. 2 C. 1 D. 5
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GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI P2)

Cau 1. Tim tich gia tri I&n nhét, gia tri nhé nhat cia ham sé y = cos2x + 3sin2x.

A —-12 B. 10 C.-10 D.8
Cau 2. Cho sinxcosx =m , tinh theo m gia tri bidu thire sin® x +cos® x .
A. 1-3m? B. 2—3m’ C.3-2m’ D. 4—m?
2 . 4 4 —m4+3m+1
Cau 3. Cho sin x +cos x =m , tinh tdng cac gia tri m sao cho sin™ x+cos” x :f.
A1 B.1,5 C.0,5 D.2
Cau 4. Cho sin” x—3sinx+2=0, tinh cos” x.
A.0 B. 1 C.0,75 D.0,5
) - 2
2
Cau 5. Cho tanx =2. Tim gia tri m sao cho SH.I 2x+ s1r'1xcosx+mcos2x =1.
3sin” x+4sinxcosx+5cos” x
A m=17 B. m=13 C.m=5 D. m=6
2
Cau 6. Két qua rut gon biéu thirc \/l—cosx —\/IJFCOS)C bang
1+cosx 1—cosx
A. 4cot’ x B. 2cot’ x C. tan” x D. 2cosx
Cau 7. Bét phwong trinh x> —(sin a + 5)x + 5sina < 0¢c6 do dai mién nghiém dai nhat bang
A.6 B.7 C.8 D.3
Cau 8. Hai sb thuc x, ythéa man x° + y*> =1. Tinh tdng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhét cia P =
A2 B.-2 C.-3 D. 1
s 1—si 1+si
Cau 9. Biét ring \/ S Y \/ TSX 3 qin |tan x| .
1+sinx I—-sinx |s1nx|

A1 B.1,5 C.1,25 D.2
Cau 10. Tinh tdng gia tri Ion nhat va gia tri nhé nhét cia ham sé y =~/5sin’ x+1++/5cos>x+1 .

A. 6 B.1+ 22 C. 1+/6 +/14 D. 2++/3+4/15

Cau 11. Cho géc lwong giac x thda man tan x +cotx =m . Tinh tan® x +cot® x.

A m’—4 B. m*+2 C.2m* -1 D. m*+3

sin’

2(x* +6xy)
14+ 2xp+2y°

x +3sin® x cos x + m cos

Cau 12. Biét rang 4cotx =1, c6 bao nhiéu sb nguyén dwong m thda man

A1 B. 2 C.0 D. 4
Cau 13. Tim gia tri nhé nhét ciia bidu thire P =/cos? x —2¢0sx +5 +cos® x + 4cosx +5 .
A 4 B.5 C.2 D. 3

3sin® x + 4msin x cos> x +5cos

2
>_
7

Cau 14. Tam giac ABC c6 céac trung tuyén xuat phat tv B va C vudng goéc véi nhau. Gia tri nhé nhét cua

cos A ndm trong khodng nao sau day

A 0;l B. l,l C. l,l D. l;l
4 42 210 10

Cau 15. Goi n la sb nguyén théa man (1 +tan1’ )(l + tan 2° )(l + tan3°)...(1 + tan 45°) =2". Khi dé

A. ne[1;7] B.n €[8;19] C. n €[20;26] D. n €[27;33]
. ] N 8
Cau 16. Tinh tich gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cta biéu thirc y = —-
3—cos™ x
A. E B.6 C. 2 D. 8
3 3

Cau 17. Cho tan x—cotx =3, khi d6 tan* x —cot* x c6 thé nhan gia tri bing
A.5 B. 33V13 C. 10\17 D. 4010

Cau 18. Tim tbng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat ctia biéu thirc y = cos® x +cosx + 4.
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A. 10 B. 9,75 C. 8,875 D. 7,75

Cau 19. K&t qua rut gon cda bidu thirc O =+/sin® x + 6.cos? x +3cos* x +~/cos* x+ 6sin x + 3sin® x bing

A3 B. 4 C.3,5 D.6

Cau 20. Tim gia trj In nhat cdia bidu thive sin® x + cos® x +3sin® x cos” x + cos x.

A.2 B. 1 C.1,5 D. V2

Cau 21. Biét ring sin’ x +2sin xcos x +3cos” x = f(tanx) = £(¢) (ham sb theo bién ¢ = tan x ). Tinh f(3).
A2 B.1,8 C.1,5 D. 1,6

Cau 22. Phwong trinh v/x? +4 = cos & +1¢6 tdi da bao nhiéu nghiém thwc

A2 B.3 C.1 D. 4

Cau 23. Tinh gia tri biéu thirc sin®54° +sin?36° —3sin’ 126° +cos> 126° + cos® 54° —3cos> 54°.

A2 B.3 C.-2 D. 1

Cau 24. Tam giadc ABC c6 tdng dd dai ba canh bang 24 va 3(cos B+ 2sin C)+4(sin B+2cosC) =15. Do dai
canh nhd nhét bang

A2 B. 1,5 C.25 D. 1
Cau 25. Cho tan® x =2cos* x—sin* x +sin® xcos® x + 3sin” x . Tinh cos® x+2sin” x..
A1 B. 7 C. 3 D. 4

3 3 3
Cau 26. Tim tbng gia tri Ion nhét, gia tri nhd nhét clia biéu thirc y = 3+/cosx +4.
A. 15 . B. 11 C.10 D. 12
Cau 27. Cho cac dang thirc

l+cotx tanx+1 sin’ a cos’ a . 2 .2 .0
= ;1= - =smmacosa; tan” x—smn~ x=tan” xsmn" x.
) _ l-cotx tanx-1 I+cota 1+tana

S6 lwgng dang thire dung la
A2 B.3 C.0 D. 1
Cau 28. Biét riing 2sin’ x+3sin xcosx+4cos” x = f(tanx) = f(¢) (ham sb theo bién ¢ =tanx ). Tinh £(3).
A25 B. 3,1 C.1,9 D.1,6

2 . . . 2
Cau 29. Tim tong gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat clla ham s6 y =cosx +4;x € [O;—} .

A.85 B.9 C.6 D.7,5
Cau 30. Cho sinx—cosx =m , khi dé gia tri biéu thirc sin’ x — cos® xtinh theo m bang
5 5 3 5
A. mT+5m B. W C. y D. Két qua khac

m*.tan2a +n’.tan” B =1
Cau 31. Cho céc goc a, B thda man {m’ cos2a +n’.sin2 =1 . Hé thirc doc lap gitra m,nvéi a, fla

msina =ncos

2m* 2n* m’ n'
A————+———F—=m+n"+1 B. ——5—+—5—5—=m’+n’+1
m —n+1 m +n -1 m —n+1 m +n -1
m’ n' m* n'

C. + =2(m* +n*+1 D. + =4(m* +n* +1
m*—n*+1 m*+n*-1 ( ) m*—n*+1 m*+n*-1 ( )

sin® x +2sin’ xcos x + mcos> x

Cau 32. Chotanx =1. Tinh theo m gia tri cGia biéu thirc 3 3

3msin® x +4sinxcos® x +cos> x
. m+3 B, 8+m C S5+m D. 8+m
11m+1 20+5m T+4m 1+5m

Cau 33. B4t phwong trinh x> —(3sina +4cosa +8)x+(3sina +1)(4cosa+7)<0cod dd dai mién nghiém dai
nhéat béng
A.10 B.12 C. 1 D.9
Cau 34. Tim sé nghiém tbi da clia phwong trinh x* +3x% +1=+/cos 2« .
A.2 B.3 C.4 D. 1
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GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI P3)

Cau 1. Gié tri Ion nhét cda biéu thirc ———tan” x—sin® x+2 bang

cos” x
A2 B.4 C.3 D. 1
Cau 2. Biét ringsin x + 2 cos x = sin® x + 2 cos® x + asin® xcos x + bsin x cos” x, Vx . Tinh a +5b.
A.6 B.7 C.8 D.5
Cau 3. Tinh gia trj biéu thirc Q = cos1° cos2° cos3°...cos179° cos180°.
A1 B.0 C.—-1 D.2

Cau 4. Cho tanx+cotx = m, khi dé tan x, cot x Ia nghiém cta phwong trinh nao sau day

A 2 —mt+1=0 B. 12 —mt+2=0 C.2—(m+1)t+1=0 D. 2 —(m+2)t+1=0

Cau 5. Cho x,ye(O;ﬂ),x,y;t%Vé 2sinxsin y—3cosxcos y=0.

Tinh gia tr biéu thirc M = —— ! - — ! —.
2sin” x+3cos”x 2sin” y+3cos” y

A.2 B. % C. l D. é

3 3 6
Cau 6. Cho goc x nhon théa man sin® x —5sinx+4 =0. Tinh 2cos® x+3cos? x+4cos x.
A.9 B.4 C.10 D.8
Cau 7. Tim gia tri Ion nhét déi véi nghiém nao d6 clia phwong trinh x* —(2sin x+1)x+2sinx =0
A3 B. 2 C.1 D. V2
Cau 8. Két qua rat gon biéu thirc 2(sin” x + cos® x +sin® x cos? x)? — (sin® x + cos® x) béng
A. sinx B. cotx C.2 D.1
Cau 9. Tim gia tri nhd nhét clia biéu thire /2sin® x +4 + \/2 sin® x —2+/2sinx+5.
A.10 B. 17 C.26 D.5

sinx+cosx=m

Cau 10. Tinh tdng cac gia tri m thda man { p , 3
sin” x4+cos x=m" +—

16
Al B. & = p. L

3 7 11 6
Cau 11. Xac dinh dang day da ctia tam giac ABC khi sin® A +sin’ B =sin C .
A.Vubng tai C B. Cantai A C. béu D.CantaiC

2. 2 2. _ain2y .
Cau 12. Két qua rit gon biéu thre 20 Y= 0% X COU X7 ¥ s
Sin X COS X

A.2 B. cotx C. 2sinx D. 1

3Wx+3+4J1-x+1
4x+3+31-x+1

Cau 13. Tim tich gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhét cta biéu thire P =

A3 B. 1 C.2 D. Két qua khac
Cau 14. Cho tan x+cotx =m, tim tan* x+ cot* x theo m.
A m*—4 B. m* -2 C.2m* -3 D. m* -1
Cau 15. Két qua rat gon biéu thire (sin4 x+cos” x—l)(tan2 x + cot? x+2) bang
A3 B.-2 C. 1 D. Két qua khac
. 4 4 . 8 8
sin"a cos’ « 1 x ) sinfa@ cos o .
Cau 16. Cho + = , khi d6 biéu thirc 4 = —+——— bang
a b a+b a b
1 1 1
. o B. ——. C. ! - D. ——
(a+b) a’ +b (a+b) a +b

Cau 17. Tim gia tri I&n nhat cda biéu thire y = /sinx+1+~/3 —sinx .

19



A. 4 B. 242 C. 342 D. 2./5

cot? 60°(sin® x — cos® x) +8cos 60° (sin® x — cos® x) + 6sin? x

COS2 X

A2 B. 1 C.-2 D.-3

sin” x +2msin xcos x+mcos* x _ 9m
2

Cau 18. Tim gia tri nhé nhat clia 4 = —4tanx+1.

Cau 19. Cho tanx =2 . Tim tbng cac gia tri m thda man

3sin x+4sinxcosx+5mcoszx_ 25 °
A2 B _> c 1 5 13
9 9 9

Cau 20. Phwong trinh x° —(sina +cosa)x +sina.cosa = 0 ¢cd hai nghiém phan biét thi tbng binh phwong céac
nghiém khi d6 béng

A2 B. 1 C.3 D.
Cau 21. Biét ring 2sin x +3cos x = 2sin’ x + 3cos® x + asin® xcos x + bsin xcos® x, Vx. Tinh a+5b.

A.16 B. 15 C.8 D. 13

Cau 22. Tim gia tri I6n nhat déi véi nghiém nao dé clia phwong trinh x? — (sin @ +cos & + 1)x +sina + cos a = 0
A3 B.2 C. 1 D. V2

Cau 23. Cho cosa =tan f;cos f =tan y;cosy =tana (0 <a,p,y< 90°). Tinh sin? & +2sin? ﬂ+3sin2 V.
A 9-345 B. 4425 C.2-5 D. 245

. 2 4 6 178 180
Cau 24. Tinh gia tri bidu thirc T :(cosz°) (cos4°) (cos6°) ...(cosl78°) (cos180°) .

A2 ~ B.1 C.—-1 ) D.0
Cau 25. Tim gia tri tham s6 m dé biéu thirc sau khéng phu thuéc vao gia tri bién.

f(x) :sin6x+cos6x+m(sin4x+cos4 x)+(m+1)sin2 2x.
Am=1 B.m=—— C.om= -2 D.m= 1

Cau 26. Cho cac biéu thire
i d 4 .2 2 82 o8 8
A=2(sin” x+cos” x+sin” xcos” x)° —(sin” x +cos" x)

B= (sin4 x+cost x —1)(tan2 x+cot? x+ 2)

cot? x —cos® x N sin xcos x

C= 3
cot™ x cotx
C6 bao nhiéu biéu thirc co gia tri khéng phu thudc vao bién
A2 B.3 C.1 D.0

Cau 27. Xét phwong trinh &n x, tham sé « sau day

x* —(2sina —1)x+6sin’ @ —sina —1=0, trong d6 « e[—%;z]

2
Gia str phwong trinh c6 hai nghiém a, b, hay tim gia tri Ion nhét clia biéu thiec P =a’ +b>.
A.3 5. 2> c U p. 22
8 4 2
Cau 28. Két qua rut gon biéu thirc (1+ cot x)sin’ x + (1+ tan x) cos® x —sin x —cos x bang
A.0 B. cotx C. 2sinx D.1

Cau 29. Phwong trinh x? —2(sina +cosa)x +4sina.cosa =0 co hai nghiém phan biét thi tbng binh phuwong
clia hai nghiém khi d6 bang

A4 B.2 C.3 D. 1

Cau 30. Biét ring 2sin” x+msinxcosx+3cos’x = f(tanx) = f(f) (ham sb theo bién ¢=tanx). Tim gia tri

tham sé m sao cho £(0) =%.

A m=2 B.m:l
3
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GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI P4)

Cau 1. Tinh gia trj biéu thirc O = cos10° +cos30° +cos50° +...+cos170°.

A1 B. 2 C.0 D.4
. 3 .2 3
. X 4 .
Cau 2. Cho2cotx =1. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m de Q= 86STn3 x+3sm' XCOS);JF Omcos Y1a mot sO
3sin” x+4msinxcos” x+5co0s” x
nguyén ?
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 3. Tim sb nghiém tdi da clia phwong trinh x* +3 =+/cos3a +8 .
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 4. Tinh gia tri biéu thirc tan1° tan 2° tan 3°...tan 88° tan 89° .
A.3 B.2 C. 1 D.4
Cau 5. Két qua rut gon biéu thirc cos” x.cot® x +5cos® x —cot® x +4sin” x béng
A4 B.2 C.1 D.3

Cau 6. Cho cac phwong trinh

¥ —x+4+sina=0

x*—x*+2+cosa=0
x? =xsina
C6 bao nhiéu phwong trinh luén v6 nghiém véi moi @ € R
A3 B.2 C.1 D.0
Cau 7. Biét ring 3sin x +4cosx = 3sin’ x +4cos® x + asin? xcos x + bsin xcos? x, Vx. Tinh 2a+3b.
A.16 B. 15 C. 17 D. 20

sin* x—5sin® xcos x + 77 sin? x cos? x — 4sin x cos> x + 2 cos” x

Cau 8. Cho tanx =2, tinh gia trj biéu thirc y 2

—5sin® x +3sin® xcos x —2sin” xcos> x +10sin xcos® x —3cos* x
A1 B. —ﬂ C. —l D. —1—7
47 11 13
I—tan®x )’
Cau 9. Két qua rut gon bidu thir (%J —(1+ tan® x)(1 + cot’ x) bing
an x
A.3 B.—4 C. tanx D. —cotx

Cau 10. Cho tanx —cot x =3, khi d6 tan x + cot x ¢4 thé nhan gia tri bang

A2 B. V13 C. 23 D. —J11

Cau 11. Gia str hai phwong trinh sau c6 nghiém chung
x* —(sina+2)x+2sina =0
x? —(sina+3)x+3sina =0

Gia tri I&n nhét cia nghiém chung dé bang

B3

A2 B. 1 C. 1,5 D. -
Cau 12. Tim gia tri I6n nhat déi véi nghiém nao dé clia phwong trinh x? —(2sina+5)x+10sina =0
A2 B.5 C.4 D. v2

sin® x+2msinxcosx+mcos’x 9

Cau 13. Chotan x = 3. Tim téng cac gia tri m théa man — - —=—.
3msin” x+4sinxcosx+5cos” x 17

5 11

A2 B. —— C. —— D.0
9 9

Cau 14. Phuwong trinh x* + 2xsina + 2 = (2x +sina)vx* + 2 ¢6 t6i da bao nhiéu nghiém thyc

A2 B. 1 C.3 D. 4

Cau 15. Cho cac dang thirc
sinx+cosx—1  cosx (sinx+cosx)2 -1

=2 tan? X; (1+tanx+

1 1
- = —; - 1+ tanx — =2tanx
sinx—cosx+1 1+sinx cotx—sinxcosx CcoS X COS X

Sé lwong dang thire dung 1a
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A2 B. 1 C.3 D. 4
3y2 —4xy

A4 B.2 C.3 D.5
Cau 17. Tim gia tri I6n nhét cda bidu thire P =sin 2x+2cos2x++/5.

A4 B. 35 C. 45 D. 442
Cau 18. Phuong trinh an x: x> —(4sin & + 5)x + 20sin & = 0 ¢o tdi da bao nhiéu nghiém nguyén
A.10 B.8 C.3 D.6

Cau 19. Cho céc biéu thirc p(x) =4/2(1-cosx); q(x)= \/2 +cosx—\/§sinx; r(x)= \/2 +cosx++/3sinx .
Tinh [p(0)g()]" +[r(0)g®)] +[prE)]".

Cau 16. Tinh tdng gia tri Ién nh4t va gia tri nhd nhéat cda biéu thire

A.6 B.8 C.5 D.4
Cau 20. Biét ring 45" @ +4°5°% — 16— x2 , tinh x> +x% +x.
A.0 B. 1 C.3 D. Két qua khac
Cau 21. Tinh gia tri biéu thirc cos60° +cos40° +...+cos160° + cos180°.
A1 B.2 C.-1 D.-2
. . . 1 1
Cau 22. Cho asinasin f—bcosacos f=0. Tinh — —t— —.
asin“a@+bcos”a asin” f+bcos” S
2 2
A a+b g, 45 C. 2a+2b p. & *b
ab 2ab

Cau 23. Biét rang gia tri biéu thirc S =sin® x+cos® x +6sin? xcos* x + 4sin? x cos? x(sin* x + cos* x) co gia tri
khéng phu thudc bién, gia tri d6 bang

A2 B.—1 C. 1 D.0

Cau 24. Cho céc biéu thirc

A= \/sin4 x+4cos’ x +\/cos4 x+4sin® x
B =3(sin® x —cos® x) + 4(cos® x — 2sin® x) + 6sin* x

6 3tan® x

C= ———tan” x— >
cos’ x Cos” X
S6 lwong biéu thire cé gia tri khéng phu thudc vao bién Ia
A2 B.3 C.0 D. 1

Cau 25. Nghiém cta phwong trinh an x: x* —(5+sina)x? +(5sin @ + 6)x = 6sin  c6 thé nhan téi da bao nhiéu
gia tri nguyén

A.3 B.2 C. 1 D.5
Cau 26. Tim gia tri nhé nhét cla biéu thl’ycP=\/cos2 x—2cosx+10 +\/0052 x+4cosx+13.
A 4 B.5 C.2 D. V37

sin’ a cos’ a

Cau 27. Két qua rat gon biéu thirc 1— bang

l+cota l+tana

A. sinacosa B. 2sina C. 2cosa D. cosa—sina
Cau 28. Cho cac phwong trinh an x
2 —4x+m=0 ;xz—x+m2+5:0
x=3Jx+2=0 X2 —(m+2)x+2m=0
Khi d6 sin &, cos a khdng thé déng thai [a hai nghiém clia bao nhiéu phwong trinh & trén
A2 B. 1 C.3 D.4

sin x 1+cosx 1
+ —

Cau 29. Két qua rut gon biéu thire bang

1+cosx sin x sin x

A. _1 B. cotx C. tanx D. 2

Sin x COS X
Cau 30. Biét ring hai phwong trinh x> —x—sina =0; x* —2x—2sina = 0c6 nghiém chung. Tinh sina .
A.0 B. 1 C.05 D. 0,25
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~GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI P5)

Cau 1. Cho tanx =2, tinh sin® x+ 2sin xcos x + 5cos” x.
A.2 B.2,4 C.26 D. 3,2

Cau 2. Phwong trinh x> —(sina +cosa)x +sina cosa =0cd hai nghiém phan biét thi tbng lap phwong hai
nghiém c6 gia tri I&n nhat bang

A2 B. 2 C. ? D. 1
Cau 3.Cho A=sina; B=cosasinf; C=cosacosf.Tinh 4> +B*+C>.
A.2 B. 1 C.15 D.3
Cau 4. Biét rang sin’ x —3sin xcos x + 4 cos” x = f(tan x) = f(¢) (ham sb theo bién ¢ = tan x ). Tinh S@-7D)
ACIENAU)
A.2 B. —2 C. —z D. —i
7 9 11

Cau 5. Tén tai hai géc a, f théa man sin® x +cos* x :g, khi 6 tan «r.tan 3 bang
A1 B.2 C.-2 D.-3
Cau 6. Cho cac phwong trinh

¥ —x+5+sina=0

x'—x*+8+cosa=0

¥’ +4=sin"«a
Cé bao nhiéu phuwong trinh luén vé nghiém véi moi a e R
A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 7. Biét rang 3sin x + 7 cos x = 3sin’ x + 7 cos’ x + asin’ xcos x + bsin xcos’ x, Vx . Tinh 2a+3b.
A.19 B. 25 C.23 D. 20
Cau 8. Cho sinxcos x =%, tinh sin® x +cos’ x.
A1 2L c. L p. 1L

125 125 27
Cau 9. Gia str hai phwong trinh sau ¢é nghiém chung
x> —(sina +5)x+5sina =0
x> —(sina+6)x+6sina =0

Gia tri I6n nhat ctia nghiém chung d6 bang
A.2 B. 1 C.15 D. ?
Cau 10. Tim gié tri nhd nhat cia biéu thire O = /sin® x+1++/sin> x - 2sinx+2 .
A2 B. \3 C. 5 D. 242
Cau 11. Phuong trinh ¢cé tdi da bao nhiéu nghiém thyc
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 12. Phwong trinh an x: x° —(5+sin a)x2 +(5sin a + 6)x = 6sin a ¢c6 ti da bao nhiéu nghiém nguyén dwong
phan biét
A3 B.2 C.1 D.3
Cau 13. Cho A=sina; B=cosasinf; C=cosacosfsiny; D=cosacosfcosy.Tinh 4°+B>+C*+D".
A3 B.2 C.1 D.0,5
Cau 14. Cho tanx=+/2 -1, tinh tan® x +cot® x .
A.1120 B. 1154 C. 1230 D. 1420

Cau 15. Tim sb nghiém tdi da cla phwong trinh x> +(2sina —1)x+4 = (2x+sina)Vx’ —x+4 , trong d6 « la
goc thay déi thudc khoang (0;90° ).
A.2 B. 1 C.3 D.4
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Cau 16. Tim tich gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cda biéu thirc y = s1n(x+%j voi x € [O;E} .

A. 0,5 B.— 1 C. 1 D. 0,25
Cau 17. C6 téi da bao nhiéu cp s6 nguyén (x;y)théa man dng thire x* +4 +1/y> +9 =3sina + 4cosa
A2 B.3 C. 1 D.0

Cau 18. Géc x thda man sin” x — 6sin x + 5 = 0thi 2cos’ x +3cos x béng

A5 B. 1 C.0 D.2

Cau 19. Tinh tan20" +tan 40 + tan 60° +... 4+ tan 180" .

A.0 B.2 C. 1 D. Két qua khac

Cau 20. Bat phwong trinh x* —(sina +cos & +3)x +sin az(cosar +3) <0 co tap nghiém [a;b]co d6 dai bang 2,
tinh gia tri cGa biéu thirc cosa —sina .
A.2 B. 2 C.—1 D. 0

Cau 21. Tim tich gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhét cta biéu thiec y = sin(2x+%j voix e {o;%} :

A.05 B. -1 C. 1 D. 0,25
Cau 22. Cho géc nhon x thda man 2sinx+9cos x =3sin’ x+ 7cos’ x+ 7sin” xcos x + 3sin xcos x. Tinh gia tri

cla biéu thirc tan® x + tan x .
A7 B. 6 C. 20 D. 12
sin® @ —tan” a

2

- —4tan’ a+5bang
cos a—cot a

Cau 23. Gia tri nhd nhét cda biéu thire

A1 B.2 C.3 D.0,5
60 X
Cau 24. Cho x,y e O;Z théda man 3tan’ x+2cot’ y =5 —7 |. Tinh gia tri ctia biéu thirc
2 4cosx+9cosy

P=sin*x+cos’ y.
A.0,5 B. 3—5 C. i D. %

216 1296 9
Cau 25. K&t qua rat gon biéu thirc (”Cosa —1_cosajsina béing

l-cosa 1+cosa
A. 4cota B. 2cota C. 4cosa D. —2cosa
Cau 26. Cho goc nhon x thda man tan x —cotx=m; tan’ x+cot’ x = f(m) (da thérc theo m). Tinh £(2).
A.70 B. 5842 C. 603 D. 40/5
Cau 27. Cho cac phuwong trinh
x> —4x+sin f=0; x> —6x+cos2y =0
Vx*+4 =sina+1; x> —(sina +6)x+6sina =0

C6 bao nhiéu phwong trinh luén ludn cé nghiém véi moi gia tri clia goc
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 28. Cho asin* x+bcos’ x = abb .Khid6 a*sin' x+b* cos'” x co gia tri bang

a+

a'b? B 2a'b* a‘b? a’h’
" (a+b)* " (a+b)* " (a+b) " (a+b)

Cau 29. B4t phwong trinh x* —(sina +2)x + 2sina < 0cd d6 dai mién nghiém dai nhat bang
A.3 B.2 C.5 D. 1

Cau 30. Tim tich gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhét cta biéu thiec y = sin(3x+%j voi x e {0;?—;1.
A0 B. 0,25 C.1 D.0,5
Cau 31. Tinh gia tri biéu thirc 4 =sin® x +cos® x +3sin’ xcos” x v&i géc nhon x thda man sin x —2cos x = %

A3 B. 1 C.2 D. Két qua khac
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GOC VA CUNG LUQNG GIAC LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI P6)

(x—4)(mx—4sina)

Cau 1. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m nhd hon 100 dé phuong trinh 5 =0c6 dung hai
x_
nghiém nguyén phan biét .
B. 1 C.4 D. Vo s6
Cau 2. Cho céc biéu thire
1 1
= +
l+tanx 1+cotx
B =(1+tanx)(1+cotx)sinxcosx—2sinxcosx
, C =sin® x +cos® x+3sin” xcos® x
S6 lwong biéu thire khéng phu thudc vao bién la
A.2 B.3 C.1 D.0
Cau 3. Phwong trinh x* —3xsina + 2sin® & = 0¢6 thé c6 nghiém 16n nhat bang
A.2 B. 1 C.3 D.1,5
Cau 4. Goc nhon x thda man 3sinxcosx =1. Tinh gia tri cia biéu thirc
B =sin® x + cos® x —2(sin”* x + sin® x cos® x + cos* x)*
A1 B.—1 C.0 D.2
2
Cau 5. Tim gia tri nhd nhét clia biéu thire \/l_s?nx —\/”S?nx —4tanx+5.
1+sinx 1—-sinx

A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 6. Phuwong trinh x* —3xsina +2sin” & = 0¢é hai nghiém phan biét, hai nghiém nay c6 thé nhan téi da bao
nhiéu nghiém nguyén

A1 B.2 C.5 D. 4

b
a

Cau 7. Hai sb thwc a,bthéa man a* +b* =1. Ky hiéu %: m;— = n , tinh gia tri biéu thirc

m* 1+n* 1+m’

l+m*  n’ _m2+n2' )
A1 B.0 C.2 D. Két qua khac
Cau 8. Cho géc x thda man sin® x —3sin xcosx + 2cos? x = 0, tinh tdng cac gia tri c6 thé cla ty s§ S
coS X

A.3 B.2 C.1 D.4

Cau 9. Cac nghiém clia phwong trinh x° —(cosa +7)x” +(cosa +12)x+12cosa = 0cd thé nhan téi da bao
nhiéu gia tri nguyén

A3 B.2 C.5 D.4

sin’ x+(m+1)sinxcosx+10mcos’ x , .
nhan

Cau 10. Cho tanx =1, v&i m la s6 nguyén dwong thi biéu thirc 4 =—— . -
3sin” x+4msin xcosx+7mcos” x

bao nhiéu gia trj nguyén
A2 B.0 C.1 D.3
Cau 11. Cho céac dang thirc

sinx+cosx—1 2cos x

1—cosx sinx—cosx+1
1—cosx | (I1+cosx)’
sinx

— 1} =2cotx
sin” x
) . sin* x —cos* x —2sin* x =—1
SO lwgng dang thire dung la
A2 B. 1 C.3 D.0

. . I . .
Cau 12. Cho géc nhon x théa man 3s1nx—2cosx:Z. Tinh P =sin* x—cos* x—2sin’ x.

A1 B.— 1 C.2 D.0
Cau 13. Phwong trinh v/x? + 4 +~/x> — 2x +2 =~/9— cos 2a ¢6 ti da bao nhidu nghiém thuc
A.V6 sb B.2 C. 1 D.3
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Cau 14. Biét rang 3sin’ x+4sinxcosx+5cos’ x = f(tanx) = f(¢) (ham sb theo bién ¢ =tanx ). Hoi trén dd thi

ham sb y = f(x)c6 bao nhiéu diém nguyén

A.3 B.2 C.1 D. 4

cos’ a—sin’ S
sin® asin® 3

A1 B.—1 C.0 D.2

sin x + cos x

tan” x +2cot” x

2 ¥ o 5
© 3

Cau 15. Hai géc nhon x, y théa man sina —cosa = %; sin B+ cos 3 =%. Tinh —cot” arcot’ .

Cau 16. Cho tan x+2cotx =3, khi d6 biéu thirc c6 thé nhan gia tri nao

A — B. — C.3
3 2

Cau 17. Hai s6 thuwc a,bthéa man o’ +b° =1. Tim gia tri nhd nhat cha biéu thire

2
= [i+b) 4p°
( 1+b 1—bJ —7 HP

A.2022 B. 2020 C. 1992 D. 2000
Cau 18. Bat phwong trinh x* —2(sina +3)x +10sin a + 5 < 0 c6 dd dai mién nghiém dai nhat bang
A.6 don vj B. 5 don vi C.7 donvi D. 4 donvi

Cau 19. Cho géc nhon x théa man 2sinx—cosx =

_ 2
.Tinhl COS)C.|:(1+COS)C) B

1
2023 sin x

A0 B. 1 C. ! D. v2023

2023

Cau 20. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m nhd hon 100 dé phuwong trinh

— 1}—2cotx.
sin” x

(x—=2)(mx—sina)

=(0co6 dung mbét

x=3

nghiém nguyén
A.90 B. 99 C.12 D. 25
Cau 21. Cho hai géc nhon x, ythéa man 2sin x —cosx :%; 3siny—cosy :%. Hay tinh gia tri cGia biéu thirc

tan xtan y

=————tanxtany.

cotx+coty

A. 1 B. Bl C. 1 D.0
6 6 7
2
Cau 22. Cho géc nhon x théa man sinx— cos.x = —— . Tinh gié tri bidu thee § =10 1
\/5 cot” x SIn” xcos” x

A2 B.—4 C.-1 D.-3

Cau 23. Biét rang biéu thirc T = a(cos® x —sin® x)+4(sin® x + cos® x) + bsin* x c6 gia tri khéng phu thudc vao
bién. Tinh gia tri cGa biéu thirc 20a + 7b + 2023 .
A

Cau 24. Cho tan x +cot x = 2, tinh Sinx+cosx

tan® x+2cot’ x

V2 V3

A.2 B. 1 C. — D. —

3 2
Cau 25. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé khéng ton tai géc lwong giac x sao cho (m+2)sinx +mcosx =2
A1 B.2 C.3 D.4

Cau 26. Cho goc x thda man \/gsin2 x+1= 2sinxcosx+\/§cos2 x . Khi dé tan x luén nhan gia tri thuéc khoang

A (—1;3 B. ng C. (-1;0) D. (o;%j

Cau 27. C4c nghiém cla phwong trinh x* —(4sin® a +1)x” + 4sin” & = 0 ¢6 thé nhan bao nhiéu gia tri nguyén
A.3 B.4 C.2 D. 1
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~ COBANLUONG GIAC LOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN CONG THU'C LUQNG GIAC PHAN 1)

Cau 1. Cong thirc nao sau day sai

A ——=1+tan’x B. ——=1+cot’x C. ——=I1+tan’x D. tan® x.cot’ x =1
cos’ x _ sin’ x cos’ x
Cau 2. bang thirc nao sau day dung
) 1 .
A. sin a+cos’a=1. B. I+cot’ a =——— (sina #0).
sin’
. 1
C. tana.cota =—1 (sina.cosa #0). D. 1+tan’ @ =——— (cosa #0).
cos’ &
Cau 3. Két qua 120° ddi theo radian bang
A 27 B ~ c 37 D 37
3 3 4 3

Cau 4. Két qua rut gon biéu thire cos(%—xj+sin (%—x]—sinxbéng

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

Cau 5. Hinh v& bén 1a vong tron lwong giac gbc M,, trong do y

M M, MM, ,M M a lyc giac déu. 6 dinh cla luc giac déu biéu dién day du M3

cac cung lwong giac cé sb do la /‘\%

A 27 8. 2% 1 kx " .
3 3 0] X

c. 27 kon p. k7 i3
3 3 5 6

Cau 6. Két qua rut gon biéu thirc tan(—x) + cot(—x) + tan x + tan (% - x) bang

A. tan x B. 2sinx C.0 D. 2tanx
Cau 7. Két qua rat gon biéu thirc sin (—x)+ cos(—x)+sin x +2cosx bang

A. 3cosx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx
Cau 8. Két qua rat gon biéu thirc 2cos (107 + x) +sin (47 — x)+sin x —cos x bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

Cau 9. Két qua rat gon biéu thirc cos (307 +x)+2sin (%—x}—.’wosx bang

A. sinx B. 2sinx C.0 D. cosx

Cau 10. Két qua rut gon biéu thirc cos (87 —x) s1n(——xj sin (977 —x +200s(%—xj bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

Cau 11. Két qua rut gon biéu thirc sin (7 —x +Zcos(—— j

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

Cau 12. Hinh vé& bén 1a vong tron lwong giac gbc M,, trong do y

M M,MM,MM,a lyc giac déu. Diém M,biéu dién day du cac cung M3

lwong giac co sb do |a /‘\%

A. 2k B. 2—”+k7z M, M,

3 3 0 // x

krz V4

C. ?+k2ﬂ' D. §+k2ﬂ' Mﬁ 6

Cau 13. Két qua rat gon biéu thire cos(BTﬂ—xj+sin(57ﬂ—xj—sinx bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

27



Cau 14. Két qua rut gon biéu thire cos(x+%]+cos(7r—x)+sin (%—x]+25mx bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx
.2
Cau 15. Rat gon biéu thirc P :ﬂta dwoc
2sin x.cos x
1 1
A. P=Etanx. B. Pzzcotx. C. P=2cotx. D. P=2tanx.
Cau 16. Két qua rut gon biéu thirc cos (117 +x)+sin (157 +x) +sin x+ 2 cos x bang
A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx
Cau 17. Két qua rut gon biéu thirc tan (117 +x)—tan x + cot (677 + x ) — cot x bang
A. sinx B. 2sinx C. 2tanx D.0
Cau 18. Cho tan« —cota = 3. Tinh gia tri cla biéu thirc sau: A =tan” o +cot’ «r .
A A=12. B. A=11. C. A=13. D. A=5.
Cau 19. Rut gon biéu thirc sau 4 = (tan x + cotx)’ —(tan x—cot x)’
A A=4. B. A=1. C. A=2. D. A=3
Cau 20. Hinh v& bén 14 vong tron lwong giac gbc M,, trong do y
M M,MM,M.M,a lyc giac déu. Diém M, biéu dién day du cac cung M3
lwong giac co sb do |a f\ﬁ
A. 2kn B. 2—”+k7r My M,
3 3 0 x
c. 2 ikan D. Z4k2n 4
3 3 5 6

Cau 21. Pon gian biéu thirc G = (1-sin’ x)cot’ x+1-cot’ x.

. 1
A. sin’x. B. cos’ x. C. . D. cosx.
cosx
Cau 22. Bon gian biéu thirc E = cot x + ta dwoc
1+cosx
: 1 1
A. sinx. B. . c. —. D. cosx.
cosx sin x
Cau 23. Hinh v& bén 1a vong tron luwgng gidc gbc A, trong do y
M ,M,M_,M,)a hinh vudng, AOM, =45°. M,biéu dién day du cac cung A
lwong giac co sb do la MZ/‘ N@
A Zikon B. 2% 1 kx A A
4 3 0 X
RV 3z
C. —+kx D. —+(2k+)x My M,
4 4
Bf
Cau 24. Két qua rut gon biéu thirc tan(—x)—cotx + tan (%—xj—Ztan(;r—x) bang
A. sinx B. 4tanx C. tanx D. cosx
Cau 25. Két qua rat gon biéu thire sin (57”+xj+cos(3§+xj—cos(x—57”j bang
A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

Cau 26. Két qua rut gon biéu thire sin(llT”erjJrcos(iz—x)+sin(%[—x}rZCos(llTﬂ+xj+3sinxlé

A. sinx+cosx B. 2sinx C. sinx—cosx D. cosx
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(LOP BAI TOAN CONG THU'C LIPONG GIAC PHAN 2)

Cau 1. Cho biét tan = % . Tinh coter.

1 1
A cota=2. B. cota =+/2. C. cotazz. D. cotaza.
Cau 2. Phwong trinh bac hai 2x* +bx + ¢ = 0¢6 hai nghiém 1a sin a;cos  thi

. . 1 . )
A. c=sin2«x B. 2¢ =sin2«a C. c=—sin2«a D. ¢c=sina—cosa

Cau 3. Hay cho biét cosa bang bao nhiéu néu cota = —%?
ISR B 5 c. %5, p. L.
5 2 ) 5 . 3
Cau 4. Hang ngay muwc nwéc cla moét con kénh 1én xudng theo thuy trieu. B6 sau h (m) clia mwe nwéc trong

kénh tinh theo thoi gian t (h) trong mét ngay cho b&i cong thire 4 = 3cos(%t+%j+12. Chon thoi diém ma muc

nwdc clia kénh cao nhét ?
A.t=16 B.t=15 C.t=14 D.t=13

. 4 .
Cau 5. Cho géc a théa man %<a <7 va smazg. Tinh P=sm2(a+7r).

24 8. p=2t c. p=_12 p=12
25 25 25 25
2cos’(6x)—1
cos® 6x —sin® 6x+cos12x

A P=

Cau 6. Tinh gia tri biéu thirc

A.2 ) B.0,5 ) C.15 D. 0,25
Cau 7. Khang dinh nao sai trong cac khang dinh sau?
) 1—cos2 1+ cos?2
A. 51n2x:—x. B. coszx:—x.
2 2
. . X X 3 3
C.sinx = 2SIHECOS§. D. cos3x=cos”’ x—sin’ x.

Cau 8. Tim m biét rang 4sin 2x cos 2x cos 4x —sin(mx) =0 .
A m=6 B. m=10 C. m=8 D. m=12
1+sin2a +cos2a

. 2
Cau 9. Cho goéc a théa man O<0(<Z va sina =—. Tinh P = -
2 3 sina + cosa

2J5 3 3 25

Al P=—r. B. P=—. C. P=—-. D. P=——-.
3 2 2 3

Cau 10. Tim k biét rang cos” 3x —sin” 3x = cos(2kx).

A k=2 o B. k=3 C. k=4 D. k=6

Cau 11. Tim m biét rang sin 2x cos 4x + sin 4x cos 2x = sin(mx) .

A m=6 B. m=10 C. m=8 D. m=12

Cau 12. Biét sin(iz—a):—% var<ao <37ﬂ. Tinh P=sin(a +%J

A pod 5. p=3. c. pot=H3 o p_i=3
s 5 10 10

Cau 13. Tim m biét rang cos10x cos 4x +sin 6xsin 4x = cos(mx) .

A.-m=6 B. m=10 C. m=8 D. m=12

Cau 14. Cong thrc nao sau day sai?

A. cos(a—b)=sinasinb+cosacosb. B. cos(a+b)=sinasinb—cosacosb.

C. sin(a—b)=sinacosb—cosasinb. D. sin(a+b)=sinacosb+cosasinb.
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Cau 15. Hién nay tai Hoa Ky, ngu®i ta quy dinh cau thang cho ngudi khuyét tat dung xe 1&n cé hé sé goc khong

qua é(k < éj Dé phu hop véi tiéu chuan Ay thi chidéu cao clia ciu thang téi da la bao nhiéu khi biét day cau

thang c6 dd dai 4m.

A.2m B. 0,5m C. lm D. gm
3 3

Cau 16. K&t qua rut gon bidu thir w ban

1—tan~ 4x
A. 2tandx B. tan8x C. tan6x D. 3tan 6x
Cau 17. Tim k biét r&ng 2sin 5xcos 2x = sin(k + 4)x +sin kx .
A k=2 B. k=3 C. k=4 D. k=6
Cau 18. Khang dinh nao sau day dung?
A. sin(2018a) = 2018sina.cos a. B. sin(2018a) = 2018sin (10094 ).cos(1009a).
C. sin(2018a) = 2sinacosa. D. sin(2018a) = 2sin(10094a).cos(1009a).

4 —8sin*(5x)
3(cos® 5x —sin? 5x) +cos10x |

Cau 19. Tinh gia tri biéu thirc

A2 ] B. 1 ] C.15 D.0,5
Cau 20. Khang dinh nao sai trong cac khang dinh sau?
A. cos6a = cos’ 3a —sin* 3a. B. cos6a =1-2sin’3a.
C. cos6a =1-6sin’a. D. cos6a =2cos*3a—1.
Cau 21. Két qua riit gon bidu thire SS2¥C0s2x  2tan fx bén
cosdx 1-tan” 2x

A0 . B. 1 , C. tan4x D. 2tan4x
Cau 22. Khang dinh nao dung trong cac khang dinh sau?

) ) T ) } T
A. sina+cosa = 2sm(a—zj. B. sina+cosa = 2sm(a+z).

) ) V4 ) ) T
C. sina+cosa=—-2 sm(a _Z) D. sina+cosa =—/2 s1n£a+zj.

Cau 23. Tim k biét rdng 2 cos 7xcos 2x = cos(2k —1)x + cos kx .

A k=2 B. k=5 C. k=4 D. k=6

Cau 24. Nha Binh c6 géc Itrng cao so véi nén nha la 3m. Bb ban Binh can d&t mot thang di 1én gac, biét khi d&t
thang phai dé thang tao dwoc véi mat dat mot goc 70 do thi ddm bao sw an toan khi st dung. Véi kién thirc da
hoc, Binh hay gitp b tinh chiéu dai thang la bao nhiéu m dé st dung an toan ?

A.4,24m B. 2,34m C. 2,54m D. 3,19m

Cau 25. C6 bao nhiéu dang thirc dwdi day dung

) ) V4 ) V4
1) cosx—sinx = 2s1n£x+zj. 2) cosx—sinx = 2005(x+zj.
. . V4 . [
3) cosx—sinx = 2sm(x—zj. 4) cosx—sinx = 2sm(z—xj.
A l. B. 2. C. 3. D. 4.
R £ . .z . sin7xcos2x—sin2xcos7x .
Cau 26. Két qua rut gon biéu thirc la
cosS5x
A. sin5x B. tan5x C. cot5x D. cot7x

Cau 27. Hang ngay, muc nuwéc ctia mot con kénh 1&n xudng theo thay triéu. Po sau h (m) clia myc nwéc trong

t
kénh tinh theo thoi gian t (h) trong mot ngay cho béi cong thirc h = 6cos(%+%j +12 . Khinao h max ?

A.t=16 B.t=22 C.t=15 D.t=14
Cau 28. Két qua rat gon biéu thire w—tan 4x+1 bang

1—-tan” 2x
A0 B. 1 C. tan4x D. 2tan4x

30



~ COBANLUONG GIAC LOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN CONG THU'C LUONG GIAC PHAN 3)

sin(217r—x)+4cos(ﬂ—xj

Cau 1. Két qua rut gon biéu thirc bang
CosS x

A. sinx B. 4tanx C. Stanx D. cosx
Cau 2. V&i moi goc lvong giac x ta ¢o sin® x +cos* x = acosdx+b. Tinh Q =8a +4b.
A.Q=5 B.Q=6 C.Q=3 D.Q=8
Cau 3. Két qua rut gon biéu thirc Sinx +sin 2x + sin 3x bang

1+cosx+cos2x
A. sinx B. sin2x C. sinx+1 D. 2sinx

Cau 4. Két qua khai trién biéu thirc sin(3x +%j la biéu thirc nao sau day ?
2, . 2, .
A. 7(sm3x+cos,3x) B. 7(sm3x—cos3x)

C. sin3x+72 D. 2sin3x—720053x.

Cau 5. Két qua rat gon bidu thire cos3xcos%—sin 3xsin%|é

A. cos 3x—£ B. sin 3x—£ C. cos 3x+£ D. sin 3x+£
3 3 3 6
R 4.+ sinx+sin5x+2sin3x . ,
Cau 6. Biét rang - =asinbx (a,beN).Tinha+b.
2cos” x
A 4 B.5 C.2 D.8
Cau 7. Ménh dé nao sau day dung?
A. cos2a =cos’ a—sin’a. B. cos2a = cos’ a+sin’ a.
C. cos2a=2cos*a+1. D. cos2a =2sin’*a—1.
Cau 8. Dang thirc ndo sau day la dung
T 1 T 1. 3
A. cos| a+— |=cosa+—. B. cos| a+— |=—sina——cosa.
3 2 3 2 2
) 3. 1 ) 1 3.
C. cos| a+— |=——sina——cosa. D. cos| a+— |=—cosa——sina.
3 2 2 3 2 2

Cau 9. Rut gon biéu thirc 4 = sin (7 +x)—cos (%4‘ x) +cot (27 —x)+ tan (37”— xj ta dwoc:

A A=0 B. A=-2cotx C. 4=sin2x D. A=-2sinx
Cau 10. Ménh dé nao sau day sai?
1 ) 1r.
A. cosacosb=E[cos(a—b)+cos(a+b)}. B. smacosbzE[sm(a—b)—cos(aer)}.
) . 1 } 1r- . .
C. smasmb=5[cos(afb)fcos(a +b)]. D. smacosb=5[sm(afb)+sm(a +b)].

sinx ++/3 cosx

. T
S| x+—
( 3)

Cau 11. Két qua rat gon biéu thire la hang sbé thudc khoang

A.(0;1) B. (1;2] C. (2;3] D. (3;4)
Cau 12. Trong cac cbng thirc sau, cong thirc nao dung?

A. cos(a —b) =cosa.sinb +sina.sinb. B. sin(a —b) =sina.cosb—cosa.sinb.

C. sin (a + b) =sina.cosb—cosa.sinb. D. cos(a + b) =cosa.cosbh+sina.sinb.

Cau 13. Két qua rut gon biéu thirc cos8x cos x —sin 8xsin x bang
A. cos9x B. cos10x C. sin6x D. cos7x



Cau 14. Biéu thic sin[2x + %j + cos[Zx + %j bang biéu thirc ndo sau day ?

A. sin(2x+Z—72[J B. sin(4x+%j C. \/Esin[2x+Z—72zJ D. \/gsin(4x+%j

7 e el ),
tan| x—— [COS| —+Xx |[—SsIn” | ——X
2 2 2

Cau 15. Két qua rat gon biéu thire 3 béng
Ccos x—z tan —”+x
2 2
A. sin’ x ] B. cos’ x C. cos2x D. 2sinx
Cau 16. Néu sin2xsin3x = cos2xcos3x thi mét gia tri cta x la:
A.18° B. 30° C. 36° D. 45°
3tan” o —t )
Cau17. Tinh C=0 220 gt tanL =2 |
2-3tan" a 2
A 2 B. 14 C.2 D. 34
. 4 4 2
R . sin” x—cos” X+ cos , . s 2
Cau 18. Biéu thirc 4 = X x2 X dworc rat gon thanh A=cos’ a. Khi d6 « bang :
2(1-cos” x)
A2x . B. X. c. X D. x
3 2

: 1 .
Cau 19. Cho sina=—=voi 0<a < % khi do gia tri cta cos(a +%) bang

V3

11 6
A ————. B. J6-3. C.£—3. D. V6L
J6 2 6 2
Cau 20. Tim gié tri nh nhat ciia bidu thive tan® 5x—2, S/ ¥ 6082 _Ssm 2xC0STX 5 |
COSJOX

A2 B. 1 C. 1,5 D.0,5

Cau 21. Cho cosa =§ .Tinh cos3—acos£
4 2 2

A§ B. B C.l D.2

16 16 8
Cau 22. Néu sina —cosa = —/2 (—%<a <0) thi o bang:

AL B. -~ c. -~ p. -~
6 4 8 3
Cau 23. Cho sina +cosa = %vé’i 37” < a < . Khi dé gia tri ciia tan 2« bang
A. —é. B.i. C. —i. D.z.
4 V7 J7 4
~ « X M i bl[ ~ A By ~ ’
Cau 24. Biétrang sinx +cosx = \/;cos x+7 . Ménh dé nao sau day dung ?
A.a+b=4 B.a+2b>0 C.3a—-b<6 D.4a-3b>10
Cau 25. Két qua rut gon biéu thire sin® x —sin* (%—xj—Zsin2 x bang
A1 - B.-1 C.0 ) D.2
Cau 26. Tim gia tri tham sO m dé biéu thirc sau khéng phu thuéc vao gia tri bién.
f(x)=sin’x+cos’ x+ m(sin4 x + cos” x) +(m+1)sin’ 2x .
1 11
A.m=1 Bm=—— C.m=—§ Dm=—-——
7 3
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(LOP BAI TOAN CONG THU'C LUQNG GIAC PHAN 4)

R 1+cosx+cos2x+cos3x
Cau 4. Rut gon bieu thirc 4 = > .
2cos“x+cosx—1

A. cosx. B. 2cosx—1. - C. 2cosx. D. cosx—1.
Cau 5. Hang ngay muc nwéc clia mét con kénh 1én xudng theo thuy trieu. B9 sadu h (m) clia myc nwéc trong

kénh tinh theo th&i gian t (h) trong mét ngay cho béi cong thirc 4 = 3cos(%t+§j+12. Chon thoi diém ma muc

nwdc clia kénh cao nhét ?
A.t=16 B.t=15 C.t=14 D.t=13

Cau7.Gidsir 4 =tan x.tan(%— x)tan(%+ x) dwoc rat gon thanh A= tan nx. Khi dé n bang :

A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Cau 8. Bibu thir A =S¥ FSIN3XFSINIX g it gon thanh:
cos x+cos3x+cos5x
A. —tan3x. B. cot3x. C. cotx. D. tan3x.
Cau 9. Chon dang thirc dung.
1—sin 1+sin
A. cos’ Z+ﬁ :—a. B. cos’ Z+g :—a.
4 2 2 4 2 2
1—-cos 1+ cos
C. cos’ Z+g =—a. D. cos’ Z+g :—a.
4 2 2 4 2 2
Cau 10. Néu sinx = 3cosx thi sinx.cosx bang:
A i B. E C. l D. l
10 9 4 6

. 5
Cau 11. Cho sina :T . Tinh cos2asina

o 15 5 5 V5

B. -— C. — D. - —
27 9 27 27
N X sin kx I ST T .
Cau 12. Biét cot——cotx = , VO&i moi x dé cac biéu thirc ¢ nghia. Luc do gia tri cta k la:
4 sinfsinx
4
A2 B 2 c.? p. 3
4 4 8 8
Cau 13. Néu cosa +sina =+/2 (O<a <§] thi o béang:
AZ B. ~ c.” p. =
6 3 4 8

Cau 14. Mét vat dao déng diéu hoa voi phuwong trinh x = 5cos’ (5m+§j, x goi la li d9, tinh theo cm. Tinh li d6

cwc dai ma vat dat dwoc.

A. 5cm B. 4cm C. 10cm D. 8cm
2 . t —cot
Cau 15. Rut gon biéu thire 4 = w+ cos22a .
tana + cota
A. 0. B. 2cos’ x. C. 2. D. cos?2x.
Cau 16, Tinh B= 282 g en® _ o
3-2cosa 2
A -2 5. 20 c. 2 p. 10
21 9 21 21
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Cau 17. Theo Téng cuc Du lich, lwgng khach tham quan bén Ninh Kiéu — Thanh phé Can Tho trong mét ndm
dugc md hinh héa bdi cong thire f(¢) :4005(%+%J+11, trong d6 f'(¢)la sé khach tham quan, don vi
pgh‘lr) ngwoi; t la thoi gian cac thang trong nam, t = 1 twong (rng thang 1. Hoi thang nao lwong khach tham quan
Rn'lbl‘?;:g 6 B. Thang 2 C.Thang 7 D. Thang 12

Cau 18. Gia tri cla tan(a +%j béing bao nhiéu khi sina =% (% <a< nJ .

. 381253 8- 543 83 38-25\3

. B. . C. . D.
11 11 11 11

Cau 19. Rat gon bidu thre M = cos (% + aj ~cos? (% - aj.

A. M =sin2¢. B. M =cos2a. C. M =—cos2a. D. M =—-sin2c.

sin(y—x

sin x.sin y

1 1
A. M =tanx —tan y. B. M =cotx—coty C. M =coty—cotx. DM=————.
sinx siny

Cau 21. Goi M =cosx+cos2x+ cos3x thi
A M :20052x(cosx+1). B. M =4c0s2x.(%+cosxj.
C. M =cos2x(2cosx—1). D. M =cos2x(2cosx+1).

2 1 3 a1
Cau 22. Rut gon bidu thire M = 2>r S0%

2cos’x—1
A. tan2x B. sinx. C. 2tanx. D. 2sinx.
Cau 23. Tim gié tri nhd nhat cia bidu thire —S X TSMY L~ tan .
1+cosx+cos2x
A.0 B.1 C. 1,5 D.2

1+sin4a —cos4da

Cau 24. Rut gon biéu thire 4 = - :
1+sin4a + cosda

A sin2a. B. cos2c. C. tan2«. D. cot2c.
a A £ N PR 2 ~ . 1 Sll’l(ﬂ't) p ~ . . 2 5 A
Cau 25. Van téc clia mot vat chuyén dong la v(7) = 2—+— (m/s). Tinh quang dwong di chuyén cla vat
P T
do trong khoang thoi gian 1,5 gidy (lam tron dén hang phan tram).
A. 1,34m B. 0,43m C.0,34m D. 1,43m

3—-4cos2a+cosda
3+4cos2a+cosda
A. —tan’ . B. tan* a. C. —cot'a. D. cota.
Cau 27. Rat gon biéu thi/c 4 =sina.cos’ o —sin’ a.cosa .

Cau 26. Biéu thtrc 4 =

c6 két qua rut gon bang:

1. 1. 3. 1 .
A. —sin2c. B. ——sin4a. C. —sin4c. D. —sin4«.

2 2 4 4

. e x t* x — cos’ in x.
Cau 28. Rut gon biéu thirc sau: (gia st biéu thirc cé nghia) A4 = cot ¥ ZCOS X SXCOSY
cot” x cotx
A A=1. B. 4=2. C. A=3. D. A=4.
) . 2
C4u 29. Cho tanx = 2. Tinh A=230 x Ss.mx'cosx”osz al
2sIn” x+SIn xX.coS x +Ccos” x
A.A:i B. 4=-11 C.A:—i D. 4=11
11 11
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~ COBANLUONG GIAC LOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN CONG THU'C LUQNG GIAC PHAN 5)

Cau 1. Cho géc a théa man sin o :%. Tinh P = sin(a +%jsin(a—%j.

=1l B. =L c.p=_L. p. P=10,

100 100 25 11
Cau 2. Biét bidu thirc A =~/sin® x + 4cos” x +/cos* x +4sin® x c6 gi tri khong phu thudc bién, gia tri d6 bang
A.3 B.-3 C.5 D.2
Cau 3. C6 bao nhiéu sb6 nguyén m sao cho S'm Txcosdx+ S%n 3xcosTx _ m* ?

sin4x cos 6x +sin 6x cos 4x

A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 4. Cho géc « théa méan sina = % Tinh P =cos4a.
A p=22T _ 327 p=>2% __>24

625 625 625 625

sin3x+cos2x—sinx

Cau 5. Rut gon biéu thtrc 4 = (sin2x # 0;2sinx +1#0) ta dwoc:

cosx +sin2x—cos3x

A. A=cotbux.
C. A=cot2x.

B. 4=cot3x.
D. A=tanx+ tan 2x + tan 3x.

) 4 3 .
Cau 6. Cho go6c « théa man sin 2« :—g va Tﬁ<a <m.Tinh P=sina—cosc .

AP=— B P=——
NG NG
Cau 7. K&t qué rdt gon bidu thire STSX TSI b
cos3x+cosx
A. tan2x B. tan3x

Cau 8. Bang thirc nao sau day la sai?
A. (cosx+sinx)2 +(cosx—sinx)2 =2 Vx.

C. sin* x+cos* x =1-2sin* xcos® x, Vx .

. . X
Sin x +Sin —

Cau 9. Rat gon biéu thirc 4 = duoc:

X
l+cosx+cosE

C. P=—.
3

C. tanx D. tan4x

B. tan’ x —sin® x = tan” xsin” x, Vx # 90

D. sin® x—cos® x =1—-3sin® xcos’ x, Vx
9

A tan>. B. cot x. C. tan® (z—xj. D. sin x.
2 4
Cau 10. Cho goc a thda man sin2«a =§. Tinh P=sin* a+cos’ .
A P=1. B.P:1—7. C.P:Z. D.Pzg
81 9 7
Cau 11. Tim héng s6 k sao cho 22 7XCOS3X_S?H3XCOS Tx _ ksin2x.
sin 6x cos 4x —sin 4x cos 6x
A k=2 B. k=3 C. k=4 D. k=6
Cau 12. Cho gé6c « thda man cosa :% va 377[<a <27 .Tinh P=tan2«x.
12
_ 120, p=_1 p=120 p=119
119 120 119 120

2 .
Cau 13. Cho goc o thda man cos2a = —E. Tinh P = (1 +3sin’ a)(l —4cos’ a) .
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21

A P=12. B. P > C. P=6.

Cau 14. Két qua rut gon biéu thirc 2cos (% - x) —3sin(x + ) +sin(x + 47) béng

A.0 B. 2sinx C. 6sinx
sin 2a + sin 5a —sin 3a

Cau 15. Biéu thirc thu gon clia biéu thire 4 = —
14+ cosa—2sin” 2a

la

A. cosa. B. sina. C. 2cosa.
x . €0Osxcos
Cau 16. Cho tanx + tany = 3, tinh gia tri bieu thirc —y
sin(x+ y)
3 1
A — B.5 C. —
4 3

) R sin2a +sinSa —sin3a
Cau 17. Két qua don gian biéu thirc la

1+ cosa—2sin’2a

A. 2sina B. 2cosa C. sin2a
. 2
Cau 18. K&t qua don gian bidu thirc (M] +1béng
cosx+1
1
A. B. 1+2tan’ x C. 3+tan

cos’ x

4
Cau 19. Cho géc a thda man cos2a :—g va %< a <%. Tinh P=cos(2a—%j.

2
X

A P=— B.P=——0. C. P=—.

10 10

3
Cau 20. Cho x, y la cac goc nhon va duwong théa man cotx = Z, coty =

AL B. % c. X
4 4 3

Cau 21.Néu a, B, y la ba géc nhon théa man tan(a + f8).siny =cosy thi

A.a+ﬂ+7:%. B.a+ﬂ+7/:%. C.0(+ﬂ+]/=%.

Cau 22. Néu cos(a+b) =0 thi khdng dinh nao sau day ding?
A ‘sin(a + Zb)‘ = |sin a|.
C. ‘sin(a + 2b)‘ =|cosal.

4
A.Pz—ﬁ. B.P:—9. C. P=
50 50
Cau 24. Két qua don gin bidu thire LTS0S 2X F8IN2X s
1—cos2x +sin2x
A.1 B. cotx C. tanx

5

B. ‘sin(a + Zb)‘ = |sinb|.
D. ‘sin(a + 2b)‘ = |cosb|.

o
50

Cau 25. Biéu thire: f(x) =cos® x+cos” xsin’ x+sin® x c6 gia tri béng

A 1. B. 2. C. 2.

Cau 26. Cho goc o thda man cot(%{—aj =2.Tinh P= tan(a +%j

A.P=l. B.P=—l. C. P=3.
2 2

4 RY/4 . a 3a
Cau 23. Cho géc « théda man cosa = —g va T <a< 7 Tinh P = s1n3.c0s7.

D. —4sinx

D. 2sina.

D. sin3a

D. P=—.

Téng x+ y bang

D. x.

D. a+ﬁ+j/:37ﬁ.

39
50

D. tan® x+1
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~ COBANLUONG GIAC LOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN CONG THU'C LUQNG GIAC PHAN 6)

Cau 1. Cho sina:—%, 7r<a<37ﬂ.T|'nh cosa .

a2l g, 2L c. 2 p. Y21
25 5 25 5
Cau 2. Rat gon biéu thirc B = cos 3—”—a +sin 3—”—a —cos 3—”—a —sin 3—”+a
2 2 2 2
A. —2sina B. —2cosa C. 2sina D. 2cosa

Cau 3. Biéu thtrc 4 =sin(z +x)— cos(%—x) +cot(2r —x)+ tan(:%[— x) ¢6 biéu thirc rat gon la:

A. A=2sinx. B. A=-2sinx C. A=0. D. A=-2cotx.
Cau 4. Chon cong thrc dung trong cac cdng thirc sau
) ) 1 ) . . a+b a—>b
A. sma.smb=—E[cos(a+b)—cos(a—b):|. B. sina —sinb = 2sin 5 .COS 5
2tana ) 2
C.tan2a=——. D. cos2a =sin” a —cos” a.
l-tana

Cau 5. Cho diém M trén duwong tron lwong gidc gbc A gan véi hé truc toa dd Oxy. Néu
sd AM :%+k7z,keZ thi Sin(%-f-kﬂ'j bang:
A -1 B. (-1)' C.1 D. 0

Cau 6. Cho cos2a :i. Tinh sin2acosa

1
A —3\/_0 B. —5\/8 C. —3\/5 D. —5\/8
8 16 16 8
Cau 7. Bon gian biéu thirc C = cos 3—7[—a —sin 3—”—41 +cos a—7—7[ —sin a—7—7[
2 2 2 2
A. 2cosa B. —2cosa C. 2sina D. -2sina
. 1 R M
Cau 8.Taco sin'x :%—50052x+§cos4x voi a,b e Q. Khido tbng a + b bang :
A. 2. B. 1. C.3. D. 4.

Cau 9. V&i gia tri nao clia n thi déng thirc sau ludn ding

1 11 11 1 x T
—+—,|=+—=,[=+=cosx =cos—, O0<x<—.
2 2\V2 2\V2 2 n 2
A. 4. B. 2. C. 8. D. 6.
Cau 10. Pon gian biéu thirc D=sin[%—a}tcos(137z+a)—3sin(a—57r)

A. 3sina—2cosa B. 3sina C. 3sina D. 2cosa+3sina

Cau 11. Mét vat dao déng diéu hoa véi phwong trinh li do x = 5sin(10\/§t —Ej, don vi cm. Khi vat cé van téc
4

v = 40~/2 cmis thi Ii 46 dwong ciia vat 1a bao nhiéu ?

A. 2cm B. 3cm C. \/gcm D. \/Ecm
sin? 2a + 4sin* a — 4sin’ a.cos’ a

Cau 12.Khi a = z thi biéu thire 4 = — — c6 gia tri bang:
6 4—-smn”2a —4sin”“ o
c. L. D, L

A =
6 9 12

1
— B
3
sin2¢ +sina

Cau 13. Rat gon biéu thire 4 = .
1+cos2a +cosa
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A. tana. B. 2tana. C. tan2a +tana. D. tan2a.
Cau 14. Cho tana +cota =m vOi |m[>2. Tinh tana —cota

A m*—4 B. Vm? -4 C. m’—4 D. +Vm? -4
Cau 15. Vi a # kn, ta cocos a.cos 2a.cos 4a...cos 16a = ——%_Khi d6 tich x.y co gia tri bing
x.sin ya
A. 8. B. 12. C. 32. D. 16.
Cau 16. Ta co sin®x + cos®x = %+%cos4x+%cosx véi a,be Q. Khidd a—5b+cbang:
A 1. . B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 17. Bang thirc nao sau day dung:
sin(b—a 1
A. cota+cotb:¥. B. cos’ a =—(1+cos2a).
sina.sinb 2
) 1 . sin(a+b
C. sm(a+b)=—sm2(a+b). D. tan(a+b):(—).
2 cosa.cosb
Cau 18. Rut gon M =cos(x+%)—cos(x—%).
A. M:\/Esinx. B. M:—\/Esinx. C. M:\/Ecosx. D. M:—\/Ecosx.
~ £ <. 24 x—1 . .
Cau 19. Néu a la géc nhon va s1n5=,f2— thi cot o bang:
X
2 - 2
PR 1 B x-1 c X -1 D 1

X CXx+1 - X1 N
Cau 20. Mét vat dao déng diéu hoa véi phwong trinh li d6 x =4cos[107zt+%j, don vi cm. Téc dd cua vat

duoec tinh bdi cdng thirc v = x'. Tai thdi diém t = 0,5s, tbc do clia vat cé gia tri la
A. 10m/s B. 207r\/§ cm/s C. 107r\/§ cm/s D. 57r\/§ cm/s

. |—sina —cos?2
Cau 21. Rat gon bidu thie 4 = ——0d—€0524

sin2a —cosa

5
Al B. tana. C. 5 D. 2tana.
Cau 22. Rat gon biéu thire M =tanx —tan y .
tanx —t sin(x+ sin(x—
A potmxotany oo, sin(xey) ¢ = Snx=y) D. M =tan(x—y).
I +tan x.tan y COSX.COS y COSX.COSy
CAu 23. Biét sin a + cosa =~/2 . Hai gia tri cia sin* a+cos* a béng bao nhiéu?
A.E. B.l. C. -1. D. 0.
2 2

Cau 24. T nha ban T4 Quynh dén trwérng ban phai di dd qua mét khuc séng rong 173,2m dén diém A (bo bén
kia), rdi tlr A di bd dén truong tai diém D. Thuc té do nwéc chady nén chiéc do bi dong nuwéc day xién mot goc 45
dod dwa ban t&i diém C (bd bén kia). T C ban An di bd dén trwdng theo dwdng CD mét thoi gian gap ddi khi di
tr A dén trwdng theo dworng AD. D6 dai quang duwéng CD 1a

A.190m B. 220m C. 200m D. 210m

Cau 25. Cho a =% va (a+1)(b+1) =2; dat tanx = a va tany = b vdi x, y € (0; %), thé thi x+y bang:

AZ B. Z c.” p. =
3 6 4 2
Cau 26. Trén qua dbi cé mot cai thap cao 100m, tir dinh B va chan C cla thap nhin diém A & chan d6i duéi cac
géc twong (rng bang 60 dd va 30 do so véi phwong ngang. Chiéu cao h cia qua dbi la
A.50m B. 45m C. 52m D.47m
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CO BAN LUONG GIAC LOP 11 THPT
) (LOP BAI TOAN HAM SO LUONG GIAC:
TAP XAC DINH, CHU KY, TINH CHAN LE, TINH BON BIEU, O THI, MIN MAX P3)

Cau 1. Tim chu ky ctia ham s6 y =sin x.

A T=2r B.T=nx C.T=4r D. T =8x

Cau 2. Ham sb nao sau day la ham sb 1&

A. y:C,OS—xl B. y=tanx+; C. y=sinx D. y=+2cosx+1
sinx —4 cosx—4

Cau 3. Ham sb y = tan x + 4 c6 dac diém

A. D0 thi ham s6 nam phia trén tryc hoanh B. Ham s le i

C. Ham so chan D. Ham s6 khéng chan, khong Ié

Cau 4. Ham sb y = sin x dong bién trén khodng nao sau day

A —Z;Z B. —2;2—” C. —1;4—7[ D. —7[;Z
22 2 3 23 3

N T < . 2
Cau 5. Trén mién (O;Ej , hdm s6 y =sin x —cos x c6 dac diém

A. Bong bién B. Nghich bién )

C. Khdng doi D. Vira dong bién, vira nghich bién
Cau 6. Trén khoang (0;27), ham sé y = sin 2x c6 khoang nghich bién day dt (a;b). Tinha + b
A B.0,57 C.0,757x D. 1257
Cau 7. Ham sé y = sin® x —2cos’ x c6 khoang déng bién ddy da (a +k27;b+k2x). Tinha + b,
A. B.0,57 C.0,757x D. 1,257

Cau 8. Ham sb y = tan x ddng bién trén khoang nao sau day

A —Z;Z B. —2;2—7[ C. —5;4—7[ D. —7[;Z
2 2 2 3 23 3

Cau 9. Ham s y =sin GJF%} c6 khodng déng bién 1a (—a + kdz;b+k4r) véi a>0,b>0. Tinha +b

4
A B. —57[ C.—-nx D. 157
Cau 10. Tim tap xac dinh ctia ham sb6 y= \/sinx+ cosx+3.
A R B. [0;2] C. (0;2) D. [-2;+0)
. tan2x oo
Céau 11. Tap xac dinh cia ham s6 y = — 1 la vong tron Iwgng giac bd di bao nhiéu diém ?
sinx —
A 4 B.5 C.2 D.3
Cau 12. C6 bao nhiéu s nguyén m € (—20;20)dé ham sb y = cosxcos3x + m|a ham sb chén ?
A. 37 ) ] B. 27 ] - C.39 D. 10
Cau 13. Do thi ham s nao sau day c6 tdm doi xirng la goc toa do ?
A. y=cos(2x+3) B. y=sinVx+6 C. y =sinbxsinx D. y=sin3x
X ) X ) 1
Cau 14. Tim dieu kién tham s6 m dé ham so0 f(x) = ——— co tap xac dinh R.
cosx—m
m>1
Am=>0 B. C.-1<m<1 D.O<m<1
m<—1

Cau 15. C6 bao nhiéu sé nguyén m e (—20;20)dé ham sb y =cotx+m—5lahamsblé ?

A. 37 ) B.1 . ] C.39 D. 10
Cau 16. Ton tai bao nhiéu ham s6 ma dod thj cé tdm doi xirng la goc toa dd trong cac ham sb sau

y= tan’ 2x.sin 5x; y=tanx+cotx; y= sin(2x+97ﬂj.

A0 B. 1 C.2 D.3
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. x+2
Cau 17. Tim tap xac dinh cda ham s y = ——

\[COS)C+\/§ -

A R B. (—\/§;+oo) C. (0;2) D. [-2;+0)

: . , 1
Cau 18. Tén tai bao nhiéu goc x € (0;277) & ham sé y =+/9+4cos2x = =5y khong xéc dinh ?
tan” x —

A. 3 ] B. 4 C.5 D.6
Cau 19. Cho cac ham so6

y=sinv9—x"; y=sin’Sx+cos9x; y=sin’x+cos(4x—9)+1993; y=cos’x.

C6 bao nhiéu ham sé ma d6 thi nhan truc tung 1a truc déi xirng ?
A. 3 B.2 C.1 D.0

Cau 20. Hinh vé bén Ia db thi ham s nao ?
A.y = tanx B. y = sinx
C.y=1+sinx D.y=cosx +2

Cau 21. Db thi ham s6 y = 4cos’ x —3cosx + 7 c6 dac diém

A. Ludn nam phia trén truc hoanh B. Tiép xuc truc hoanh

C. Ludn ndm phia dwéi truc hoanh D. Ludén nam bén trai truc tung

Cau 22. Tim chu ky tuan hoan clia ham s6 y = cos2x.

A T=2r B.T=nxn C.T=4r D.T=8x
Cau 23. Tinh téng gia tri I6n nhat, gia tri nhd nhat ctia ham sé y =cosx +3.

A 4 B.2 C.6 D.7

Cau 24. Tinh tdng gia tri tham s& m dé tdng gia tri I&n nhéat, gia tri nhé nhat clia ham sé sau bang 4

y:cos(Zx—%)+m2—3m+2.

A.1 B.2 C.3 D.4
Cau 25. Tim gia tri nhd nhét clia ham s6 y =tan” x —2tanx +5.
A. 4 ‘ B.7 , C.5 D.3
Cau 26. Ton tai bao nhiéu duwdng cong cé tdm doi xirng la goc toa dd
. cotx 4 . )
y=cosx.sindx; y=————; y=—cosx+2020sinxsin2x.
cot”x+1 9

A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 27. Tim tbng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat cia ham s y = 4cos’ 3x —3cos3x+2.
A 4 B.5 C.45 D.3
Cau 28. C6 bao nhigu s6 nguyén m e (—10;10)d& ham s y =+/2sin3x +3cos3x—m co tap xac dinh R
A7 B.6 C.3 D. 13

< . X
Cau 29. Tim chu ky ctia ham sé y = 3tan3x + 4cot x + 5sin’ 5

A T=2r B.T=r C.T=dr D.T:%
Cau 30. Tinh tich gié tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cia ham s6 y =3 —8|sin x cos x|.

A 4 B. 1 C.3 D.-2
Cau 31. Ham sb6 y =sin(3x +1) + 2 c¢6 déc diém

A. D6 thi ham s6 ndm phia dudi truc hoanh B.Ham s6 chan

C.Hamso Ié D. Ham s0 khong chan, khéng Ié

Cau 32. Tinh tich gia tri I6n nhét, gia tri nhd nhét ctia ham s6 y = 2sinxcosx ++/3cos2x+4.

A. 10 ‘ B.8 , C.12 D.-6
Cau 33. Tim chu ky tuan hoan ctia ham s6 y = cos3xcos5x+cosx.

A T=2r B.T=x C.T=4rn D. T=8n
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CO BAN LUONG GIAC LOP 11 THPT
) (LOP BAI TOAN HAM SO LUONG GIAC:
TAP XAC DINH, CHU KY, TINH CHAN LE, TINH BON BIEU, O THI, MIN MAX P2)

Cau 1. Tim chu ky cla ham s6 = 4sin2§+9cos2§.

A T=2r B.T=rx C.T=4r D_ng

Cau 2. Ham sb y = tan x dong bién trén khoang

A. —Z;Z B. —2;2—” C. —1;4—7[ D. —7[;Z
2 2 2 3 23 3

Cau 3. Tim chu ky tudn hoan ctia ham sb y = cos” 2x —sin” 2x + 6sin(4x + 5)

AT=2x B.T=nx C.T:% D. T=8x
Cau 4. Tim tap xac dinh clia ham s6 y =+/cosx+2.

A R B. [0;2] C. (0;2) D. [-2;+0)

Cau 5. Khoang dong bién day dd clia ham sé y =sinx +cosx 1a (—a+k27;b+k27) véi a>0,b> 0. Tinh
gia tri biéu thirc a + b.

A ] B.057 C.0,757x D. 1257

Cau 6. Ham s6 nao sau day la ham s chan

A. y=cos(2x +3) B. y=sin’x C. y=cosv2x+1 D. y =sinVx+6
Cau 7. Trén khoang (0;7), ham sd y = cos 2xcé khoang nghich bién dy da (a;b). Tinha +b

A B.0,57 C.0,757x D.1257x

X ) . k k
Cau 8. Khoang ddng bién cia ham sé y = tan 2x 13 [a +7”;b+7”j. Tinh a + b.

A.0 B.0,57 C.0,75x D.125x
Cau 9. Ham sé y = xtan x + x° ¢ dac diém

A.Hams6chan B.Hamsble

C. Ham s6 khdng chan, khdéng Ié D. B0 thi ham s6 nam phia trén truc hoanh
Cau 10. C6 bao nhiéu diém M (x;y) nédm trén d6 thi ham sé y = sin xthda man 4 < x <9;y =cosx ?
A 4 B. 1 C.3 D.2

. L .1
Cau 11. Cho cac ham s6 y =sinxsin4x; y =xtan4x; y=sin—; y=cosvx+1; y=cos4x.
X

Biét rdng cé a ham sbé chan va b ham sb 18, tinh 3a + 2b.

A 5 B.8 C. 1 D. 12
2 2 iz 2 ) 1
Cau 12. C6 bao nhiéu diém biéu dién trén vong tron lwong gidc dé ham s6 y = ——  + 2 khoéng xac dinh
SInx —cosx
A3 B. 2 C.4 D. 1

Cau 13. Tinh tong gia tri I6n nhét, gia tri nhd nhat ctia ham sé y = cos(3x+%) +2.
A.3 B.4 C.2 D.5

Cau 14. biéu kién xac dinh cia ham s6 y = tan(2x—%) la
T T
A x#—+— B.x#—+— C.x#—+kr D. x#——+k2rx
4 2 8 2 2
Cau 15. Khang dinh nao sau day dung dbi véi ham sb y = 4sin(x +%j cos(x —%j —sin2x
by X A « X ~ 72- by 372- by X A « X ~
A. Ham so dong bién trén (O;Zj va (T;zzj. B. Ham s0 dong bién trén (0;7[)
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, , 3 L
C. Ham s6 nghich bién trén (O;Tﬁ) D. Ham s6 ddng bién trén (%;n)

< N . T N <
Cau 16. Tinh tién do thi y =sin2x1én trén 2 don vi, sau dé sang phai Ethu dwgc do thi ham s6 y = f(x).

Tinh téng cac gia tri m dé dwong thadng y = m tiép xdc véi d6 thi y = f(x).

A 4 B.2 C.6 D.7
. +2
Cau 17. Tim tap xac dinh ciia ham s6 y = ——~ "2
\/cosx+\/§

A R B. (—\/§;+oo) C. (0:2) D. [-2;+w0)
Cau 18. Ham sbé nao sau day co tap xac dinh R ?

cosx—1 1 .
A y=——— B. y=tanx+—— C. y=sinvx+1 D. y=+2cosx+1

sinx —4 cosx—4

2 « R R ~ by by .z 2 Y 1 ~ P .
Cau 19. C6 bao nhiéu diém biéu dién trén vong tron lwong giac dé ham y = ———  + 2 khong xac dinh ?
sIn x —CoSx

A3 B.2 C.4 D. 1

Cau 20. Ham sb y = cos%co’ khoang ddng bién 1a (—a + k4;b+k4x)véi a>0,b>0. Tinha+b

A ) ) B.—-2rx ) C.-rx D.15x
Cau 21. Do thi ham so nao sau day luén nam phia dw&i truc hoanh

A. y=cos3x B. y=sin2x+2 C. y:sin(x+%j—2 D. y =cos3xcosbx
Cau 22. Tim chu ky tudn hoan ctia ham sé y = (cos5xcos x + sin Sxsin x)cos4x .

A T=2r B.T:% C.T=4r D.T:%

Cau 23. Db thi ham sb nao sau day tiép xuc truc hoanh ?

A. y=cos3x B. y=sin2x+2 C. y=sinbx+1 D. y=tanx+3

Cau 24. Tinh téng gia tri Ion nhét, gia tri nhé nhét cia ham sé y =sin(4x+9)+1993.
A. 3986 B. 2020 C. 1993 D. 3020

X . V4
Cau 25. biéu kién xac dinh clia ham s6 y = tan(2x _Z) la

A.x¢£+k—7[ B.x¢3—7[+k—7[ C.x¢£+k7r D.x¢—£+k27z
4 2 8 2 2 2

Cau 26. Tim chu ky clia ham s6 y = cotx —tan x.
A T=2r B.T=x C.T=4r D.T:%

Cau 27. Tinh tich gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cia ham s6 f(x) = cos5xcosx —sin5xsinx +4sin3x .
A.—-15 B.-8 C.10 D.-6

Cau 28. Hinh vé bén la do thi ham s nao ?
A.y = tanx

B.y=sinx+ 2

C.y=1+sinx

D.y=cosx + 1

Cau 29. Tinh tich gi tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cia ham sb y =

3
3—+/1-cosx .

A 2 B.M C.3-2 D. 6-+2

7
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CO BAN LUONG GIAC LOP 11 THPT
) (LOP BAI TOAN HAM SO LUQNG GIAC:
TAP XAC BINH, CHU KY, TiNH CHAN LE, TINH DON DIEU, O THI, MIN MAX P3)

Cau 1. Tim tap xac dinh clia ham s6 y =+/cosx+2.

A R B. [0;2] C. (0;2) D. [-2;+)
Cau 2. Tim chu ky tudn hoan ctia ham sb y = 4sin 2xcos2x + 2cos” 2x .
A T=2x B.T=x C.T:% D. T =87
s ) +4
Cau 3. Tim didu kién xac dinh ciia ham s6 y = [T~
sinx +1
A.x¢%+k7r B.x;t—%+k27r C.x¢%+k2ﬂ' D. R

Cau 4. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m Ién hon — 10 dé ham s y =+/2cos2x —m” c6 tap xac dinh R.
A.0 B. 1 C.5 D.7

Cau 5. Cho cac ham sb y =sinx;y =cos2x;y = sin[x+%j;y =2co0s’ x—3. C6 bao nhiéu ham sé cé chu

kyla T =2rx
A3 B. 1 C.2 D.4
Cau 6. Tim diéu kién xac dinh clia ham sb y =tanx+ :
cosx—2
A xzZikn B. x# X4 k2x c. x=Zvkon D.R
~ N X 2 , > 2 LX kﬂ- kﬂ' ,
Cau7.Hamso y =2cos” 2x—7 cb khoang dong bién a+7;b+7 .Tinha+b
A.057 B. 7 C.0,257x D.15x
Cau 8. Tim tich gia tr I&n nhét, gia tri nhd nhét clia ham sé y = 2cos” x + 4sin2x +5.
A 6 B. 19 C. 20 D.-7
X ) X ) 1
Cau 9. Tim diéu kién tham s6 m dé ham s6 y = ————— c6 tap xac dinh R.
\/sinx —m

m>1
A m<-1 B. C.0<m<1 D. m>-1

m<-—1

Cau 10. Tinh tién dd thj y = sin x sang phai %don vi ta thu dwoce d6 thi ham s6 f(x) . Khi d6 f(491993) gan

nhét gia tri nao sau day

A.-0,56 B.-0,73 C.0,76 D.-0,14
Cau 11. Tim tap xac dinh clia ham s6 y = Jsinx+cosx+3.
A R B. [0;2] C. (0;2) D. [-2;+0)

Cau 12. Ham sb y = cos x dong bién trén khoang nao sau day

A (_%%) B. (-730) C. (—%4?”) D. (—ﬁ;%j

Cau 13. Ham sb y = cos 2xténg trén khoang

A. (—%;Oj B. (-7;0) C. (_%;4?”) o, (_”;%j

Cau 14. Tim tich gié tri I&n nhét, gia tri nhd nhat ciia ham sé y = sin(2x +%) VoI x € {O;ﬂ .

A.-05 B.-1 C. 1 D. 0,25
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Cau 15. Tinh tich gia tri Ion nhét, gia tri nhd nhét clia ham sb y =4 —5sin’ xcos” x.

A5 B. 11 C.3 D.8

. ; /cosx +4
Cau 16. Tim diéu kién xac dinh ctahams6 y =, |[———.

sinx+1
A.x¢£+k7z B.x¢—£+k27r C.x¢£+k27r D. R
2 2 4

. +4 2

Cau17. Ham sé y =, [~ ¢6 dac diém
6—sinx

A. Ham chén ) B. Ham lé o
C. Ham khéng chan, khong 1é D. B0 thi ham soé tiép xuc truc hoanh.

Cau 18. Tinh tién d& thj y = /2 sin x sang trai %dan vi ta dwoc dd thi ham sb
. . T .
A y=smnx+cosx B. y=x/§s1nx+z C. y=sinx D. y=cosx

. L !
Cau 19. Cho cac ham s6 y =sinxsin4x; y=xtan4x; y=sin—; y=cosvx+1; y=cosdx.
X

Biét rang c6 a ham sb chén va b ham sé 18, tinh 3a + 2b.

A.5 B.8 C. 11 D. 12
) tan 2
Cau 20. Tim tap xac dinh ctia ham sb y = — 02t
2cosx—7
A.x¢£+k7z B.x¢£+k27z C.x¢£+k£ D. R
2 2 4 2
~ \ Y “n , . > N X 2 2 .
Cau 21. Tim diéu kién xac dinh cua ham s6 y :2——5\/x —x+sinx+2.
cot"x+1
A.x¢£+k7z B.x¢%+k2ﬁ C.x¢%+k27r D. x#kx

Cau 22. Tinh tién d6 thj y =sin2xén trén 2 don vi, sau d6 sang phai %thu dwoc dd thi ham sé6 y = f(x).

Tinh tbng cac gia tri m dé dwong thang y = m tiép xuc véi do thi y = f(x).
A 4 ) B.2 C.6 D.7
Cau 23. Cho cac ham so

y=~x’+sinx+1; y=

1
; y=cos\/;,y=ﬁ,y=cot(x+2).

\/x+5—c052x 1—sin’ x
C6 bao nhiéu ham sb c6 tap xac dinh R
A 3 B. 2 C. 1 D. 4
Cau 24. Tim t8p xac dinh clia ham s y = —— 12
. . \/sin 3x+\/§
A R B. (—\/§;+oo) C. (0:2) D. [-2;+0)

Cau 25. Tim chu ky clia ham s6 y = 4sinxsin(%—xjsin(%+xj +sinx.

A T=2r B.T=nxn C.T=4r D. T=8xn
Cau 26. Trén mién (0;27[), hamsé y = /3 cos x + sin x chia thanh bao nhidu khoang don diéu rdi nhau
A 3 B. 2 C. 1 D.4

sina + sin3a + sin Sa

Cau 27. Tim chu ky cia ham s y = :
cosa+cos3a+cosSa

AT="2 B.T =1 c.r== p.7==%
5 3 2
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CO BAN LUONG GIAC LOP 11 THPT
) (LOP BAI TOAN HAM SO LUONG GIAC:
TAP XAC DINH, CHU KY, TINH CHAN LE, TINH BON BIEU, O THI, MIN MAX P4)

Cau 1. Tinh tbng cac gia trim dé ham s6 y = sin[mx+%j nhanchuky 7 =2r.

A 3 B.0 C. 1 D.2
Cau 2. C6 bao nhiéu sb nguyén m € (~10;10) dé ham sé y = Jsinxcosx —m+1 xac dinh véi moi gia tri x ?
A 4 B. 14 C.12 D. 10
. . X 3 1
Cau 3. Tim diéu kién tham s6 m dé ham s6 f(x) = ——— c¢6 tép xac dinh R.
cosx—m
m>1
A m>0 B. C.—-1<m<1 D.O<m<1
m<-—1
Cau 4. Ham sb nao sau day c6 tap xac dinh R ?
cosx—1 1 .
A y=—— B. y=tanx+—— C. y=sinVx+1 D. y=+2cosx+1
sinx—4 cosx—4

Cau 5. Hinh vé bén 1a dd thi ham sb nao ?
A.y = tanx B. y = sinx
C.y=1+sinx D.y = cosx

Cau 6. Ton tai bao nhiéu goc x € (0;277) dé ham s y =

A. 4 B.5 C.6 D.3
Cau 7. Tim chu ky ctia ham s6 y = 2sin2xcos2x.

A T=2rx B.T=rx C.T=4r D_ng

X . 4
Cau 8. Tim chu ky tuan hoan ctiia ham s6 y = tan(x+§) :

AT=2x B.T=nxn C.T=4r D. T =8«
Cau 9. Tim m dé db thi ham sb y = msin x + 4 cos x tiép xic dwong thang y = 5.
A m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=1

Cau 10. Tdn tai bao nhiéu sé thwe m dé& dd thi ham sé y = (m’ —3m +2)sin x + 4cos x tiép xuc voi dwong
thang di qua hai diém A (15), B (2;5) ?
A. 5 B. 4 C.2 D. 1
Cau 11. Tinh tdng cac gia tri m dé dwong thang y = m tiép xdic dwéng cong y = 3sin x +4cos x.
A.5 B. 1 C.0 D.2
. ) . ) ) 2
Cau 12. Tinh tich gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cia ham s6 y = smx+sm(x+—7z).
A 2 B. -1 C.1 D.-3
Cau 13. Tinh tich gia tri I6n nhat, gia tri nhd nhat ctia ham s6 y = sin(x+%j+ cos(x—%j.
A 3+1 B. —/3-1 C.—-2 D. 1

Cau 14. Tinh tich gi tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cia ham s6 y = J8cos® x—6cosx +3.
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A. 3 B. /5 C. 23 D. V6

Cau 15. Tim chu ky tudn hoan clia ham s6 y = 4sin£+9cos§+ 1993.

A T=2rx B.T=rx C.T=4r D_T:%

Cau 16. Tinh tich gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhét ctia ham sé y =3 —2cos3x(3sinx —4sin’ x).

A. 6 B.8 C.2 D.-4

Cau 17. Biét rang dd thi ham sb y = sin” 2xtiép xUc véi truc hoanh tai v sb diém, trong dé c¢é bao nhiéu diém
c6 hoanh @ thugc (—2;2) ?

A 4 B.2 C.3 D.1
) 2tanx
Cau 18. Tim chu ky cla ham s6 y = ————+6cot2x+3
1—tan” x
A T=2r B.T=r C.T=4r D.T:%
~ ’ ’ e .z X e . > X > Y X 4
Cau 19. Tinh tich gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cia hams6 y = ———.
2—sinx
1 2
A. 4 B.3 C. —6 D. —O
3 3
Cau 20. Tim chu ky clia ham s6 y =sin® x +cos® x .
A T=2r B.T=r C.T=4r D.T:%
X < . 1 _
Cau 21. Ton tai bao nhiéu goc x € (O;27z) dé hamso y = 5 ——+ khong xac dinh ?
cos“ x—sin” x \/4—cos2x
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 22. Tim tich gia tri I&n nhéat, gia tri nhd nhat cia ham sb y = 4cos’ x —3cosx + 2sin3x +1.
A -4 B.—-2 C.-3 D.4
Cau 23. Tim tong gia tri Ién nhét, gia tri nhé nhét ctia ham sé y = cosx +sinx.
A. 4 B.2 C.0 D.1
Cau 24. Ton tai bao nhiéu sé nguyén dwong n < 4 d& ham s6 y = 2sin” x +3cos’(nx)cochuky T =7 ?
A. 4 B.2 C.3 D.1
. i e s : 4z
Cau 25. Tim chu ky cGla ham s6 y =sin 2x+7 +1993.
A T=2r B.T=nxn C.T=4r D.T=8xn

Cau 26. Cho cac ham sb y =cos3xcosx; y=cos’x—cos’x; y=sin*/x; y =sindxsinx. Tén tai bao
nhiéu ham sb chén trong cac ham sb da cho ?

A.3 B.4 C.2 D. 1
Cau 27. Tinh tich gia tri I6n nhét, gia tri nhd nht cia ham sé y =+/3(cos* x —sin* x) +sin 2x +1.
A -3 B.-2 C. 1 D. 4

Cau 28. Tinh tién dd thi ham s6 y = cos x + cos2x I&én phia trén t6i thiéu bao nhiéu don vi dé& d6 thi thu dwoc
khoéng nam phia dwdi truc hoanh ?
A1 B. 1,25 C. 1,75 D.0,5
) ) . 1
Cau 29. Tinh tich gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cia ham s6 y = ———.
2 —sin’ 3x
2
A.2 B. V2 c.\2 D. ¥3

2 2
Cau 30. Tim chu ky tuan hoan ctia ham s y = sin xcos xcos2xcos4x .

A T=2x B.T:% C.T=dr D_T:%
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CO BAN LUONG GIAC LOP 11 THPT
) (LOP BAI TOAN HAM SO LUONG GIAC:
TAP XAC DINH, CHU KY, TINH CHAN LE, TINH BON BIEU, O THI, MIN MAX P5)

Cau 1. Tim diéu kién tham sé m dé ham s y = co tap xac dinh R.

1
\sinx—m
m>1

A m<-—1 B. C.0<m<1 D.m>-1
m<—1

Cau 2. Hinh vé bén la dd thi ham sb nao ?

A.y =tanx B. y = sinx

C.y =1+ 2sinx D.y = 2cosx + 1

Cau 3. D6 thi ham sb y = cos2x — 5 ¢cd dac diém

A. Lubn nam phia trén tryc hoanh B. Tiép xtc tryc hoanh

C. Ludén nam phia dwi truc hoanh D. Luén nam bén trai truc tung

X . R . 1

Cau 4. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m € (—10;10)dé ham s6 y = _ c6 tap xac dinh R ?
J3sinx+4cosx—m

A7 B.4 C.3 D. 11

Cau 5. Tim gia tri nhd nhét clia ham sé y = tan x(cot x + 2) + tan” x .

A. 4 B.—1 C.0 D.2

Cau 6. Tinh tien do thi ham so0 g(x) = 3sin x —4sin’ x sang tréi Edcyn vi ta thu dwoc do thi ham so0 y = f(x).

Hai @b thi ham sé f'(x), g(x) cat nhau tai bao nhiéu diém c6 hoanh dé thuéc khoéng (0;27) ?

A.5 B.6 C.3 D. 1
Cau 7. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén x < 10 d& ham sé y = ————xac dinh ?
sin(7zx)

A7 B.4 C.0 D.8

. sin x .
Cau 8. Cho cac ham s6 y = 3 ——;y =+/sinx+4 y— l,y =cos+/x+1. C6 bao nhiéu ham s6

cos X X+

co tap xac dinh R ?
A. 4 B. 1 C.3 D.2
Cau 9. Tim tich gia tri I&n nhét, gia tri nhé nhat ca ham sé y = cos2x + 3sin2x.
A —12 B. 10 C—10 D.8
Cau 10. Tn tai bao nhiéu géc x € (0;27) @& ham s6 y = —————++/8 —sinx khong xac dinh ?

\/1 coSs2x

A3 B. 4 D.6

Cau 11. Ton tai bao nhiéu sb nguyén dwong n < 10 dé ham sbé y = 4sin 2x+9cos%cé T=rx"?

A. 4 B. 2 C.3 D. 1

X ; (2
Cau 12. Tim m d& ham s6 y = cos(2x+1)—sm(—x—3)cé chuky T =37,

m
A m=2 B.m=1 C.m=3 D.m=4
\ , . , 1
Cau 13. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m e (—10;10) @& ham sb y =—————— xac dinh v&i moi gid tri x ?
2cos2x—m

A. 4 B. 14 C.12 D. 10
Cau 14. Cho cac ham sé y = cos(x +5); y =cos6x; y =sin’ 2x; y = cos3xcosx. Sé lwgng ham sé chin la
A.3 B. 2 C.4 D. 1

47



Cau 15. Tim diéu kién xac dinh cia ham sb y = tan x +

cosx—2
A.x¢£+k7z B.x¢£+k27z C.x¢£+k2ﬂ D. R
2 2 4
Cau 16. Ton tai bao nhiéu s nguyén m € (—10;10)d& ham sé y =+/sinx+cosx—m co tap xéc dinh R ?
A7 B. 11 C.13 D.12
Cau 17. Tinh tich gia tri I6n nhat, gia tri nhd nhét clia ham sb y =+/1—cos4x +2.
A. 4 B.6 C. 4422 D. 3V2

Cau 18. Ton tai bao nhiéu sb nguyén dwong m < 10 d& ham s6 y =sinxsin3x+mcosxcos5x +(m—1)xla
ham sb chén ?

A. 4 B. 1 C.2 D.3
Y12

Cau 19. Hinh vé bén 1a d6 thi ham s6 nao ? //1'“

A.y=cos’x+1 B.y=2-sinx , :

C.y =1+ cosx D. y = 2cosx T ,g 0‘ g T *

Cau 20. Tim téng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat cia ham s6 y = cos> x +cosx + 4.
A. 10 B. 9,75 C. 8,875 D.7,75

. R T
Cau 21. Ham s0 nao sau day co6 dieu kién xac dinh x # 5+ ki ?

1 1 B _cosx—1 1

A y= + L Yy=— C. y=tanx+3cotx D. y=—
7 cosx 4—sin’x 7 sinx —4 4 4 \Jeosx—1
Cau 22. Tinh tdng gia tri I6n nhét, gia tri nhd nhat cia ham sb y = cos” x +3cosx —5sin’ x+ 5.
4 21 11
A. @ B. —7 C. —5 D. —
8 28 28 28
X ’ 3 i k k
Cu 23. Khodng ddng bién cila ham 6 y =~ % 13 | g+ 525+ 22| Tinha + b,
1-2sin” x 2 2
A.0 B.0,57 C.0,75x D.1,25x
Cau 24. Tim téng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat cla ham sé y = cos2x —cosx + 4.
A. 9,25 B. 7,125 C.8,5 D. 8,125

Cau 25. C6 bao nhiéu ham sb c6 dd thi nhan gbc toa dd O lam tam dbi xirng:
) o1 )
y=xcotx; y=sin3xcos2x; y=sin—; 1; y =1993sin+/4x-9.
X"+
A.3 B. 1 C.2 D.4

2
2 . \ =Ccos” x
Cau 26. C6 bao nhiéu diém M (x;y) cé hoanh d6 trong khoang (O;27z)vé cung nam trén hai do thj {y .
y=sin"x
A5 B. 4 C.3 D.2
Cau 27. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m & (—10;10)dé ham sé sau c6 db thi nhan truc Oy Ia truc déi xing

¥ =cosxcosdx +(m—4)sin’ x.sinx+m’ -9

AO B2 c.3 D. 1
Cau 28. b6 thj ham sb nao sau day tiep xuc truc hoanh ?
A. y =cos3x B. y=sin’x C. y=3sin6x+1 D. y=tanx+3

Cau 29. Tim tap xac dinh clia ham s y =~/2sinx +cosx+5 .
A R B. [0;2] C. (0;2) D. [-2;+0)

) ) R . k k
Cau 30. Ham sé y = cos” 2x —sin> 2xc6 khoang déng bién [a +7”;b +7”j Tinha + b

A.051 B. 7 C.0,25r7 D.15x7
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CO BAN LUONG GIAC LOP 11 THPT
) (LOP BAI TOAN HAM SO LUONG GIAC:
TAP XAC DINH, CHU KY, TINH CHAN LE, TINH BON BIEU, O THI, MIN MAX P6)

Cau 1. Tim chu ky clia ham s6 y = cos9xcos4x —sin9xsin4x+1993.

2
A T=2r B.T=-2 c.r== p.7T==
13 13 2
~ A . 'S P R ~ X 2 1 ~ P .
Cau 2. Tén tai bao nhiéu géc x € (0;277) @& ham sb y = +— khéng xac dinh ?
cosx—cos3x sin”x—9
A7 B.4 C.5 D.8

\ . 2 . ) nx
Cau 3. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén dwong n < 10 dé ham sd y = 4sm2x+9cos;cc’> T=rx7?

A 4 B. 2 C.3 D. 1
Cau 4. Tim tbng gia tri Ién nhét, gia tri nhé nhét ctia ham sé y =3+/cosx +4.
A. 15 B. 11 C.10 D.12
. 3x . ,3x 3 k27 k2mr
Cau 5.Hamsb y = c0527—5m2 ?cé khoang nghich bién (a +T;b + jvc’yi a>0,b>0.Tinha+b
Vs
A. E B. 7 C.2x D. 157
Cau 6. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m Ién hon — 10 dé ham sé y =+/—4sin3x — m c6 tap xac dinh R.
A.6 B.8 C.5 D.7

Cau 7. Tim chu ky cla ham sé = 4cotx+9cot§+l993cot§.
A T=2r B.T=6x C.T=4r D.T=3x

2 . ) . 2
Cau 8. Tim tong gia tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cia ham s6 y =cosx+4;x € {0;?} :

A. 8,5 B.9 C.6 D.7,5

Cau 9. Tén tai bao nhiéu cap sb nguyén dwong (m;n) d& ham s y = 26tan> —dcotX +2019¢co T =127 2
A. 16 B. 15 C.10 " nD.12

Cau 10. Tim chu ky cGa ham s6 y = tan 2x+cot§

A T=2r B.T=x C.T=4r D.T:%

o,

, . . . T . . N
Cau 11. Tinh tién db thj ham sé y =+/2 sin x sang phai 7 don Vi ta thu dugo db thi (C). Khi 46 (C) cét db th

ham sb y = 3cos x tai bao nhiéu diém c6 hoanh dé thuéc (0;27[) ?

A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 12. Tim gié tri tham s& m dé d6 thj ham sb y = cos 2x + cos3x tiép xuc véi dwong thang y = m.
A m=5 ) Bm=2 C.m=1,5 D.m=1
Cau 13. Ham s0 nao sau day la ham so chan
A y:tii B. y =cosx.sin’ x

tan” x +1
C. y=sinxcos2x D. y=2019cosx+ 2020

cos2x+1

Cau 14. Tén tai bao nhiéu sé nguyén m e (—20;20)dé ham sé y = 1 + |sin(mx)| 1a ham s6 chén ?

cos2x—
A. 10 B. 39 C. 20 D. 24

Cau 15. Tinh tién db thi ham s6 y =8cos’ x —6cosx +3 xudng dwoi tdi thidu bao nhiéu don vi d& dd thi thu
dwoc khéng nam phia trén truc hoanh ?

A1 B.5 C.4,75 D.2,5
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Cau 16. Tinh tbng cac gia tri m dé dwong thadng y = m tiép xtc dwong cong y =3sinx +4cosx.

A5 B. 1 C.0 D.2
. /cosx +4 R
Cau 17. Ham 86 y = ,|——— c¢6 dac diém
6 —sinx
A. Ham chén ) B. Ham & o
C. Ham khdng chan, khéng 1é D. Bo6 thi ham so tiép xuc truc hoanh.

’ ] . ; 2
Cau 18. Tinh tich gia tri I&n nhat, gia tri nhd nhat ctia ham s6 y =cos2x +3cosx—1 trén mién {0;?}.
A -9 B.3 C.—-1 D.6

" N . T 3 £
Cau 19. Tinh tien dé thj y = x/Esmx sang trai Zdo’n vi ta dwoc do thi ham so

. . V4 .
A y=smmx+cosx B. y=x/§s1nx+z C. y=sinx D. y=cosx
Cau 20. D thi ham sé y = tan 2x c&t dwong théng y = 2 tai bao nhiéu diém c6 hoanh d6 thuéc (0;27) ?
A.5 B.4 C.6 D.3
Cau 21. Tinh tbng cac gia tri m dé do thj ham s6 y = cos2x +sinx tiép xuc v&i dwong thang y =m.
A1 B.1,5 C. J D. i

8 3

. X .2 X . 4r s .
Cau 22. Cho ca&c ham so0 y =cotx;y = tanE;y = sng;y = smx+cos(x+7j. ToOn tai bao nhiéu ham sé

thda man diéu kien f(x+2kr) = f(x) ?
A 4 B.2 C.3 D. 1
Cau 23. Tim chu ky ctia ham sé y =sinx + cosx +4sin xcosx +9

AT=2r B.T=r C.T=4dr D.Tz%
Cau 24. Ham sb y = cos x — sin x c6 khoang nghich bién (a +k27z;b+k27z). Tinha+b
A B.—-2rm C.-rx D.157x
) 4x+9
Cau 25. Tim tap xac dinh ciia ham sé y = ——x 2
A/sin 3x+3
A R B. (—\/§;+oo) C. (0:2) D. [-2;+0)
Cau 26. Tim chu ky clia ham s6 y =sin* x +cos* x + 4.
A T=2r B.T=x C.T=4dz D.T:%
Cau 27. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén dwong m dé hamsé y = Jcos 6x + cos3x + 3 —m xac dinh v&i moi x.
A 3 B. 1 C.2 D.4
Cau 28. Ham sb y = cos(§+%j c6 khoang dong bién (a + k67;b+k67). Tinha +b.
V4
A.E B. 7 C.2x D.157x
Cau 29. Tinh tich gi tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cia ham sb y = Jeos® x +2sinx +2 .
A 3 B. 1 C.2 D.15
Cau 30. Tinh tdng gia tri Ién nhat, gia tri nhd nhat ctia ham sé y = 2(sin x +cosx) +sin2x +3.
A. 4 B. 5+22 C.3 D. 3442
. ) g sinx +1
Céau 31. Tinh M + N v&i M, N twong trng la gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cia ham sé y = - .
cosx+sinx+2

A0 B. 1 C.2 D. -1
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~ COBANLUQNGGIACLOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN PHUONG TRINH LUQNG GIAC CO' BAN PHAN 1)

Cau 1. Tap nghiém cta phwong trinh sinx =0 la

A.S={%+k27z,kez}. B. S={kr, keZ}.

C.S={k27r,keZ}. D. S

{—%+k27r,keZ}.

Cau 2. Nghiém ctia phwong trinh sinx :% la

A.x:£+kﬁ;x:5—ﬂ+k7{. B.x:i£+k27z-
6 6 6
C. x=—£+k27r;x=—5—”+k27r- D. x:£+k2ﬂ;x=5—”+k2ﬂ-
6 6 6 6
Cau 3. Nghiém dac biét nao sau day la sai?
A. sinx=—1<:>x=—§+k27z. B.sinx=0=x=kr.
C.smx=0x=k27 D. sinx=l<:>x=%+k27r.
Cau 4. Tap nghiém cta phwong trinh sin(x+%j :g la
A S=1Z i Ekoniker!. B. S={-" tk2m,~ " s k2rlkeZt.
12 12 12 12
C.S={-Zsi2z T i k2nlkelt. D. S={Z sk2m, - E i k2nlk e},
12 12 12 12
Cau 5. Phwong trinh 2sin x —~/3 = 0 ¢6 tap nghiém la
A. {i%+k27z,keZ}, B. {i%+k27z,keZ},
C. {%+k2ﬁ,%+k2ﬁ,keZ}_ D. {%+k2ﬁ,2§+k2ﬁ,keZ}.

Cau 6. S6 nghiém clia phuwong trinh 2sinx—~/3 =0 trén doan doan [0;27] 1a
A. 3. B. 1. C. 4. D. 2.

Cau 7. Tap nghiém clia phwong trinh sin (7x) = cos[§+7rx] la

A. {1+lm,kez}. B. {i+k,kez}. C. {£+kﬂ,keZ}. D. {l+kﬂ,kez}.
12 12 2 2

Cau 8. Cho phwong trinh 3sin(2x—%)+l =m c6 nghiém khi m €[a;b]. Khi d6 b—a béng

A. 6. B. 0. C. -2. D. 4.
Cau 9. Phwong trinh 2sinx—1=0 c6 tap nghiém la:
A. S:{£+k2ﬂ;5—”+k2ﬂ,keZ}. B. S={1+k2ﬂ;—2—”+k27z,kez}.
6 6 3 3
C. S={£+k2ﬂ;—£+k27r,keZ}. D. S={1+k2ﬁ,kez}.
6 6 2
Cau 10. Goi n la sb nghiém ctia phwong trinh sin(2x+300) =§ trén khoang (—1800;1800). Tim n.
A n=5. B. n=3. C. n=4. D. n=6.

Cau 11. Phwong trinh sin(2x—§j =1 c6 may nghiém trong nira khoang (—%;ﬂ?

A 0. B. 2. C. 1. D. 3.
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2

Cau 12. Tdng nghiém am I&n nhat va nghiém dwong nhd nhét ctia phwong trinh sin(Bx—%j =

ang
AL B. L. c.-Z, D. -Z.
9 6 6 9
Cau 13. Phwong trinh 2sin x—m=0 v6 nghiém khi m Ia
m<-2
A 2<m<2. B.m>2. C. . D. m<-2.
m>2
Cau 14. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé& phwong trinh 3sin 2x —m” +5=0 cé nghiém?
A. 6. B. 2. C. 1. D. 7.
Cau 15. Tinh téng tt ca cac nghiém clia phwong trinh sinx +sin 2x =0 trén doan [0;27].
A. 4r. B. 5«x. C.3r. D. 2x.
Cau 16. Giai phwong trinh sau 2cosx—+2=0.
A, x:—%+k27r,k€Z. B. x:%+k27z,k€Z.
r z
C.x:iz+k27z,k€Z. D. x:iz+k7z,k€Z.

Cau 17. Nghiém cua phwong trinh cosx = —% la

A. x=i%+k27r (kez). B. x=i%+k27z (keZ).

C.x:izT”+k27r (keZ). D. x i%+k7z (keZ).

Cau 18. Tap nghiém cta phwong trinh cosx = 72 la

AP konlkezt . 8. | %+ k2mZ v k2rlk ez
4 4 4

C. {i%+k27z|keZ}. D. {i%+k27z|keZ}.

Cau 19. Tim ho nghiém clia phwong trinh sin x =1.

A.x:%+k27z B.x:%+k7z C.x=rn+k2x D. x=k2x

Cau 20. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh sin x = m ¢6 nghiém

A3 B.2 C. 1 D.4

Cau 21. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh sin x = 0,3 trong khoang (0;372).

A 4 B. 2 C.3 D. 1

Cau 22. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh 2cos” 2x —1 = m c6 nghiém

A3 B.2 C. 1 D.4

Cau 23. Tim sb nghiém cta phuong trinh tan x = 0,4 trong khoang (0;37)

A3 B.2 C.4 D. 1

4 2 « R R " ~ . l ~ by Y .z
Cau 24. Tim so diém bieu dien nghiém phwong trinh sinx = gtren vong tron lwong giac.

A 3 B.2 C.1 D.4

Cau 25. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh sin x cos x = m c6 nghiém

A2 B. 1 C.3 D.0

Cau 26. Tim s6 diém biéu dién nghiém phwong trinh (sin x —1)(sin x — 2)(2sin x —1) trén vong tron lwgng giac.
A 3 B. 4 C. 1 D.2

Cau 27. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh 2sin x = m ¢4 nghiém ?

A 4 B.2 C.5 D.3

Cau 28. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m thudc [- 5;5] dé phwong trinh tan x = 2m c6 nghiém ?

A 4 B.2 C. 1 D. 20
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~_ COBANLUQONG GIACLOP 11 THPT .
(LOP BAI TOAN PHU'ONG TRINH LUQNG GIAC CO' BAN PHAN 2)

Cau 1. Nghiém ctia phwong trinh cos x :73 la

A. x:i%—kkbz;kez. B. x:i%—i—kn;keZ.
C. x:i%+k7r;k€Z. D. x:i%—kk%r;kez.

Cau 2. S6 nghiém ctia phwong trinh cos2x+1=0 trén doan [0;10007] Ia
A. 1000. B. 999. C. 2000. D. 1001.

; 1
Cau 3. S6 nghiém cla phwong trinh: cos2x = -3 thudc khoang (7; 27) la

A 4. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 4. Phwong trinh mcos2x =1 c6 nghiém khi
m21

A m=0. B. . C. m>1. D. m<1.
m<-—1

Cau 5. Tap nghiém cua phwong trinh tanx+1=0 la

A. S:{—%+k2ﬂ,keZ}. B. S:{%+k7r,keZ}.

C. S:{—%Jrk;r,kez}. D. S={%+k2ﬁ,keZ}

Cau 6. Nghiém cua phwong trinh tan x = cotx la

A x=2+kZ(keZ). B. x=+2+k2r(keZ).

4 2 4
C.xziz. D.x=£+k7z(keZ).
4 4

Cau 7. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh sin x = 0,45 trong khodng (0;37[).

A 4 B.2 C.3 D.1

Cau 8. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuong trinh 2 cos” 4x —1=m cé nghiém

A.3 B.2 C.1 D.4

R . 2 . 2
Cau 8. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh 2sin x = m cé nghiém thudc [O;?ﬁ}?

A 4 B.2 C.3 D.5

Cau 9. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh 3sin x = m ¢é hai nghiém thudc {0;27”}?

A 4 B.3 C.2 D.0

Cau 10. Tim sb nghiém cta phwong trinh (tan” x —1)(tan® x — 4) = Otrong khoang (0;37)

A. .12 B. 15 C.14 D. 10

Cau 11. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 6 dé phwong trinh (m —1)sin x +2 —m = 0 ¢6 nghiém ?
A 5 B.2 C.4 D.3

Cau 12. Tim sé diém biéu di&n nghiém phwong trinh 4 cos’ x —3cos x = 2 cos 3x — 1 trén vong tron lwong giac.
A 4 B.3 C.1 D.2

Cau 13. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 6 dé phuwong trinh (m —4).tanx—\/E =0 c6 nghiém ?
A. 5 B.2 C.4 D.3

. . 2
Cau 14. Tim s0 nghiém cua phwong trinh cos[x+%j = sin 3x trong doan {O;Tﬂ}.
A 4 B.3 C.2 D.5

. . ) 2
Cau 15. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh sin3xcos x = cos3x(1 + sin x) trong doan {0;%]
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A.2 B.3 C.4 D.5
. . 2

Cau 16. Tim s0 nghiém cta phwong trinh cos x +sin4x = 0 trong doan [O;Tﬁ}.

A 4 B.3 C.2 D.5

s . 2 . 3
Cau 17. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh 4sin x = m c¢6 nghiém thuéc {O;Tﬁ}?

A 4 B.7 C.6 D.5
Cau 18. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m thudc (—3;3) dé phuong trinh 2cos” x —1 = cos(3x + m) c6 nghiém ?
A 4 B.2 C.5 D.3
Cau 19. Tim sb nghiém thudc khoang (0;47 ) clia phuong trinh (2sinx —1)(sin2x—3) =0.
A4 B.3 C.2 D.5
Céu 20. Phwong trinh sinx—\/gcosx =1 cb nghiém la
A. x=—£+k27z,x=7—ﬂ+k27z. B. x:£+k27z,x:—7—ﬂ+k27z.
2 6 2 6

C. x=£+k7r,x=7—”+k7r. D. x=£+k27z,x=7—ﬁ+k27z.

2 6 2 6
Cau 21. Nghiém ctia phwong trinh JV3sin2x—cos2x =2 la:
A.x:—%+k7z. B.x:%+kﬂ. C.xz%z+k2ﬂ. D.xzz?ﬂ+k277.

2
Cau 22. Phuwong trinh (2cos2 3x—l) =4cosb6x cé mot phwong trinh hé qua la

1
A. cos3x=2 B. cos6x=0,5 C. cos6x:§ D. cos6x =0
Cau 23. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m thudc (—10;10) d& phuong trinh sin 4x + cos 4x = v/2m c6 nghiém ?
A 4 B.5 C.3 D.6
1
Cau 24. Phuong trinh tan(x +15°) = fcé bao nhiéu nghiém thudc (0°31207) ?

A 3 B. 1 C.2 D.3

Cau 23. Nghiém clia phwong trinh 2sin® x —3sinx+1=0 thda diéu kién 0 < x<§ la

A.x=£. B. x=—. C.x=——. D.xzz.
2 4 2 6
Cau 23. Giai phwong trinh cos2x+5sinx—4=0.

A.x:g+kn. B.x:—g+kn. C. x=k2m. D. x=Z4k2m.

Cau 25. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh J3cos2x+ cos(2x + %j +1=0trong khoang (0;47[)

A 5 B. 10 C.7 D.8
Cau 26. M6t phwong trinh hé qua cta phwong trinh sin4xcos2x =sinxcosSxla

A. sindx +sin2x=0 B. sin4x =sin2x

C. sin4x =sin5x D. sin4x =sinx

Cau 27. Phuong trinh sin x + cos x = 1 twong dwong v&i phwong trinh nao sau day

) T 1 . T 1 . T . T
A sin| x+— |=— B.sin| x—— |=— C.smm|x——|=1 D. sin| x+— :x/E
( 4) V2 ( 4) V2 ( 4j ( 4j

Cau 28. Tim sb nghiém thudc khoéng (0;47r)cﬂa phwong trinh sin2x =1.

A2 B.4 C.3 D. 1

Cau 29. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m thudc (—10;10) dé phwong trinh cos4xcosx —sin4xsinx = 2mcé
nghiém ?

A 4 B.5 C.2 D.3
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~ COBANLUQNGGIACLOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN PHUONG TRINH LUQNG GIAC CO' BAN PHAN 3)

J3

Cau 1. Tap nghiém cta phwong trinh sin(er%j :7 la

A S=1Z vk, Fikonlkent. B. S={-Z s k2r,—E s k2rlk e\,
12 12 12 12
C.S=1-Zsi2zFik2nlk et D. S={Z vk~ v korlkeZt.
12 12 12 12
. 1
Cau 2. Nghiém ctia phwong trinh sin x.cos x =5 la
kr
A x=k2rx; keZ. B.xzj;keZ.
T
C.x=Z+k7r;keZ. D. x=kr; keZ.
Cau 3. Tap nghiém cua phwong trinh tanx+1=0 la
A. S:{—%+k2ﬂ,keZ}. B. S:{%+k7r,keZ}.
C. S:{—%Jrk;z,keZ}. D. S:{%JrkZﬁ,keZ}.
Cau 4. Nghiém cta phwong trinh tan2x—1=0 la:
A. x=£+k7r. B. x=£+k7z. C. x=£+k£. D. x=£+k£.
8 4 ) 4 2
Cau 5. Tinh tong cac nghiém trong doan [0;30]ctia phurong trinh: tan x = tan 3x
A. 557. B. % C. 457. D. %.

Cau 6. Sb nghiém cla phwong trinh cot(x+%)+l =0 trén khoang (—7:; 37:) la

A 2. B. 3. C. 1. D. 4
Cau 7. Tén tai bao nhiéu sb nguyén dwong m dé phwong trinh (m — 3) cos 2x = m ¢6 nghiém
A 4 B.2 C.3 D. 1
Cau 8. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh sin x + cos3x =0
A3 B.2 C.4 D.5
Cau 9. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phuwong trinh sin x = m — 5 c6 nghiém € [g, }

A 4 B.2 C.3 D. 1

, . < . 3
Cau 10. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén dwong m dé phwong trinh tan x = m — 5 cé nghiém € (72';77[)

A. 4 B.3 C.1 D.2
. . 1

Cau 11. Tim s0 nghiém € (0;207r) clia phwong trinh sin/x = 5

A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 12. Phwong trinh 2sin 3xcos x = sin 2x ++/3 cos4x c6 sé nghiém e (0;27)1a

A7 B.8 C.6 D. 10

Cau 13. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m dé phwong trinh 2sinx=m—5c6 hai nghiém phan biét

[7{ 27[}
el —;—
6 3

A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 14. Phuwong trinh cos9x + cos x = sin13x + sin 3x cé mét hé qua la
A. cosdx =sin8x B. cos3x =cos5x C. cosd4x =cos5x D. cos4x =cos3x
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Cau 15. Phuong trinh 2sin(4x+%j+\/§ =4c0s2x c6 bao nhiéu nghiém € (0;27)

A.6 B.5 C.4 D.3
Cau 16. Phuong trinh sin” x + cos 2x + 2sin 2x = 1¢6 bao nhiéu nghiém & (0;1007)
A. 20 B. 200 C. 198 D. 196

] 1
Cau 17. Xac dinh s6 nghiém € [0;47]cta phuong trinh tan3x = 7

A 14 B. 24 C.18 D. 30
Cau 18. Phuong trinh cos 7x + cos3x + 2 cos 5x = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém & (0;27)
A 3 B. 2 C. 1 D.4

Cau 19. Tim sb diém biéu dién nghiém trén vong tron lwong gidac cla phwong trinh
2cos3xcosx=0,5+cos2x

A 4 B.8 C.12 D. 10
Cau 20. Phuong trinh 2sin 3xsin x + cos 4x + cos” 2x = 2 ¢ bao nhiéu nghiém € (0;1007)
A. 60 B. 99 C. 17 D. 80
Cau 21. Nghiém dwong nhd nhét ctia phuwong trinh cos 5xcos x = sin10xsin 4x gan nhat voi
A. 0,52 B. 0,17 C.0,76 D. 0,81
Cau 22. Phwong trinh 8cos* x —8cos® x +1 = sin4x co bao nhiéu nghiém [O;307z]

A. 40 B. 240 C. 250 D. 300

Cau 23. Xac dinh s6 nghiém e [0;472'] clia phwong trinh cos2x = g

A 4 B.8 C.6 D. 10
Cau 24. Phuong trinh 4cos” x +8sin* x = cos4x +3 c6 bao nhiéu nghiém € [0;307]
A. 40 B. 30 C.25 D. 18

X . 2 ) 3
Cau 25. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh 3sin x = m —2 ¢6 hai nghiém phan biét {0;77[}

A 4 B. 2 C.5 D.6
Cau 26. Tim s6 €[0;47|cta phuong trinh sin xcos x cos 2x cos 4x cos 8x = 0
A. 24 B. 32 C.18 D. 40

, . < . 3
Cau 27. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén dwong m dé phwong trinh tan x = m — 5 cé ddng 2 nghiém € ‘:72’;77[:|

A 4 B.2 C.3 D. 1
Cau 28. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh \/m +2sinx+(m—2)cosx=m+2.
A. 2 B. 1 C.3 D.4
Cau 29. Tim sb nghiém €[0;27]ctia phwong trinh sin x + sin 2x = J3(cosx +cos2x).

A.3 B.4 C.2 D.1

) k
Cau 30. Phuong trinh cosx —~/3sinx = 2cos3x c6 mét ho nghiém nao dé 1a x=£+7ﬁvé’i a, b nguyén
a
dwong. Tinh téng s cac wéc duwong clia a vab.
A 6 B. 4 C. 10 D. 12

Cau 31. Tim s6 nghiém [0;72'] clia phwong trinh \/gsin(x+%j + sin(%—x) =2,

A1l B.3 C.2 D.4
. . sin4x . L x L x o .
Cau 32. Phwong trinh =4+/3 cosxcod bao nhiéu diém biéu dién nghiém trén vong tron lvgng
2(cos3x +cosx)
giac
A 4 B.2 C.3 D.6
Cau 33. Tim s6 nghiém €[0;7] cta phwong trinh sinx +cosx = 2/2 sin xcos x
A 2 B.3 C.1 D.4
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Cau 1. Tong tat ca cac nghiém cta phwong trinh cos 2x —cosx =0 trong khoang (0;27) bang T. Vay T bang

bao nhiéu?

T 4
Cau 2. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh (sin x — m)(sin 2x —m* —3) = 0 ¢4 nghiém
A2 B.1 C.3 D.4

Cau 3. Phwong trinh cos3x =sinx c¢6 bao nhiéu nghiém thudc doan [—%; %} ?

A 0. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 4. C6 bao nhiéu diém biéu dién nghiém cta phwong trinh sin” x —5sin x + 4 = 0 trén vong tron lwong giac
A.3 B. 2 C. 1 D.4

’ 1
Cau 5. Biét cac nghiém cua phuwong trinh cos2x=—§ c6 dang x=" 4 krva x=—£+k7r,k €Z; v&i m,n la
m n

céac sb nguyén duwong. Khi dé m+n bang

A. 4. B. 3. C.5. D. 6.
Cau 6. Tim s6 nghiém thudc khoang (0;47 ) clia phong trinh (2sinx —1)(sin” 2x—3) = 0.
A4 B.3 C.2 D.5
Cau 7. Nghiém cta phwong trinh sinx++/3 cosx =+/2 la:
A. x:—z+k2ﬂ;x:3—ﬂ+k2ﬂ. B. x=—£+k2ﬂ;x:5—”+k27z.
4 12 12
2

C. x:z+k2ﬁ;x:—ﬂ+k2ﬂ. D. x=—z+k2ﬂ;x=—5—”+k2ﬂ.

3 3 4 4
Cau 8. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh (2sin x — m)(sin3x —m” —3) = 0 c6 nghiém
A.2 B.3 C.5 D.4
Cau 9. Tim s6 nghiém thudc khoang (0;47 ) clia phwong trinh sin3x =1.
A2 , B.6 C.3 D.5
Cau 10. Tat ca cac nghiém cla phwong trinh tanx =cotx la
Ax="+iZkez. B. x=24k2x, keZ.

4 "4 4
C.x=2+tkn, kel. D.x=2+kZ keZ.

4 4 "2

Cau 11. S6 nghiém clia phwong trinh tan(Zx—S?ﬂj+\/§ =0 trén khoang (0;37) la

A 3. B. 8. C. 4. D. 6.
Cau 12. Phuwong trinh tan3x =tan x c6 nghiém la
A x=kr. B. x=k2r1. C.xzkg. D.x=%+k7z.
Cau 13. Tim s6 nghiéme[0; 27 | clia phwong trinh sin 2x +sin’ x =0,5.
A.5 B.4 C.3 D.6
Cau 14. Gii phuong trinh cot(3x—1)=—/3.
A. x=l+5—”+k£(kez). B. x=l+£+k£(kez).

3 18 3 3 18 3
C.x=5—ﬂ+k£(keZ). D.x=l—£+kﬂ(k€Z).

18 3 3 6
Cau 15. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh (cos 2x —m)(sin’ x —m” —2) = 0 c6 nghiém
A.2 B.3 C.5 D.4
Cau 16. Tim s6 nghiém e [0; 277 clia phwrong trinh sinx = J2sin5x —cosx.
A. 10 B. 14 C.9 D.8
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Cau 17. Nghiém dwong nhd nhét ctia phwong trinh COt(x_%j =3 13

A% B. Z. c. X, p. ~.
6 3 6 12

Cau 18. Nghiém clia phuong trinh cot(x+§j=\/§ c6dang x=—Z+ 5% ke, m, neN va X 1aphan sé

m n n
ti gian. Khi d6 m—n béng

A. 5. B. 3. C. 5. D. 3.
Cau 19. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh (sin® x —m)(sin® x —m* —3) = 0 c6 nghiém
A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 20. S nghiém clia phwong trinh cot(x+%j+l =0 trén khoang (—;37) la

A 2. B. 3. C.1. D. 4
Cau 21. Phuong trinh cotx=+/3 ¢4 bao nhiéu nghiém thuoc [-20187,20187]?
A. 2018. B. 4035 . C. 4037. D. 4036.
Cau 22. Nghiém cta phwong trinh cosx+sinx =1la:
A x:%”‘”. B. x:%%ﬁ. C. x:%+k2”. D. x:%%zﬂ.
x=kr x=k2x x=k2x x=kr
Cau 23. Véi gia tri nao sau day cta tham sé m thi phwong trinh sin x +mcos x = V14 co nghiém?
A -m=2. B.m=-3. C. m=3. D. m=-4.
Cau 24. bieu kién cia m de phuong trinh msinx-3cosx =35 c6 nghiém la
A m=>34. B. 4<m<4. C. {mg{ D. m>4.
m=>4
Cau 25. Tim s6 nghiém e [0;277] clia phwong trinh (sinx —1)(2sinx—5)=0.
A2 ) B.3 C.4 D. 1
Cau 26. C6 bao nhiéu s6 nguyén m q’é phwong trinh 12sin x —5cos x =m ¢6 nghiém?
A. 13. B. V6 s0. C. 26. D. 27.
Cau 27. Tong tat ca cac s6 nguyénm dé phuong trinh (2m+1)sinx-(m+2)cosx =2m+3 vé nghiém la
A. 9. ] , B. 11. C.12. D. 10.
Céau 28. Tim tham s6 m dé phwong trinh 3sin x + m cosx =5 v6 nghiém.
A. me(—44). B. me(4;+0). C. me(—0;—4|U[4;40). D. me(—0;4).
Cau 29. Phuong trinh sinx+mcosx =~/10 ¢ nghiém khi
{m >3 {m >3 {m >3
A . B. 3<m<3. C. . D. .
m<-3 m< =3 m< -3
Cau 30. Tim sb nghiém €[0;27]ctia phwong trinh J3(sin 2x +sin x) + cos 2x —cosx = 2.
A7 B.6 C.3 D.8
Cau 31. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh (cos 2x —2m)(sin x cos x —m” —1) = 0 c6 nghiém
A2 B.1 C.5 D.4
Cau 32. Tdn tai bao nhiéu s nguyén dwong m dé phwong trinh (m —1)sinx +2cos” x =m +1.
A 2 B.1 C.3 D.4
Cau 33. Tim s6 nghiém €[0;47]cta phuwong trinh (2sinxcosx —1)(sinxcosx—3)=0.
A.3 B.8 C.6 D.4
Cau 34. C6 bao nhiéu sd nguyén m dé phwong trinh (sin 2x —m)(sin” 3x —2) = 0cé nghiém
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 35. Tim s6 nghiém < [O;27z]cﬂa phwong trinh Ssin2x —6cos” x =13.
A.3 B. V6 nghiém C.6 D.5
Cau 36. C6 bao nhiéu sd nguyén m dé phuwong trinh (cos4x —m)(sin” x — 2m* —5) = 0 c6 nghiém
A2 B.3 C.5 D.4
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Cau 1. Nghiém cla phuwong trinh cos x :73 la
2 b4
A x:i?+k27z;k€Z. B. x:i?—i—kn;keZ.

c.x:i%+k7z;kez. D.x:i%+k27z;kez.

sin x(sin x —m)

Cau 2. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh - 0 c6 nghiém
COS X —
A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 3. Giai phwong trinh sau 2cosx —+/2 =0.
A x:—%—l—kZ;z,kEZ. B. x:%+k2ﬂ,k€Z.
T T
C.x::izz—i-kZﬂ,kEZ. D. x::tz—i-kﬂ,keZ.

Cau 4. Phwong trinh 3sin® x—sinx—4 =0 cé tap nghiém tring v&i tap nghiém ctia phwong trinh ndo sau day:
. 4 . 4
A. smx=—§. B. sinx=1. C.sinx=-1. D. smng.

(sin x —3)(sin 2x —m)

Cau 5. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh 3 =0 c6 nghiém
sin2x —
A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 6. C6 bao nhiéu diém biéu dién nghiém ca phwong trinh (tan x —1)(tan x —3) = 0 trén vong tron lwong giac
A2 B.3 C.1 D.4
Cau 7. Nghiém clia phwong trinh:sin” x +sinx—2=0
A x=-Zikr. B. x=Z tkr. C.x=-21kor. D. x="vkorx.
2 2 2 2
Cau 8. Trén doan [0;27|, phuong trinh 2¢c0s> x —+/3cosx =0 c6 bao nhiéu nghiém?
A 4. B. 2. C. 3. D. 5.
Cau 9. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh 2sin x + 5cos x = Otrong khoang (0;37)
A. 3 B.6 C.7 D. 10

Cau 10. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh (sin%—m)(cos 2x—m’* —3) =0c6 nghiém

A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 11. Tim sb nghiém ciia phwong trinh 2 cos” x = 5sin 2x + 1 trong khoang (0;37)
A 3 B. 4 C.7 D.8

Cau 12. Nghiém cla phwong trinh lwong giac: 2sin® x —3sinx+1=0 thda diéu kién 0< x <% la

A x=2, B. x=Z. c.x== D.x=5—ﬁ.
6 2 3 6
Cau 13. Nghiém ctia phwong trinhsinx—cos2x =2 la
A. x:%+k27r,keZ. B. x=k2rn,keZ. C. x=%+k7z,keZ. D. x:i%+k27r,keZ.

Cau 14. Trong khoang (0;27) phwong trinh cos2x+3cosx+2=0 co tat cd m nghiém. Tim m .

A m=2. B. m=1. C. m=3. D. m=4.
Cau 15. Phuwong trinh 4sin” 2x —4cos2x—1=0 c6 nghiém la.

A. x=i%+k7z,keZ. B. x=i%+kﬂ,keZ.
C. x=i%+k27z,keZ. D. x=i%+k7z,keZ.

Cau 16. Phuong trinh cos’x +cosx +2cos’x =0 c6 bao nhiéu nghiém thudc [0;27]?
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A 2. B. 1. C. 3. D. 4.
Cau 17. Tdng tAt ca cac nghiém thuc (0;10m) clia phuong trinh 2sin® x—5sinx—3=0 Ia

A. 50x. B. 55x. C. 45x. D. 60x.
Cau 18. Tap nghiém cla phwong trinh 5sin® x+2cos2x—-2=0 la
A S={Z+kZ kez!. B. S={ZtkmkeZ}.
4 2 2
C.S=0. D.Sz{kiz,keZ}.

Cau 19. Téng tt ca cac nghiém thudc (0;10m) clia phwong trinh 2sin® x—5sinx—3=0 Ia
A. 50 . B. 55x. C. 45x. D. 60x.

Cau 20. Nghiém ctia phwong trinh 2sin® x —3sinx+1=0 thda diéu kién 0< x<§ la:

A.xzz. B.xzz. C.x=—£. D.x=£.
2 4 2 6

Cau 21. Téng cac nghiém clia phwong trinh sin 2x +3 = 6sin x + cos x trong khodng (0;57”) la

A 7. B 2% c X p. 2Z.

3 6 6
Cau 22. Biéu dién tap nghiém clia phwong trinh 2sin® x —cos’ x = Ssinx —3 trén dwéng tron lwong giac ta dwoc
s6 diém cuéi la
A 2. B. 4. C. 3. D. 1
Cau 23. Giai phwong trinh 3tan x + cot x —4 = 0 bang cach dat ¢ = tan x ta dwoc phwong trinh nao sau day?
A 3t —4t+1=0. B.£'—4t+3=0. C.3°+t-4=0. D.t -3t-4=0.
Cau 24. Nghiém cua phwong trinh cosx + sinx = 1la

) % ) L
A x—4+kn_ B |X=3 kn. C. x—z-i—kz;'r. D. x—2+h2.rr.
x=kun x=kZn x=k2n x=hun
Cau 25. Tim mot hé qua cta phwong trinh cos 7x +sin8x = cos3x —sin 2x .
A. cos3x =sin2x B. cos2x =sin3x C. 2cos2x =sin3x D. 2cos2x =3sin3x
Cau 26. Nghiém clia phuong trinh sinx :% la
A.x:£—|—kﬂ';)€:5—”+kﬂ'- B.x=+"+k2r.
6 6 6
C. x:—£+k27r;x:—5—”+k27z. D. x:£+k2ﬁ;x:5—ﬂ+k2ﬁ.
6 6 6 6
Cau 27. Xac dinh s6 nghiém € [0;47|cta phuong trinh cos9x —cos 7x + cos3x —cosx = 0
A. 34 B. 33 C. 32 D. 30
Cau 28. Tim s6 diém biéu dién nghiém trén vong tron lwong giac clia sin x —sin3x —sinS5x +sin7x =0
A 4 B.6 C.12 D.8
Cau 29. Phrong trinh ~/sin 2x = m’ +1c¢6 t6i da bao nhiéu nghiém trén khoéng (0;27)
A2 B.2 C.3 D.4
Cau 30. C6 bao nhiéu diém biéu di&én nghiém cta phwong trinh (3sin x —1)(tan x —3) = 0trén vong tron lwong
giac
A2 B.3 C.1 D.4
Cau 31. Xac dinh s6 nghiém €[0;47]cta phuong trinh cos11xcos3x = cos17xcos9x
A. 100 B. 95 C.93 D. 104

Cau 32. Biét rang ton tai bién dbi cos5xcosx —sin 6xsin 2x —cos6x = 0 <> cos(ax) = cos(bx) voi a, b la cac
sb thuc dwong. Tinh a + b.

A. 12 B. 10 C. 14 D. 16

Cau 33. Phwong trinh sinx =m” +1¢6 tbi da bao nhidu nghiém trén khoang (0;27)

A2 ~ B.1 C.3 D. 4

Cau 34. C6 bao nhiéu diém biéu dien nghiém cta phwong trinh (3sin x—2)(3cos x —2) = 0trén vong tron lvong
giac

A2 B.3 C. 1 D.4
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Cau 1. Phwong trinh sin (%+%) =0 cdé nghiém la

A x=-Z:B7 7). B. x=—+kr(keZ).
2 2 6

C. x:—zTﬂ+k37ﬂ(keZ). D. x=kr(keZ).
Cau 2. Phwong trinh sin 2x = m” —2m+2 ¢ t6i da bao nhiéu nghiém trén khoang (0;27)
Al B.2 C.3 D.4
Cau 3. Tap nghiém clia phwong trinh sin3x+1=0 la
Ad-Ziknken!. B. {_1+2k7z,kez}.

2 2
C. {—£+k27r,keZ}. D. {—£+k2—”,kez}.

6 6 3

Cau 4. Phuong trinh sin x =% c6 bao nhiéu nghiém trén doan [0;207]?

A. 10. B. 11. C. 21. D. 20.
Cau 5. Tim s6 nghiém clia phuong trinh sin3x +1 =2 cos’ x trong khoang (0;37)
A.3 B.6 C.7 D. 10
Cau 6. Tim s6 nghiém cda phwong trinh 2sin 2x cos 2x +sin x cos 4x + sin 4x cos x = 0 trong khoang (0;37)
A 13 B. 14 C.10 D.8
Cau 7. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh sin3x = +/2m—1+1c¢6 nghiém
A2 B. 1 C.3 D.0
Cau 8. Tim sb nghiém clia phuong trinh sin” 2x + cos” 3x = 1 trong khoang (0;47r)
A. 16 B. 14 C.20 D. 18
Cau 9. Phwong trinh sinx =m’ +1¢6 tdi da bao nhiéu nghiém trén khoang (0;27)
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 10. Phuong trinh 4sin” x +2cos’ x +cos 2x + cos4x =4 ¢6 bao nhiéu nghiém €[0;307]
A. 50 B. 70 C. 60 D. 34
Cau 11. Tim s6 diém biéu dién nghiém trén vong tron luwong giac ctia phuong trinh sin 6x +sin 2x = 0,5 tan 2x
A 4 B.6 C.12 D.8
Cau 12. Phuong trinh 1+ 2sin’ x +sin’ 2x +4sin® x = cos 2x c6 bao nhiéu nghiém & (0;1007)
A. 60 B. 99 C.17 D. 80
Cau 13. Phuong trinh sin x =/m +1¢6 tdi da bao nhiéu nghiém trén khoang (0;27)
A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 14. Xac dinh s nghiém < [0;307[]00a phwong trinh (sinx —3cosx)(cosx —2sinx) =0
A. 10 B. 60 C.40 D. 30
Cau 15. Tim s6 nghiém e [0;307r]cf1a phwong trinh C(?SX al C?S 2x+ C_Os S+ c‘os4x = \/§
sin x + sin 2x +sin3x + sin 4x
A. 80 B. 90 C.60 D.75
Cau 16. Xac dinh s6 nghiém €[0;47]cta phuong trinh 2cos” 3x =1+ 2sin 6x
A 4 B.6 C.8 D. 10
Cau 17. Tim sb nghiém € [0; 7] cla phuong trinh 2cos3x + V3sinx+cosx=0.
A.2 B.3 C.1 D.4
A . " , . (1-2sinx)cosx
Cau 18. Tim s0 nghiém € [0;27[]cua phwong trinh - - =
(1+2sinx)(1—sinx)
A.3 B.7 C.4 D.2
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Cau 19. Tim sb nghiém €[0;27]cta phuong trinh sin8x —cos 6x = V3(sin 6x + cos8x).
A. 15 B. 14 C.16 D. 12

. ) ar 2
Cau 20. Phwong trinh sin 3x—x/§cos 3x =2sinx cd mét ho nghiém nao do la x = E+ kTVé’i a, b nguyén

dwong. Tinh gia tri tbng a + b.

A7 B.9 C.10 D.8
Cau 21. Tim sb nghiém € (0;27 ) ctia phuong trinh cosxtan3x =1+sinx.
A 4 B. 12 C.16 D. 10
Cau 22. Nghiém cua phwong trinh tan2x—-1=0 la:
A x=Zikr. B. x="rtkr. C.x=2+kZ. D. x=2+kZ.
8 4 8 2 4 2
Cau 23. Tén tai bao nhidu sé nguyén m d& phwong trinh 3sin x + cos x = x/m ¢é nghiém ?
A. 10 B. 11 C.12 D.9
Cau 24. Nghiém cua phwong trinh cosx = —% la
T ya

A.x=i§+k27r (keZ). B.xzig+k27r (keZ).
C.x=i%+k27z (keZ). D.x:i%+k7z (kez).

N , in X N 2 N . m2 +2 , Cn
Cau 25. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh sin 3x = ——— c6 nghiém

m’ +
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 26. Tap nghiém cua phwong trinh cosx = 72 la
A karlker). 8.\ L k2m L+ k2nlk e
4 4 4

C. {i%+k2ﬁ|keZ}. D. {i%+k2ﬁ|keZ}.
Cau 27. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh 3sin x + 4 cos x = m c6 nghiém ?
A. 10 B. 11 C.12 D.9
Cau 28. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m dé phuong trinh msin x — (m —1)cos x + 2m — 3 = 0 c6 nghiém ?
A 4 B.5 C.12 D.9

. . . X . T ;
Cau 29. Biét rang smx+\/§cosx = \/E = sm(x+—j =sin—. Tinh m + n biét m, n nguyén dwong.
n m

A. 7 B.8 C.6 D.4
A Lz, o3 . . T T . . R
Cau 30. Biét rang \/gsm2x+cos2x =2c0s5x < sm[2x+—j = sm[z—cxj. Tinha+b+cvdia b, cla
a
cac sb nguyén duong.

A.5 B. 17 C.10 D. 13
Cau 31. Tim phwong trinh twong dwong véi phwong trinh \/gsiner CoSx = .
COs X

. . . . 1

A sin| x+ 2 | =1 B. sin| x— 2 |=1 C.sin| x- 2% =3 D. sin| x+ 2 |=—
6 6 6 6 2
s ) . 1

Cau 32. Tinh cos 2x biét ring cos’ x cos3x +sin’ xsin3x = 3
A.-0,5 B. 0,25 C.05 D. 1
Cau 33. Phuong trinh 2sin3xcosx +sin’ 4x =sin2x+2 cd mot hé qua la

. . . . 3
A sindx=1 B. sin4x=0,5 C.sin3x=0,5 D. sm3x=§
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VAN DUNG CAO - PHAN LOAI LUQNG GIAC LOP 11 THPT )
(LOP BAI TOAN CONG THU'C LUONG GIAC, HAM SO LUONG GIAC NANG CAO - PHAN 1)

Cau 1. Tim chu ky ctia ham sb y =3sinx—4sin’ x+5.

2
AT=2r B.T=r C.T=4r D.TzTﬂ
Cau 2. Céng thre nao sau day dung?
A. cos3a =3cosa—4cos’ a. B. cos3a =4cos’ a—3cosa.
C. cos3a =3cos’ a—4cosa. D. cos3a =4cosa—3cos’ a.
Cau 3. Céng thrc nao sau day dung?
A. sin3a =3sina —4sin’ a. B. sin3a = 4sin’ a —3sina.
C. sin3a =3sin’ a —4sina. D. sin3a =4sina —3sin’ a.
Cau 4. D6 thi clia ham sé nao sau day dbi xirng qua truc tung ?
A y= _12 B. y=sin(x+45°) C. y=\/§cos(x+45") D. y=+/sin2x
sin- x
n . o« . 2 X S .. , 1+sin B 2a+c
Cau 5. Tim dac diém day du cua tam giac ABC co = .
cos B \/4a2 —c?
A.Can tai A B. Cantai C C. Vubng tai B D. Vubng tai C
Cau 6. Tim diéu kién tham sé m dé hamsé y = \J2¢c0s 2x +3cos x — m xac dinh v&i moi x.
A.mS—ﬂ B.mS—ﬂ C.mSl D.mS—H
16 8 2 23
. . sin 4
Cau 7. Tam giac ABC c6 dac diém day di gi neu — =2
sin BcosC
A.Can tai A B. Vubng tai A C. Vuéng tai C D.CantaiB
. inx+ C s
Cau 8. Ky hidu S 14 tap gié tri ciia ham s6 y = — 0 X TC€OSY 55 4ai cia S trén truc sb béing
2sinx—cosx+3
A4 _ B.2 C. 1 D. 1,5
Cau 9. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m thudc khoang (— 27;27) sao cho
4cos’ x—3cosx+ Z(SSinx—4sin3 x) > mv&i moi x.
A. 29 B. 35 C. 48 D. 24
. cosx+2 A o
Cau 10. Hamso y = - c6 gia tri I&n nhat M va gia tri nhé nhat N. Ménh dé nao sau day dung ?
cosSX+sinx+2
AM+N=3 B.M-N=4 C.2M+N=6 D. M hiru ty.

Cau 11. Tam gidc ABC co céc trung tuyén xuét phat ti» B va C vudng goc v&i nhau. Gia tri nhd nhat cla
cos Anam trong khodng nao sau day

A O;l B. l,l C. l,l D. l;l
4 42 210 10

sinx+2cosx+1t

Cau 12. Tinh tbng gia tri I&n nhéat va gia tri nhd nhat ctia ham sbé y = — rén R.
sinx +cosx + 2
A 142 B.0 C. 1 D. -1
\ 3 R . sin x + cosx +sinxcosx — 2
Cau 13. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m I&én hon — 2001 dé ham s6 f(x) :\/ s Xac
sinx +m

dinh trén (—o0;00) ?
A. 2017 B. 1999 C. 1998 D. 2002
Cau 14. bang thirc nao sau day dung

A. sinA+sinB—sinC:4sin£sin§cosg B. sinA+sinB—sinC:4sinécos£cosg
2 2 2 2 2 2

C. sinA+sinB—sinC=2sin§sin§cos% D. sinA+sinB+sinC=4sin§sin§cos%
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] cos® x—sin® x +3sin2x—m
(— 40;40) dé& ham sb xac dinh véi moi gia tri x.

A. 20 B. 40 C.72 D. 58
sin x—cos* x+2

Cau 15. Cho hamsb f(x) = . Ton tai tat ca bao nhiéu sb nguyén m trong khoang

Cau 16. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén k I6n hon — 13 théa man —; — . >0,VxeR.

cos” x—sin” x+4sin2x—k
A. 30 B. 10 C.14 D. 8

A Al N 3sinx —cosx—4
Cau 17. Tinh tong tat ca cac gia tri nguyén cia ham s6 y = Sl. AT Cosx .
2sinx+cosx—3
A. 8 B.5 C.6 D.9
Cau 18. Tim d&c diém clia tam giac ABC khi sin’ §+sin2§+ﬁsin§sin§ =%.
A.Cantai C B. Vubng tai C C. Vubng tai A D. Péu
X . ) 3 (s
Cau 19. Tim a dé ham s6 f (x)=2cos 2x—sm(x—7ﬁj +a —1 dat gia tri nh6 nhét bang 4.
4
A.a=3 B.a=2 C.a=1 D.a=—7
16
Cau 20. Goi n la sb nguyén théa man (1 +tan1’ )(l + tan 2° )(l + tan3°)...(1 + tan 45°) =2". Khi dé
A. nel1;7] B.n €[8;19] C. n €[20;26] D. n €[27;33]
R . . A B 1 ., sinA+sinB
Cau 21. Cho tam giac ABC ¢6 tan—tan—=—. Tinh —.
2 2 3 sinC

A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 22. Co bao nhiéu gia tri a € [0;272'] dé hai tap hop sau trung nhau
S ={sina,sin2a,sin3a};T = {cosa,cos2a,cos3a} .
A 1 B. 2 C.3 D.4

. . .2 X . T 3r
Cau 23. Tim gia tri I&n nhat cda ham s6 y =cos2x — sin’ 5+ 3sin’ x +4trén [5,7} .

89
C.—
) 16
Cau 24. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m I&n hon — 100 sao cho

A. 55 B.5 D.4

(4sin3 x—3sinx)2 —6sin3xcos3x>m,VxeR.

A. 75 B. 60 C. 81 ) D. 97 )
Cau 25. Cho tam giac ABC, diém M thudc canh BC, dwéng tron ndi tiép cac tam giac ABM, ACM bang nhau.
Khang dinh nao sau day dung

A AM? :Scotg B. AM? :%Scotg C. AM* :Scotf D. AM? :2Scot§

Cau 26. Goi M Ia tap gié tri cia ham s6 S = (2sinx +3cosx)’ —4(2sinx+3cosx)+5. Tap hop M chira bao

nhiéu gia tri nguyén ?
A2 B.3 C. 4 D. 1

sina . %
Cau 27. Gia s ;cos a; tan o theo thiy tw 1ap thanh mot cap s6 nhan. Tinh cos2a .

6
3 \3 1 !

A — B. — C. — D. —

2 2 2 2
Cau 28. Tim d&c diém day da cha tam gidc ABC biét cos® B+cos” C+2cos AcosBcosC =1.
A.Can tai A B. Vubng tai A C.Can taiB D. Vubng tai B

. 5 1
Cau 29. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m Ién hon — 10 dé y = - xac dinh v&i moi x.
J2sin3x+2cos3x —m

A7 B.2 C.6 D. 10
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VAN DUNG CAO - PHAN LOAI LUQNG GIAC LOP 11 THPT ‘
(LOP BAI TOAN CONG THU’'C LUQNG GIAC, HAM SO LUQNG GIAC NANG CAO — PHAN 2)

Cau 1. Hamsb y = ZSin(Zx—%] tuan hoan véi chu ky bao nhidu ?

A. 24 B. 30 C.4 D.6
Cau 2. Tinh tbng céac gia tri a xdy ra dé ham sb y = cosxtasinx+l c6 gia tri I&n nhat bang 1 ?
cosx+2
A.3 B.0 C.1 D.2
2
Cau 3. Két qua rut gon biéu thirc \/l—cosx —\/IJFCOS)C bang
1+cosx I1-cosx
A. 4cot’ x B. 2cot’ x C. tan’x D. 2cosx
x . . . ., . sinA+sinB
Cau 4. Tam giac ABC c6 dac diém gi khi cac goc théa man —— =tan 4 ?
sin B +cos 4
A. Tam giac vudng tai B B. Tam giac déu
C. Tam giac vuéng tai A D Tam giac can tai C. ] ]
Cau 5. Cho x, ykhdong am. Tinh 8M +2mtrong d6 M ,mlan lwot 1a gia tri I&n nhéat, gia tri nhé nhat cda biéu
thire P = M _
(1+x)"(A+y)
A.2 B. 1 C.15 D. 1,25
Cau 6. Tim gia tri I&n nhét ctia ham s6 y =sin'’ x +10cos x.
A. 11 B. 10 C.9 D. 8,5

Cau 7. Tim d&c diém day da cha tam giac ABC khi cac géc thda man tan% =cot34.

A.Vubng tai B B. Can tai B C.CantaiC D. Vubng tai A
2sin2x+cos2x

Cau 8. Hamsb y = c6 thé nhan tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ?

sin2x—cos2x+3

A1 B.2 C.3 D. 4
Cau 9. Cho asin* x+bcos’ x = “bb. Khi d6 a*sin'® x+b* cos'® x co gia tri bang
a+
474 474 474 515
. ab4 B, 2ab4 C. ab3 D. ab5
(a+b) (a+b) (a+b) (a+b)

Cau 10. Ham s y = 2018cos’ (%+5]tuén hoan v6i chu ky bao nhiéu ?

A7 B. 10 C.20 D.5
n . i a X n 2 L s % 1—-msinx L s s > x .
Cau 11. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé ham sb g(x) :2—00 giatrinhonhatMmaM<-27?
+cosx
A.6 B.7 C.4 D.5
. s . a2 T S T T 2(x* +6xy)
Cau 12. Hai s thyc x, ythda man x” + y~ =1. Tinh tdng gia tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cua P:—z.
1+2xy+2y
A2 . B.—-2 C.-3 D.1
Cau 13. Bang thirc nao sau day dung
A. cosA+c0sB+c0sC:1+L B. cosA+c0sB+cosC:1+L
R 2R
3 r 3r
C. cosdA+cosB+cosC=—+— D. cosd+cosB+cosC=1+—
2 R 2R
Cau 14. C6 bao nhiéu sé thwecm y = ‘sin4 X +cos 2x + m| co gia tri nhé nhat bang 2 ?
A. 3 B.2 C. 1 D.4
Cau 15. Gia tri nhd nhat ciia ham sb y =sin® x +cos’ x +sin xcos x la
A. 1,125 B. 1,25 C. 1 D. 2,25

. Tinh |tan x| .

Cau 16. Biét réng \/1_5“” J1+S‘nx— &

1+sinx l1-sinx _|sinx|
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A1 B. 1,5 C.1,25 D.2

Cau 17. Gié tri Ién nhat ciia ham sé y = 2cosx+sin(x+%jlé

A 5-22 B. 5422 C. V5+242 D. V5-242
b* +c* <a’,

Cau 18. Tam giac ABC c6 AB = ¢, BC = a, CA = b thda man déng thoi
sinA+sinB+sinC=1+x/§.

Tinh sb do clia goc x = 3A + 4B + 5C.
A x= 520" B. x = 460° C.x= 675 D. x = 385°

Cau 19. Gid tri I6n nhét ciia ham s6 f'(x) = sin( 2 1j+cos( 2 1j+lgén nhat voi sb nao
X"+ X"+

A -1 ) B. 2 ) C.-0,25 D.-0,125 )

Cau 20. SO gi¢ c6 anh sang ctia mét thanh pho A trong ngay thr t cia nam 2017 dwoc cho b&i mét ham so
T

sin—(¢—60
178( )

lwong giac la y=4 +10, v&i t 1a s6 nguyén va 7 (0;365]. Vao ngay nao trong nam thi thanh

phd A co6 nhiéu gid anh sang mét trei nhat ?

A. 28 thang 5 B. 29 thang 5 C. 30 thang 5 D. 31 thang 5
- 4 4
Cau 21. Cho x,y e (0;%) va c0s 2x +cos 2y + 2sin(x + y) = 2. Tim gia tri nhd nhét clia P =0 * 4 5 V.
X Y
Al B. 2 c. 2 p. >
V4 V4 RY/4 V4
x*+y* =25
Cau 22. Cac sé thuc x, y,z,¢ thdaman | z° +1° =144 . Gia tri Ion nhat clia x + z bang
xt+yz > 60

A.16 B.13 C. 47 D. 6v2
Cau 23. Tam giac ABC c6 cac ky hiéu quy wéc da biét. Hé thirc ndo sau day ding

A B A B 2
A. cot—+cot—+cot£:£ B. cot—+cot—+cot£:—p

2 2 2r r

A B 4 A B
C.cot—+c0t—+cot£:—p D. cot—+cot—+cot£:£

2 2 r 2 2 2 r

n N PO X [ ax T X N L. N

Cau 24. Tim a dé ham s6 y =2cos (?+§jtuan hoan v&ichu ky 57 .
A.a=3 B.a=4 C.a=2 D.a=6
Cau 25. Tinh tdng gi tri I6n nhat va gia tri nhé nhét cia ham sé y =~/5sin’ x+1++/5cos>x+1.
A. 6 B. 1+ 22 C. 146 +/14 D. 2+/3+4/15
Cau 26. Tim gia tri I&n nhat ctia ham sé y = ‘/%+cos2 X +%\/5+251n2 X.
A. 1+§ B. g C. g D. 1+4/5

Cau 27. Ham sb f (x) xac dinh trén R, thda man f(tanx):%sinzx—coszx VO xe(—%;%). Véi a, b 1a hai sé

thwc thda man a + b = 1, tim gia tri nhé nhat ctiia S = f (a). f (b)

L g, 3= c. 3235 p. 3+3V5
25 2 2 2
Céu 28. Cho asinasin f—bcosacos f=0. Tinh —— ! —+t— ! —.
asin“a@+bcos”a asin” f+bcos”
2 2
A a+b B, 4*0 C. 2a+2b p. 40
ab 2ab
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. VANDUNG CAO - PHAN LOAI LVQNG GIAC LOP 11 THPT ‘
(LOP BAI TOAN CONG THU'C LUONG GIAC, HAM SO LUONG GIAC NANG CAO — PHAN 3)

Cau 1. Cho goc lwgng giac x thda man tanx+cotx=m. Tinh tan* x +cot* x.

A m’—4 B. m*+2 C. 2m* -1 D. m*+3
s 2
. 1
Cau 2. Tim gié tri nhé nhét cta y = S X +—voi xe| 52 .
cosx(sinx—cosx) 4 42
A. 4 B. 4,25 C.5 D. 5,25

Cau 3. Tim g4 tri I&én nhét cda ham s6 y =sin’ x ++/3 cos x

A. 1 B. 2 c.\3 D. 24/3
Cau 4. Xac dinh d&c diém day da cta tam giac ABC khi 3p(p—a)=(p—b)(p—c)

A.Co mét goc 60° B. C6 mét goc 30°

C. Co mot goc 45° D. Cé mét goéc 1207

Cau 5. Cho x,ye(O;ﬂ),x,yigvé 2sinxsin y—3cosxcos y=0.

Tinh gia tri biéu thirc M =—— : —t— : —.
2sin” x+3cos”x 2sin” y+3cos” y
A2 B. g C. l D. é
3 3 6
3sin2x+cos2x

Cau 6. Tim diéu kién tham sb m dé b4t phwong trinh < m +1dung v&i moi x.

sin2x +4cos’ x+1

V65 — V65 -9
A.mzﬁ B.mZ3\/§—+9 C.mzﬂ D mz——-
4 4 4 2
Cau 7. Tim sb tw nhién n dé tap gia tri cia ham sé y =1993sin xcos xcos 2x cos4x...cos(nx) chira 125 sb
nguyén
A.n=5 B.n=6 ) C.n=7 D.n=4
Cau 8. Tam giac ABC cd cac ky hiéu quy wéc da biét. Tim dac diém day du cda tam giac ABC khi
Jp(p—a)+[(p=b)(p—c) =2bc.
A.Vubdng tai A B. Cantai A C. Vubng tai B D. Péu
Cau 9. Cho hai géc x,y €[0;7]théa man x+y =%. Gia trj Ion nhét clia sinx +sin y 1a
A1 B.0,5 C.0,75 D.1,5
Cau 10. Hai s6 thuc x, ythéa man x” +y* = 2. Tinh tdng gia tri nhd nhét, gia tri I6n nhat cta 2(x° +y°)—3xy .
A.3 B.—1 C.0,5 D.-0,5
Cau 11. Cho tam giac ABC. Tim gia tri I&n nhéat clia cos2A4 + cos2B —cos2C
A1 B.1,5 C.2 D.1,75
: X . 2 nx+ -1
Cau 12. Cho ham sé f(x) = x> —x + 2. Tén tai bao nhiéu sé ty nhisn m d& /| Se SO X7 15> ™ i moi
sinx —cosx + 3 9
sb thuc x.
A. 130 B. 142 C. 143 D. 126
Cau 13. Tim m dé gia tri I&n nhét clia ham sé y = |cos” x —cosx + m‘ dat gia tri nhd nhét.
3
A.mz—z B.m=2 C.m=0 D.m=——
8 8

. < .,A.,B . C
Cau 14. Cho tam giac ABC. Tim gia tri nhd nhét cla biéu thirc F = sin’ Esm2 Esm?
1 1 1
.= C. — D. —
3 27 12
Cau 15. C6 bao nhiéu s6 nguyén m €[—10;10]dé gia tri nhé nhat ciia ham sb y = |cos’ x —cosx + m|khong

A1 B

vuwot qua 2.
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A. 16 B.5 C.6 D.7

2 . . . 2x 4x X .
Cau 16. Tong gia tri Ién nhat va gia tri nhé nhat ham s6 y = cos >+ cos 3 +1 gan nhat véi

1+x 1+x
A5 B.4 C.6 D.7
Cau 17. Tim gia tri nhé nhét ciia bidu thire P = +/cos? x —2c0sx +5 +vcos® X+ 4cosx +5 .
A. 4 B.5 C.2 D. 3

p . X
Cau 18. Tim chu ky ctia ham sé y = cosxsin” 3

A .37 B.0,57 C.r« D.2x
Cau 19. Cho tam giac ABC. Tap gia tri ctia ham s6 f(A4,B,C) =sin A+sin B +sin C —sin 4sin Bsin C .
A. (0:2) B. (1;2) C. (0;1) D. (2;3)

Cau 20. Ton tai bao nhiéu sb nguyén |m| > 2 sao cho gia tri I&n nhat ham sb sau nhé hon 1993

y =sin® x + cos”* x + msin xcos x.

A. 2020 B. 7964 C. 6930 D. 1945
R U e G . (sinB—sinCcos4Y .
Cau 21. Tim dac diém day du cua tam giac ABC khi 1 +2sin" C=2.
sin
A.Vubng tai C B. Cantai C C. béu D. Vudng can tai B

Cau 22. Ky hiéu M la gia tri nhd nhat clia y = J1+sin® x ++cos* x+2cos’ x +2 . S6 wéc dwong cla sb tw
nhién M °khi d6 la
A. 10 B.12 C.6 D. 16
2
) . x
Cau 23. Tim gia tri nhé nhat clta bieu thirc P = cosx+7.

A.2 B. 1 C.15 D.0,5
Cau 24. Tim gia tri Ién nhét cda biéu thiee O = (tan x — cot x)(tan 2x + cot 2x + 2) .
A. 1,5 B. 1 C.0 D.-1
Cau 25. Tim diéu kién tham s a d& 3cos® x —5cos3x —36sin’ x —15cos x + 36 + 24a — 124> > 0 véi moi x.
A.0<a<2 B.1<a<2 C.2<a<3 D.0O<a<1
Cau 26. Tam giac ABC c6 céc ky hiéu quy wédc da biétva 4 =20"; B = C =80°. Hé thirc ndo sau day ding
A.a’+b’ =3ab’ B. @’ +4b’ =3ab’ C. 4a’ +b* =3ab’ D. 24’ —b’ =3ab’

. . (8 20
Cau 27. Tim chu ky cta ham sé y = 3(3sin| = — = |+ dcos| -2 |,

9 10 27 20

A 1457 B.2771 c. 3¥r D. 3§/§

Cau 28. Gia tri nhd nhét cia ham sé y = J1+2cos x ++/1+ 2sin x gan nhét véi

A. 1,65 B. 1,93 C.2,13 D. 1,26
4
Cau 29. Tinh tbng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat cda biéu thirc O :(lH—xzy.
+x
A.2 B.1,5 C.1,25 D. 2,25
Cau 30. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén m 16n hon — 7 d& /3 sin’ x + 0,5sin 2x > m ding véi moi x
A.5 B.9 C.6 D.5

: X . . 9 .
Cau 31. Tim gia tri nhd nhat cla bidu thirc P =sin® x(sin® y + cos* y + gcos2 x.sin”2y)+cos’ x.
A1 B.0,5 C.0,75 D. 0,25
Cau 32. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m e [—30;30] dé gia tri Ion nhéat ciia ham sb sau khong Ién hon 2

y = 2(sin* x + cos* x) + msin x cos x cos 2x .
A 4 B.2 C.5 D. 1
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VAN DUNG CAO - PHAN LOAI LUQNG GIAC LOP 11 THPT ‘
(LOP BAI TOAN CONG THU'C LUONG GIAC, HAM SO LUQNG GIAC NANG CAO — PHAN 4)

Cau 1. Két qua rat gon cia bidu thtrc O =+/sin® x +6cos? x +3cos* x +~/cos* x+6sin® x +3sin* x bing
A.3 B.4 C.3,5 D.6
Cau 2. Tim gia tri nhé nhat cda biéu thirc P = +/cosx ++/sinx .

1
A1 B.2 C.05 D. —
J2
a , 2 SR A R > A > PR ’ 3)/2 - 4xy
Cau 3. Tinh tong gia tri I&n nhat va gia tri nho nhat cua bieu thire ————.
X +y
A4 B. 2 C.3 D.5
Cau 4. Tim chu ky ctia ham sb y = sin’ 3x —2sin” 2x.
A B.2x C.4rx D.0,57x
~ 2 s Ve X e . > X > \ X |Cosx+81nx| A X 7.
Cau 5. Tong gia tri I&n nhat, gia tri nho nhat cia ham s6 y = ——————="gan nhat v&i
Jeos® x+1
A 1,22 B. 1,42 C. 1,56 D. 1,78

Cau 6. Tam giac ABC c6 tbng do dai ba canh bang 24 va 3(cos B +2sin C)+4(sin B+2cos C) =15 . Do dai canh

nhd nhét bang
A.2 B.1,5 C.25 D. 1

Cau 7. Cho ham sé f(x) = cos(zx’) —cos(z(x” +2x +1)). Tim x dwong nhé nhét sao cho f(x) =0

_V3-1 V3 +1 _V3-2 _2-\3
2

A X B. x= C.x D. x

2 2 2
Cau 8. Tich gié tri I6n nhét, gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = |1+ 2cos 3x|+|1 + 2sin 3x|gan nhat véi
A. 1,56 B. 3,53 C.2,72 D. 2,34

Cau 9. M la giao diém cta dwong thang y = gvé dd thi ham sb y = sinx . Khodng cach OM Ién nhét bang

A. 3 B. /5 c. J10 D. 33

Cau 10. B thi ham s6 y = (16sin’ x —20sin’ x + 5sin x)(16sin”* 5x — 20sin’ 5x + 5) tiép xtc véi dwong thang
nao

A y=05 B.y=1 C.y=0,25 D. y=+2

Cau 11. Tim tt ca cac khoang nghich bién clia ham sé y = |sin x| trén mién (0;27).

A (;27) B. (%;ﬂ'jvé (%;2;;) C. (g%ﬁj D. (0;7)

Cau 12. Hai ham s6 y =sin x; y = sin3x cung dong bién trén khodng nao dwéi day

A. Z;Z B. Z;Z C. M;27z D. 1;2_7r
6 3 3°2 6 23

Cau 13. Tim s6 thyc k nhd nhét sao cho cos x” + cos > —cos(xy) < k v&i moi x.

A k=2 B.k=3 C.k=4 D.k=1
Cau 14. Biét rang x, y ndm trong géc phan tw thir nhat thda man tan x :%;siny :ﬁ. Tinh x+2y.
AZ B. 3% c.z D. =
4 4 6 2
Cau 15. Xac dinh s nghiém thyc phwong trinh x =1978sinx—197 .
A. 1265 B. 1288 C. 1979 D. 1285
) . 2cos’ x +sin2
Cau 16. Cho x > +/2x. Tim s6 thyc k I6n nhét sao cho ————"" =% 5 & y&i moi
sin” xcos2x
A. k=16 B.k=10 C.k=13 D.k=12
Cau 17. Ton tai bao nhiéu s nguyén k sao cho |sin x| +|cos x| >3k* -2k, VxeR.
A 2 B.3 C.1 D.4

69



Cau 18. Cho x+y+z =k7ﬂ. Toén tai bao nhiéu sb nguyén dwong k nhé hon 100 dé biéu thirc sau co gia tri 1a

mot hdng sb khéng ddi: tanxtan y +tan ytanz +tanztanx .
A.50 B. 49 C. 48 D. 51

Cau 19. D6 thi ham sb y = f(x+2)c6 db thi nhw hinh
vé bén. Gia tri 1(491993) gan nhét gia tri nao
A. 0,045 B. 0,042
C. 0,048 D. 0,068

Cau 20. D6 thi ham sb y = 2sin’ (x +%j +2c0s” x +cos 2x ludn ndm phia trén dwong thing nao sau day
A.y=0,26 B.y=0,28 C.y=1 D. 0,32

. : : : 2
Cau 21. Tim gia tri nhd nhat cta biéu thirc f(x) =sinx + sm(x+§} .

o 3

A -1 B.0 C.-2
2
Cau 22.Cho 0<a< %théa man sina+cosa = g Tim s6 wéc nguyén dwong cta a’b biét tan% = \/;3_b .
A.8 B.5 C.6 D. 10
Cau 23. Khi gia tri I&n nhét cia ham s y = ‘800s4 x +acos’ x + b| dat gia tri nhd nhat, hay tinh a + b.
A. -8 B.-9 C.0 D.-7
. 4si 12sin3 36sin9 27
Cau 24. Tinh sinx khi ——0r _ =SIIY | 9DSIPY 1.

1+2cos2x 1+2cos6x 1+2cosl8x sin27x

o, 2

A.05 B. 1 C.0,25

2
Cau 25. Tén tai bao nhiéu gia tri m dé gia tri Ion nhét cia ham sé y = ‘sin2 x—2sinx+ m‘ bang 1
A.0 B. 1 C.4 D.3

. 3
Cau 26. Cho hai s6 thuc x, y théa mén 0 < x < %vé X—y= Tﬂ Tinh (1-tanx)(1+tan y).

A 2 B. 1 C.L D. -

3
V2 V2
Cau 27. Tim chu ky tudn hoan ctia ham sé y =8cos’ x —6cosx +4.

2
A T=2rn B.T=n C.T:?ﬁ D. T =8r
Cau 28. Tim dé&c diém day da ctia tam giac ABC biét sin24 +sin2B —sin2C =0. )
A.Vubdng tai C B. Vudng tai A hoac B C.CantaiC D. béu
Cau 29. Hai s6 thuc x, ythéa man x* +y> =1. Tinh M?* +m?* v&i M, mlan lwot 1a gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhét

cia T =xl+y+yJl+x.

A4 B.3 C.2 D. 1
Cau 30. Cho a =sinx+sin y; b =cosx+cos y. Tinh theo a, b biéu thirc cos(a + b)
2ab a’-b’ 2ab a—-b

A ——s B. 5— C. D.

a +b a +b a+b a+b

X . s . . Sx
Cau 31. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén n dé ham s6 y = cos(zx)sin—tuan hoan v&i chu ky 37
n

A 6 B.8 C.12 D. 10
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COSX+COSy+CoSz _sinx+siny+sinz _

Cau 1. Cho x, y, z théa mén -
cos(x+ y+z) sin(x+ y+z)

Tinh cos(x+ y)+cos(y+z)+cos(x+z).
P
A p B. 2p C.0,5p D. —
J2

Cau 2. Tap gia tri cila ham s6 y = ‘800S3 3x—6c0s3x+5sin3x + 2‘ chira bao nhiéu sb nguyén

A. 3 B.2 C. 1 D. 12
~ . . " . 2 by . s .. . B a+c
Cau 3. Xac dinh dac diem day du ctia tam giac ABC khi COtE =
A.Vubng tai A hoac C B. Cantai B C. Vubng tai A D.Cantai A
Cau 4. Gia tri I6n nhat cia ham sb y = ‘8sin4 X +asin’ x+b‘ béng 1. Khi d6
A.a<0,b<0 B.a>0,b>0 C.a<0,b>0 D.a>0,b<0
Cau 5. Gia tri I6n nhét clia ham s y = sin3x(cot x — cot 3x)(4 cos’ x — 3) bang
A.2 B. 1 C.05 D.1,5
~ . . ” . X A > > .z . B-C b —C
Cau 6. Xac dinh dac diem day du ctia tam giac ABC khi tan = brc
+c

A.Vudng hoac can tai A B. Cantai B C. Vubng tai B D. Péu
Cau 7. Tinh tbng céc gia tri sao cho gia tri I&n nhét cla ham sb f(x) = ‘cos4 x—8cos’ x + m‘ bang 5.
A -7 B.7 C.5 D.-5
Cau 8. Gia trj I6n nhét cia hamsé y = \/(80054 x—8cos’ x+1)> +sin8x gan nhat voi
A. 1,27 B. 1,14 C.1,22 D. 1,36
Cau 9. Tinh tong céc gia tri m dé gia tri nhd nhéat cia ham sb y = ‘4cos2 xX+2cosx+ m‘ bang 2
A.—-7,75 B.-8 C.-5,75 D. 2,2,5
Cau 10. Ham sb nao dwéi day co tinh chat f(x + k) = f(x) véi moi s6 nguyén k

. 3 tan 2x
A. y =sinxcosx +——cos2x B. y=——+cos2x

2 sinx+1

) 3 . 2

C. y:smxcos2x+7cos2x D. y =sin” x.cosx

Cau 11. Tim gia tri nhd nhat ctia ham sé f'(x) = sinx+cos(x+%j+ 3 cos(x+§j

A —4 B.—2 c. 23 D. /3

) ) . 1 . )
Cau 12. Gia tri nhé nhat ciia ham s y =sin* x+§cos4 x gan nhét voi

A. 0,25 B. 0,33 C.0,45 D.0,5
Cau 13. Bd thi ham sé 8cot” x + 2 tan® x tiép xtc véi dwdng thdng nao sau day

Ay=6 B.y=10 C.y=12 D.y=4
Cau 14. Xac dinh dang cuia tam giac ABC khi 3(cos 4+ 2sin B) + 4(sin A+ 2cos B) =15.
A.CantaiB B. béu C. Vuobng tai C D.Cantai A

. X ) 1
Cau 15. Tim gia tri nhé nhét cla biéu thirc y =sin'’ x + cos'® x —Ecos8 2x.

A. 0,25 B.0 C.05 D. 0,15
i . 1 1 1
Cau 16. Tim gia tri I&n nhat cda ham s6 — - +— - +— - +cotdx—cot’ x.
sinxsin2x sin2xsin3x sin3xsin4x
A.0,5 B. 0,25 C.1 D. 0,75

Cau 17. Tim gia tri I6n nhat clia ham sb y = (cos” 3x +sin® 2x + sin Sxsin x)(cos 5x + sin 5x)



A. 2 B. 1 c. 2

o 3
2

sin sin3 sin9
Cau 18. Tinh tan27x — tan x khi ——X_ 4 S2X X _)

cos3x cosOx cos27x
A.05 B. 0,25 C.0 D. 1
P e F,

Cau 19. M6t vat nang treo bdi mot chiéc 16 xo, chuyén dong 1én xubng qua vij tri
can bang nhw hinh vé&. Khoang cach h tir vat dén vi tri can bang & thoi diém t giay
dwoc tinh theo coéng thirc h = |d| v&i d = 5sin 6 —4cos6¢ véi d dwoc tinh béng
cm. Quy wéc d > 0 khi vat & trén can bang va d < 0 khi vat dwéi vi tri can bang.
Hai trong gidy dau tién co bao nhiéu thoi diém vat & xa vi tri can bang nhét

A1 B.4 C.0 D.2
) 4sin’ )
Cau 20. Tap gia trichaham s6 y = al chira bao nhiéu s6 nguyén
2+sin| 2x+ z
6
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 21. Tim gia tr I6n nhat ctia biéu thirc P = tan” x + 4tan” 2x + 16 tan” 4x — 64 cot” 8x —41.
A.2 B. 1 C.15 D.-1
. , sinx ., ., . cos2x cosbx cosl8x
Cau 22. Tinh — khi géc x théa méan — +— +— =
sin27x sin3x sin9x sin27x
A.2 B. 1 C.05 D. 0,25

Cau 23. Cho ham s6 y =sinx. Tinh tién do thi ham sb da cho sang tréi 47 don vi, sau do tinh tién lén trén 2
< T N z
don vi, sau dé tinh tién sang phai chm vi ta thu dwoc d6 thi (C). Héi (C) tiép xtc véi duwdng nao

Ay=2 B. y=+2 C.y=1 D.y=15

Cau 24. Xac dinh dang day du cla tam giac ABC khi sin* 4 +2(sin* 4 +sin* C) = 2(sin” B +sin’ C)sin* A4 .

A.Can tai A B. Vudng tai B C.CantaiC D. Vubéng céan tai A

Cau 25. Gia tri nhé nhat ciia y = (tan x tan 2x + tan 2x tan 3x + tan 3x tan 4x + 3) tan x + tan” 4x + tan x béng

A. 0,25 B.-0,25 C.0,75 D. 0,5

tanx tan2x tan4x
+ +

Cau 26. Ham sb y = —tan8x + 2tan” x c6 gia tri nhé nhat bing

cos2x cosdx cos8x
A.-0,125 B. 0,25 C.-0,25 D.0,5

Cau 27. Cho hai sb thuc x, y théa man x° + y° —2x—4y +4 =0. Tim gia tri nhd nhat cla biéu thirc
X —yz—2\/§xy—2(l+\/§)x+(4—2\/§)y—3+4x/§‘.

A3 B. 2 C.25 D. 3
Cau 28. Tim chu ky clia ham sé y = 4cos’ 2x—3cos2x +4tanx +5.

A T=2rx B.T=x C.T=4r D_ng

Cau 29. Gia st tai Ha Noi, ngay co thdi gian mat trdi chiéu sang ngén nhét trong nam 2014 1a ngay 21/06/2014
(ttc ngay thir 172 clia ndm) khi mét tréi moc Itc 06: 37 (6.62 gidr ké t luc nlra dém). Ngay c6 thdi gian mat troi
chiéu sang dai nhat trong nam 2014 1a ngay 23/12/2014 khi mat tr&i moc Iic 04:50 (4.83 gior ké tir lGc nira dém).
Biét rang sb gi& ké tir lic nlra dém dén khi mat tr&i moc clia ngay th&r x trong ndm dwoc biéu dién béi ham sé
vy =a+bsin(cx + d). Vay ngay s6m nhat ndm 2014 mét trei moc 1tc 06:00 1a

A. 13/02/2014 B/ 08/04/2014 C. 03/09/2014 D. 26/05/2014

Cau 30. D6 thiham sé f(x) = cos(x + %j - 3sin(x + %) tiép xdc véi duwdng thadng nao sau day

Ay=2 B. y=+/7 C.y="- D. y=32
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Cau 1. Tim chu ky ctia ham s6 y = 4cos’ 2x —3cos2x+4tanx+5.

A T=2rx B.T=rx C.T=4r D_ng

Cau 2. Hai sb thuc x, ythéa man 3sin x +4cosx = (4 tanx — 3)2+5 y—1.Tinh 7y° +y4 1+2O23

A.2023 B. 2020 C. 2030 D. 2035
Cau 3. Cho x> 0;a >0 va cac goc a,ﬂ,ye(o 2) Biét réng sina = ‘/ al ; cos = ‘/ a ; tany = \f
a a
Tinh — 2%
sin f+3sin y
A.0,5 B. 0,25 C.0,45 D.1
X . 17
Cau 4. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén p sao cho — >L,VxeR ?
sinx—cosx—p
A. 13 B. 14 C.10 D. 13
~ X > ’ « R ’ 1 1 1 1 M
Cau 5. Két qua rat gon biéu thirc — +— +— +— +cot16x bang
sin2x sin4x sin8x sinl6x
A. cotx B. cot2x C. tan2x D. tan2x

X ) N ) ) 4 \ .
Cau 6. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén x thudc (0;100) dé ham s6 y = sm(x +7ﬂj +4x° +9x dong bién

A. 45 B. 30 C.48 D. 36
R . sin x +cosx Lz . A e .
Cau 7. Biéu thrc y = — c6 thé nhan bao nhiéu gié tri nguyén ?
2sinx—cosx+3
A3 B.2 C.6 D.4

CAu 8. Cho 2tan’ atan’ htan’ ¢ + tan’ atan’ b + tan’ btan’ ¢ + tan’ ctan’ a = 1.
Gia tri bidu there sin’ a + sin® b + sin’ ¢ thudc khoang nao sau day

)T Gy el

. . X . sinx+6
Cau 9. Tdn tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 30 dé ham sé f'(x) = /— xac dinh trén R ?
sin2x + 6m

A. 10 B.9 C.8 D. 29

. 2sin2x+cos2 2
Cau 10, Ham s6 y = SR EXTCOSEY s 4h& nhan bao nhidu gia tri nguyén ?

sin2x—cos2x+3
A 4 B. 2 C.3 D. 1
3 s 2 2 2

acos’ a+3acosa.sin’ a =m J(m+n)* +3(m—
Cau 11. Cho . Tinh ()" +3f(m—m)

asin’ a +3a.cos’ asina =n Ja?
A3 B. 2 C. 1 D.4

. . % 2x+m A et iAoz g . N

Cau 12. Cho ham s0 y = . TOn tai tat ca bao nhiéu s6 nguyén m nam trong

3sinx—4sin’ x+5cos3x—m
khodng (- 20;20) dé& ham s6é xac dinh véi moi gia tri x.
A 4 ) B. 12 ) c.7 D. 28
Cau 13. So gid cé anh sang ctia mdt thanh phd X & vi do 40 do Bac trong ngay th t cila mét nam khdng nhuan
dugc cho bdi ham sb d () =3sin [%(f—SO)} +12, tnguyén va 0 <t <365. Vao ngay nao trong nam thi thanh

phd X c6 nhiéu gi& anh sang nhat ?
A. 262 B. 353 C. 80 D. 171

Cau 14. Ham s f'(x) = sin%+ tangcé chu ky tuan hoan nhd nhat Ia
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A 107 B.24rx C.8x D.14rx

Cau 15. Tam giac ABC can tai A c6 BAC = 80°, trén hai canh BC, AC cla tam giac lan lwot lay hai diém D, E
sao cho BAD =50"; ABE =30°. Tinh sb do géc BED .

A.44 36 B. 40 dbé C.45d6 D. 42 dé
Cau 16. Tim gi tri tham sé m dé ham s6 f'(x) = cos x ++/4 — cos x + m c6 gid tri |&n nhat bang 32,
Am=3 B.m=2 C.m=A2 D. m=22
] . 1 1
Cau 17. Tim gia tri nhd nhat cta biéu thirc f(x) = + ;X E 0;£ .
2—cosx l+cosx 2

4 2
A1 B.0,5 C. — D. —

3 3

X +y =4
Cau 18. Cac sb thuc x,y,z,t théaman < z> +¢* =9 . Tim gia tri I&n nhat cta biéu thire xz .

xXt+yz=6
A4 B.2 C.3 D. /5

) . . ) 17
Cau 19. Xac dinh géc I&n nhat cta tam giac ABC khi 2 cos A4.sin Bsin C + \/g(sm A+cosB+cosC) = R

A.120 d6 B. 100 d6 C. 60 do D. 90 d6
. 2 +3sinx+5 ] .
Cau 20. Ham s6 y = 2SS XTISMXT D 5 is tri Ion nh&t M va gid tri nhé nhét N. Tinh Q = M.N.
2sinx+3cosx+5
A Q=1 B.Q=2 c.Q=5 D.Q =10

sin B+sinC =2sin 4
tan B+tanC =2tan 4

A.Déu B. Vubng tai A C.Cantai A D. Vubdng can tai B
Cau 22. Tam giac ABC vuéng tai A c6 AB =1, kéo dai AC vé phia C mét doan CD = AB. Tinh AC khi

CBD =30°.

Cau 21. Xac dinh dang cda tam giac ABC khi {

3
A2 B. 32 C. 22 D. \2
4 3
- . Y 3tanx—tan’ x
Cau 23. Timchu ky ctahams0 y = —————
I-3tan” x
AT=2r B.T=r c.r==2 D. T =87

3
Cau 24. Tam giac ABC c6 cac ky hiéu quy wéc da biét voi 6’ < 60°. Tinh dién tich (dvdt) ctia tam giac ABC khi
c*(sin2A4+sin2B +sin2C) + absin3C =18.

A.3 B.2 C.4 D.3,5
Cau 25. Tim chu ky tuan hoan ctia ham sé y = 8cos’ x —6cosx + 4.

2
A T=2r B.T=r C.T:?ﬁ D. T =87

Cau 26. Hai sb thuc x, ythda man x” + y* =1. Tim gia tri Ilon nhét cta biéu thirc
0 = [16(x* + ") = 20(x" + y*) + 5(x + y)|.

A 5 B. 3 c. 242 D. V2

Cau 27. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 2018 dé cos” 4x —sin” 4x + 3sin 8x < m voi moi x.
A. 2016 B. 2015 C. 2014 D. 2018
Cau 28. Xac dinh dang day da cdia tam giac ABC khi sin” 4 +sin” B = 2%Jsin C .

A.Vubng tai C B. Can tai A C. béu D.Cantai C
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2 +4/sinx

3+4/cosx
A.05 B.0 C.0,25 D. 0,75

sin7r(x+y)+c057z(x+y)+x/§ =0
Cau 2. Tén tai bao nhiéu cap sé (x; y)théa man . .9

Cau 1. Tim gia tri nhd nhét cda biéu thirc P =+/sinx ++/cosx —

X4y ==
ST
A3 B. 4 C.2 D. 1
Cau 3. Tim tich gia tri 16n nhAt va gié tri nhd nhat cia bidu thire P =X 3 TV1Zx+1
4x+34+3V1-x+1
A3 B. 1 C.2 D. Két qua khac

Cau 4. Tam giac ABC c6 cac ky hiéu quy woc da biét théa man ¢* —2(a’ +b*)c* +a* +a’b* +¢* =0 . Khang
dinh nao sau day dung
A. Tam giac c6 3 géc nhon B. Tam giac c6 1 géc tu

C. Tam giac c6 1 géc 60° hoac 120° D. Tam giac c6 1 géc 45 hoac 120°
x> +y° =9

Cau 5. Cac sé thuc x, y,z,¢ thdaman < z° +1° =16 . Gia tri Ion nhat cia x + z bang

xt+yz=12
A6 B.5 c. 7 D. 3\2
Cau 6. Cho da giac 16i déu n canh cé d6 dai méi canh la t, dién tich ctia da giac 16i d6 dwoc tinh béng
2 . 27[ 2 T b T
nt”sin— nt” cot— nt- cot— nt’
AS=—1 B.S=—1 c.§=——1 D. S=
2 2 2sin? % 4tan
n n

Cau 7. Tinh tdng gi tri I6n nhét, gia tri nhd nhat clia ham sé £(x) = ‘sinz x—3sinx+ 2‘ .

A5 B.6 C.4 D.2
Cau 8. Tinh tich gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat ctia ham sb y = (2sin x + cos x)(3sin x — cos x) .
A 4 B. 11,5 C.125 D. 8,5

Cau 9. Cho hai s6 dwong a, b théa méan sin(2 —2ab) —sin(a + b) = 2ab+a+b—2. Gia tri nhé nhat cla biéu
thtcS=a+2bla

2310 -3 Ji0-3 310 -7 210 -3
A. T B. > C. T D. T

. t ‘
Cau 10. Gia s gid vé may bay cua hang hang khong X trong thang t 1a s(z) =1 10+2t+15s1n%vdi tlaso

nguyén € [1;12], don vi nghin USD. Thang c6 gia vé cao nhéat I

A 12 B. 4 C.3 D. 11
Cau 11. Trong tam giac ABC ta ludn c6 sin” 4 +sin’ B +sin” C béng
A. 2+2cos Acos BcosC B. 2+ cos AcosBcosC
C.3+2cosAcosBcosC D. 3cos AcosBcosC —2
Cau 12. Hai diém A, B thudc d6 thj ham sb y = sin x nhw Ly
hinh vé. Cac diém C, D l1an lwot la hinh chiéu vuéng géc A~—~B
. R . 27 _. N\ ] T x
cta A, B trén truc hoanh sao cho CD = —. Tinh BC. < //f) p >
3 \\\ /// ' N

— y = sinx
A. g B.0,5 C. 1 D. ? '

Cau 13. Hai sé thwe a,bthda man a® +b*> =1. Tim gia tri Ion nhét cha bidu thirc
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S =[20a’ —15a+36b—48b*|.

S o«
6 4

A.15 B. 13 C.26 D. 169
.4 4 8 8
sin“a@ cos" | 2 sin“a  cos a
Cau 14. Cho ~— % + = , khi d6 bidu thirc 4 =-——+——= bing
a b a+b a b
1 1 1
. —2. B. ﬁ. C. ;3. D. 3 3
(a+b) a +b (a+b) a’+b
Cau 15. Tinh tdng gia tri Ién nhét, gia tri nhd nhat ctia ham sb y = 3sin® x —4cos2x + 5cos” x.
A3 B.8 C.2 D. 10
Cau 16. Biét rang c6 biéu dién duy nhat sin 5x = asin x + bsin3x + ¢sin5x. Tinh 8a +16b +16¢.
A1 B.2 C.0 D.3
s . B C 1 b+c . 4
Cau 17. Tam giac ABC c6 dac diém day du nhw thé nao khi 2cos—cos— =—+ ¢ smE.
a
A A=60" B. B=60’ c. C=120° D. B=120°
Cau 18. Tinh tong gia tri I6n nhat, gia tri nhd nhat ctia ham sé y = V3sin2x+2cos’ x+3:x € {—— —
A. 6 B.8 C.4 D.1
- .2 2 2 . 2 .. a+b
Cau 19. Cho asin” x+bcos" x=1; acos” y+bsin” y=1; atanx=btany. Tinh P
a
A2 B.3 C.4 D.0,5

Cau 20. Goi S la tap gia tri clia ham sb y = \/4 cos’ x—3cosx+3. Do daicha S trén truc sb 1a
A. 2 B.3-2 C.2-2 D. \/2
Cau 21. Ton tai bao nhiéu ham sé ma d6 thi co tam dbi xirng 1a gbc toa dd trong cac ham sbé sau
) ) 9
y=tan’ 2x.sin5x; y=tanx+cotx; y= sm(2x +7ﬂj .
A0 B. 1 C.2 D.3
| sinx + cos x

Cau 22. Ky hiéu M |a gia tri I&n nhat cla biéu thic |2 : 3 + m| Gia tri nhé nhat ctia M 1a
SInx —COoSXx +

A.0,75 B.0,5 C.0,25 D. 1,25
Cau 23. Tim gia tri Ion nhét clia bidu thire y = /sinx +1+~/3—sinx.

A. 4 B. 242 c. 32 D. 24/5

CAau 24. Cho cac ham sb

y=sinv9—x"; y=sin’Sx+cos9x; y=sin’x+cos(4x—9)+1993; y=cos’x.
C6 bao nhiéu ham sé ma d6 thi nhan truc tung la truc déi xirng ?
A 3 B.2 C.1 D.0

6

(114—:—;2)3' Tinh M = m.

A1 B. 2 C.3 D.4

Cau 25. Goi M, m lan lwot la gia tri I6n nhét va gia tri nhé nhat cla y =

s . ) ) C
Cau 26. Tam giac ABC co dic diém day da nhw thé nao khi a”sin2B +b*sin2A4 = ¢ cot?

A.Can tai A B. Vudng tai B C.CéantaiC D. Vuéng tai A
Cau 27. Trong tam giac ABC ta ludn cé sin 4 +sin B +sin C bang
A B A B
A. 4cos—cos—cos£ B. 2cos—cos—cos£
2 2 2 2 2 2
A B C A B C
C. 3cos—cos—cos— D. 6¢cos—cos—cos—
2 2 2 2 2 2

(p°—-q°)
Pq
A1 B.— 1 C.2 D.—2

Cau 28. Cho pcot’x+gcot’ y=1; pcos’x+gcos’ y=1; psinx=gsiny. Tinh

|
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Cau 1. Tim m dé d6 thj ham sé y = msin x + 4cos x tiép xdc dwéng thang y = 5.

A m=2 Bm=3 C.m=4 D.m=1
Cau 2. Két qua rut gon biéu thirc cota —tana — 2 tan 2a — 4 tan 4a bang
A. cot8a B. 16cot8a C. 10tan8a D. 8cot8a

Cau 3. Tdn tai bao nhigu s thuc m dé dbd thi ham s6 y = (m’ —3m + 2)sin x + 4 cos x tiép xtc véi dwdng thang
di qua hai didm A (1:5), B (2;5) ?

A. 5 ) B.4 C.2 D.1

Cau 4. Cho cac ham so

. 1 1
y=+x* —x+sinxcosx+1; y= ; y=+cosx—1; y=

V3x* +3 —cos2x Jl-sinxcosx
Cé bao nhiéu ham sé cé tap xac dinh R

A3 B. 2 ~C.1 D. 4
Cau 5. Gia st cac biéu thirc vé trai cé nghia, cho cac b4t dang thirc

(1—tan” x)(1—3tan” x)(I + tan 2x tan 3x) > 0

(cot® x —1)(3cot® x —1)(cot 3x tan2x —1) < —1

sinx—1 1 S 2—sinx

, o sinx—2 2 3—sinx
SO lweng bat dang thire dung la
A2 B. 1 C.0 D.3

Cau 6. Cho tana,tanb la hai nghiém cta phwong trinh x? + px+q =0. Tinh gia tri biéu thirc sau theo p, q
S =sin’(a+b)+ psin(a+b)cos(a+b)+qgcos’(a+b).

Aq B.2p C. p+gq D.2p+gq
Cau 7. Tdn tai bao nhiéu s6 nguyén duong m dé ham sé y = +/cos 6x + cos 3x + 3 — m xac dinh véi moi x.
A 3 B.1 C.2 D.4
Cau 8. Tdn tai bao nhiéu s6 nguyén m € (—20;20)dé ham sé sau khéng c6 tap xac dinh R
1 1
y=—7 +— .
cos"x—cosx+2 cos x+cosx—m
A. 34 B. 14 C.27 D. 36
sinfa costa 1 . sina cos®a | .
Cau 9. Cho + = , khi dé biéu thirc 4 = s—+ 5 bang
a b a+b a b
1 b b b
A. —9. B. 9a 9 B C. a—lo. D. %
(a+b) a +b (a+b) (@’ +b°)
Cau10.Cho x+ y+z =% Tinn SI2X*FSIM2y +sin2z
2 COSXCOS ) COS Z
A.3 B.2 C.4 D.5
Cau 11. Tén tai bao nhiéu sé nguyén m e (—20;20)dé ham sbé sau khong cé tap xac dinh R
_ 1
6sinx—8sin’ x—m
A. 34 B. 19 C.24 D. 37
2b ) . ) )
Cau 12. Cho tanx = . Tinh (acos® x + 2bsin xcos x + csin® x)(asin® x — 2bsin xcos x + ccos” x) .
a-c
A. ac B. ab+c C. 2a+b D. ab

Cau 13. Cho hai sb thyc dwong x, y thda man cos(x+ y +1)+3 = cos(3xy) +9xy —3x—3y . Gia tri nhd nhéat
cla biéu thirc x(y +2) gan nhat voi
A. 2,39 B. 5,16 C. 4,23 D. 1,87

X . 3
Cau 14. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén p sao cho — >L,VxeR ?
sinx+cosx— p
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A. 3 B.4 C.0 D.1
Cau 15. Cho tam giac ABC. Tim gia tri nhd nhét chia biéu thirc x> —2(cos B+ cosC)x—2cos 4.

A2 B.-2 C.1 D.-1
i i 5 (1—1:an2 x)\/g
Cau 16. Tim gia tri nhé nhat cia ham sd y =4cot 2x—t—.
an x
A. 0 B.3-23 C.2-2\2 D. — 1

) 3(cos B+2sinC)+4(sinB+2cosC) =15
Cau 17. Tam giac ABC c6 céac ky hiéu quy wéc da biét théa man B4 o =26
+c" =

Ban kinh dwdng tron ngoai tiép tam giac ABC bang

26 C. Vi3 D. 24/3

A2 B. —
2 2
Cau 18. Cho x, y la hai s6 thuc théda man cos2x + cos2y = 1. Tim gid tri nhé nhét cha biéu thirc tan” x +tan® y.
A l B. g C. § D.3
3 3 3
~ 'vs .z . 3 X > A B C A A ’ . A 0y ~
Cau 19. Cho tam giac ABC. Gia tri I&n nhat ctia H = COSE COSECOSE gan nhat véi s6 nao sau day
A. 0,93 B. 0,77 C.0,64 D. 0,52
Cau 20. Cho ham sé f(x): f(cotx) =sin2x +cos2x. Tim gia tri I&n nhét ctia ham sé f'(sin” x). f(cos” x) .
A B. L c. 2 p. L
125 20 500 25
Cau 21.Cho x,y,z>0;x+y+z =%. Tim gié tri I&n nhét cta biéu thirc
y= \/1+tanxtany +\/1+tanztany ++/1+tanxtanz .
A 1+2V2 B. 3v3 C.2 D. 243
Cau 22. Tinh tdng gia tri I6n nhét, gia tri nhé nhét ciia ham sé y =sin® x +cos* x + 4.
A.95 B.6 C.10 D.8
A A B . sinB:(\/E—cosC)sinA

Cau 23. Nhan dang tam giac ABC khi

sinC = (\/E —cos B)sin 4
A.béu B. Vubng can tai A C. Vubng can tai B D.Cantai C

2 2 4
Cau 24. Két qua rit gon bidu thye 22 ¥ Ireotx  lotan x .o

I+tan"x cot"x  tan"x+cot”x
A.0 B. tanx—1 C. tanx—cotx D. tan® x —cot’ x
Cau 25. Tim do dai tap gia tri W cGia ham s S =sin x+/cos x + cos x+/sin x .
A.2 B. {2 c.\2 D. 242
Cau 26. Cho x+ y+z = . Tinh sin” x +sin’ y +sin’ z — 2cos xcos ycos z.
A2 B. 1 C.0 D.3
Cau 27. Tinh tdng gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cia ham sé y =sin® x +cos® x.
A. 1,25 B.2 C.1,5 D. 2,25
Cau 28. Tinh tbng gia tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cla ham s6 f(x) =sin2x+cos2x+3; x € {—%,%} :
A.5 B. 5++/2 C. 4422 D. 342 +1
a’+b* =25
Cau 29. Cac sb a,b,c,d théaman {c¢> +d* =16 . Tim gia tri I&n nhét ctia biéu thtre T =a +d .
ac+bd > 20

A.20 B.9 C. J41 D. 24/10
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Cau 1. Tén tai bao nhiéu sb nguyén m thudc (—3;3) dé phwong trinh 4cos’ x —3cos x = /m —1cé nghiém ?

A 4 B.5 C.2 D.3
Cau 2. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m thudc (—10;10) dé phwong trinh 6sin x —8sin’ x = m” —1¢6 nghiém ?
A 4 B.5 C.3 D.6

] ) 7
Cau 3. Xac dinh s6 nghiém thugc [0;277] cia phurong trinh sin® x + cos® x = 3

A. 6 B.8 C.10 D. 12
Cau 4. Phuong trinh (1+sin 2x)cosx —(1+ cos2x)sinx = sin 2.x ¢6 téng cac nghiém trong khoang (0; 7)1
A0 g, >~ c. 2% D. x
2 3
Cau 5. Phuong trinh J/6x +1 = 2x c6 tap nghiém ba phan ti S = {cosa;cos B;cosy}. Tinh a+ B+ .
1 11 14 11
A. —37z B. —x C.—rx D. —rx

Cau 6. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh
cos’ x +2sinxcos’ x—3sin’ x =0.

A 2 B.5 C.3 D.4
Cau 7. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén m dé& phwong trinh v/12 —3x* = x —m c6 hai nghiém phan biét
A 3 B.2 C.1 D.4

Cau 8. Tinh hiéu nghiém am I&n nhat va nghiém dwong nhé nhat cta phwong trinh sau

43

sin’ xtan x + cos” xcot x + 2sin xcos x = 5

A 3z B. Sz C. oz D. «

2 6 6
Cau 9. Ton tai bao nhiéu sb nguyén p nhé hon 70 dé& phwong trinh sau cé nghiém

(33inx+4cosx)2 —4(3sinx+4cosx)2 +5=p.

A. Vo sb B. 69 C. 50 D. 32
Cau 10. C6 bao nhiéu sb m € Z dé phuong trinh (2sin x + 3cosx)2 —3(2sinx +3cosx)+2 = m cé nghigm ?
A 17 B. 26 C.8 D. 36

Cau 11. Goi S |a tap hop tat ca cac nghiém thudc khoang (0;2018) ctia phwong trinh
\/5(1 —C082x)+sin2x —4cosx+8 = 4(\/5 + l)sinx .

Tinh téng tat ca cac phan ti cla S.
310408 312341

A. 1032557 B. T C.
3 3

T D. 102827«

Cau 12. Cho x,la nghiém clia phwong trinh sinxcosx +2(sinx +cosx) = 2. Tinh sin(xo +%j

V2 V2

A — B. 1 C. l D. —
2 2 2
sin x

Cau 13. Cho phwong trinh > =0. Tinh téng t4t ca cac nghiém trong doan [O; 20187[]cﬂa

cos" x—3cosx+2
phuwong trinh trén.

A. 1018018« B. 1018080z C. 1018081« D. 1020100z
Cau 14. Tap hop céc gia tri m @& phuong trinh cos 2x —(2m +1)cosx +m +1=0cé nghiém x e (—%,37”) E
A. [0:1) B. (- 1:0) C. (0:1] D. [- 1:0)

Cau 15. Goi m la nghiém dwong I&n nhat trén khoang (0;1007z)cﬁa phwong trinh
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2(1—3sin2 xcos’ x)—sinxcosx
\/5—2sinx -

T 2
Gia sty m c6 dang a7r+;;a,b €/ .Tinhtonga + b.

A. 100 B. 101 C. 102 D. 103
2 « R R A N 72- ~
Cau 16. Trén vong tron lwong giac, cac diém biéu dién nghiém phwong trinh tanx+tan(x+zj =1 tao thanh

da giac H. Tinh dién tich da giac H.

A 2 B. — C. —
. . 1 1 1 1 ) n . s oa A
Céau 17. Phuwong trinh ——+— +— +..+t——55— =0cb nghiém x = , v&i a, b la cac so
sinx  sin2x  sin4x sin2” " x 2°-b
nguyén dwong, b <2018, k la s6 nguyén. Tinh S=a + b.
A.S=2017 B. S=2018 C.S=2019 D. S =2020

Cau 18. Tinh gi4 tri biéu thirc sin(m —%) khi m 1a nghiém I&n nhat thudc khoang (O;Z;z)cfja phwong trinh
3cosx+cos2x—cos3x+1=2sinxsin2x.

V2 V2

A —— B. — C.0 D. 1
2 2

1 1 1
R L 4 A . 8| x+— |=15| y+— |=17| z+—
Cau 19. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh X y z
xy+yz+xz=1
A.3 B.2 C.1 D.4

) . T za
Cau 20. Nghiém am I&n nhét ctia phwong trinh tan”'® x + cot™'® x = 2sin*"" (x+zjlé X :7, trong dé a

va b la cac sb nguyén, a < 0, a va b nguyén tb cung nhau. Tinh S=a +b.

A.S=3 B.S=-3 C.S=4 D.S=-1
Céau 21. Phwong trinh sin.x = Ecé tat ca bao nhiéu nghiém thuc ?

A1 * B.2 C.3 D. V& sb

Cau 22. Phuwong trinh sin [%(3x—\/9x2 —16x—-80 )} = 0 cé bao nhiéu nghiém nguyén dwong ?
A1 B.3 C.2 D.4

Cau 23. Biéu dién tap nghiém cta phwong trinh cos x + cos 2x + cos 3x = 0 trén dwong tron lwong giac ta duoc
s6 diém cubi la
A 2 B.3 C.5 D.6

A § zr . . 2z 3 S L
Cau 24. bat t =cos g—x thi phwong trinh cos 2x+T +4cos g—x =5 tré thanh phwong trinh bac

hai &n t c6 tdng cac nghiém la S va tich cac nghiém la P. Tinh S + P.

A. 3,25 B. 2,75 C.4,25 D. 6,25
Cau 25. Téng cac nghiém cla phwong trinh cos(sinx) = 1 trén [0;271'] la
A0 B. 7 C.2rx D.3x

Cau 26. Tinh tdng céac phan ti clia S v&i S 1a tap hop tat ca cac gia tri a €[0;47]dé phuong trinh sau c6

nghiém kép: x° —(2c0sa—3)x+7c052a—3cosa—%=0.

A 1671 B.20x C. 157 D. 127
2 4+ (1)
Cau 27. Phuwong trinh v/x° +1 = + 5—C0 bao nhiéu nghiém thudc (0;1) ?
2x  2x(1-x7)

A 2 B. 1 C.3 D.0
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S5sin4xcos x

Cau 1. Phuong trinh 6sinx —2cos’ x = twong dwong phuwong trinh atan’ x+btanx—1=0.

2cos2x
Tinh gia tri biéu thirc a + b.
A.3 B. 1 C.2 D.4

Cau 2. Phwong trinh 4x’ —3x = v/1—-x” ¢6 hai nghiém x = cosa,x =cos B . Tinh sin(a + ).

A1 g B3 c. 32 p. Y5
2 2 2
- .6 6
Cau 3. Tim didu kién tham s m dé& phuong trinh -9 X _ 5, tan 2 66 nghigm.
COS X—SIn Xx
A.|m| > 0,25 B.|m| <5 C. |m|>0,25 D. |m| > 1

Cau 4. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén a dé phwong trinh cos’ 2x —cos” 2x = asin” x ¢6 nghiém x (0;%} ?

A.0 B.2 C.1 D.3
Cau 5. Phuwong trinh sin® x + cos® x + 3sin x cos x — m + 2 = 0 c6 nghiém khi m thudc doan [a;b]. Tinh ab.
A. 2,25 B.4,5 . % D. 3,75

Cau 6. Phuwong trinh x (1 + J =1c6 nghiém duy nhat dang x =—Ja —v/b (a <b). Tinh ab.

1
Vxi =1

A. .12 B.6 C.8 D. 16
Cau 7. Tdn tai bao nhiéu gia tri nguyén m d& phuwong trinh +/sin x + 2 + 3/m —sin x = 2 ¢ nghiém ?
A 2 B.3 C. 1 D.0

Cau 8. Sb céc gia tri nguyén dwong m nhd hon 10 dé phwong trinh msin x + (m +1)cos x = c6 nghiém la
COS X

A9 B. 10 C.7 D.8 ‘

Cau 9. Phuong trinh sindx = tanx c6 nghiém dang x = kx; x = £fmarc cosn+ kz (k nguyén) thi m + n bang

A. 3 B. 3 C. V31 D. 31

2 2 2 2
Cau 10. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phuong trinh sin 2x —cos 2x+ | sin x + cos x | —/2cos” x +m = mcd
nghiém thyc ?

A 2 B. 3 C.5 D.9
Cau 11. Tim didu kién tham s& m d& phuong trinh S254% . _41an ~_ —mc6 nghiém.

1+tan” x
A.m —2,5hodcm> 1,5 B. 1<m<1,5 C.-25<m<0 D.m>7

Cau 12. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé& phwong trinh sin 2x ++/2 sin ()H_%j = mcb nghiém ?

A.3 B.4 C.5 D.6
Cau 13. Tinh tdng nghiém am I&n nhat va nghiém dwong nhé nhat ciia phwong trinh cos® x +sin’® x = cos 2x .
AZ B. % c. 1z D. -Z

2 4 2 4

Cau 14. Ton tai bao nhiéu sé nguyén a dé phwong trinh 4sin(x+§jcos(x—%j=az ++/3sin 2x —cos 2x ¢cO

nghiém ?
A.5 B.7 C.10 D.4

Cau 15. C6 bao nhiéu s nguyén tham sé m dé& phwong trinh 1+ 2cos x ++/1+ 2sinx :%cé nghiém.

A 4 B.5 C.3 D.2

P sin’x+a’-2

Cau 16. Bé phwong trinh c6 nghiém thi tham s6 a théa man diéu kién gi ?

I-tan®x cos2x
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A. |a| > 1 B. |a|>2 C.la|=3 D.|al>La=+J3
Cau 17. Tim diéu kién m dé phuong trinh msin® x —3sinx cos x —m —1 = 0 ¢ dung ba nghiém x € (0;37”).

A m>-1 B. m>-1 ] C.m<-1 D. m<-1

Cau 18. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sd m nhé hon 10 dé& phwong trinh sau cé nghiém thuc
sin’ x —3sinx =/4sinx+m +m.

A .5 B.7 C.3 D.2

Cau 19. Nra khoang (a;b] la tap hop tat ca cac gia tri m d& phwong trinh sin® x +cos® x +cos® 4x = m cé bbn

nghiém phan biét thudc doan {-%;ﬂ . Tinh 64a + b.

A. 50 . B. 48,5 C. 52,6 D. 69
Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén dwong clia tham sé m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.

sinx++/m+sinx =m.

A 2 B. 1 C.4 D.3

Cau 21. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh sin® x —(m +4)sin x +8m = 2m’ c6 nghiém ?
A. 8 B.6 C.4 D.2

Cau 22. Tim sb nghiém cta phwong trinh /1++/1— x> .(\/(1+x)3 —Ja-x) ) =2+1-%.

A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 23. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phwong trinh c6 nghiém thuc ?

\/m +2\m+2sinx =sinx.
A0 . B. 1 ) C.3 D.2
Cau 24. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc

cos’x+~/m+cosx =m.

A 3 B. 2 C.5 D.4

Cau 25. Tim phwong trinh twong dwong véi phwong trinh tanx+tan(x+%j+ tan(x+2?ﬁj = 3\/5.

A. cotx =2 B. cot3x:x/§ C. tanx:\/§ D. tan3x=x/§

4 2 « R X “n ~ by by .z
Cau 26. Phwong trinh cos?)C =cos’ x ¢6 bao nhiéu diém biéu dién nghiém trén vong tron lwong giac ?

A 4 B.2 C.5 D.7
Cau 27. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh cos’ 2x+2(m+1)cos 2x —3m(m—2) = 0¢c6 nghiém.
A 5 B.2 C.3 D.4

Cau 28. Phwong trinh 4sinxsin(x+%jsin(2x+§j+cos3xzlcé bao nhiéu diém bidu dién nghiém trén vong

tron lwong giac ?

A7 B.6 C.5 D.4
Cau 29. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phwong trinh i/m +33/m+3sin x = sin x cé nghiém thuc ?
A.5 B.7 C.3 D.2
. 10 10 : 6 6

Cau 30. Phuong trinh S X108 X S XFCOS ¥ o4 105 nhigy diém bidu didn nghiém trén vong tron

4 4cos” 2x+sin” 2x
lwong giac ?
A. 10 B.6 C.4 D.8

2x+x’y=y

Cau 31. Tim sb nghiém cla hé phwong trinh 2y+yzz =z

2z+z2%x=x

A.3 B.4 C.5 D.2
Cau 32. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phwong trinh 3/m +3/m+cosx = cosxcé nghiém thyc ?
A1 B.7 C.3 D.2
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Cau 1. Tim tap hop tat ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh cos 2x—(2m—1)cosx—m+1=0c6 dung hai

a T
nghiém x e {—5,5} .

A. (- 1;0] B. [0;1) C. [0;1] D. (- 1;1)

Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh 2sinx + mcosx = 1 — m ¢é nghiém x € [—%,%}

A. 6 B.7 C.5 D.4
Cau 3. Phuong trinh /1+ \/l —x’ [\/(1 —x)’ —\/(1+x)3 } =2++/1-x" c6 bao nhiéu nghiém am
A1 B.2 C.3 D.0

Cau 4. Gia s m la nghiém dwong nhd nhat cia cos2x++/3 sin 2x ++/3 sin x —cosx = 2. Ménh d& nao sau day
dung ?
A.O<m<£ B.£<m<Z c.Zem<Z D. Zem<Z

12 6 6 3 3 2

Cau 5. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m théa man |m| < 20 dé phwong trinh sau cé nghiém
4(sin4 x+cos’ x) —~ 8(sin6 x + cos’ x) —4sin*4x=m.

A. 34 B. 56 C.20 D. 14
Cau 6. Tinh téng cac nghiém cta phuong trinh 2cos3x(2cos2x+1) =1 trén doan [—47;67la
A. 6171 B. 727 C.50x D.567

Cau 7. Tim tap hop tat ca cac gia tri tham sé m dé phwong trinh (cosx +1)(cos2x—mcos x) = msin® xcé dun
g g g

hai nghiém x {0;%’1 .

A (= 1:1] B. (0:1] c (-1 D. —Lems<i

2 2 2
Cau 8. Ton tai bao nhiéu sé nguyén ctia m dé& phwong trinh 2 cos’® x ++/m + cos 2x = m + 1¢6 nghiém thuc
A.3 B.2 C.5 D.4

Cau 9. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phwong trinh sau ¢é nghiém thuc

1+2Vm+sin2x =2m+cos4x.

A3 B.2 C.5 D.4
Cau 10. Phuwong trinh 2cos’ x+2cos’ 2x + 2 cos® 3x—3:cos4x(251n2x+1)cé bao nhiéu nghiém thyc thudc

khoang (0;2018) ?

A. 2565 B. 2566 C. 2567 D. 2568
Cau 11. Phuong trinh x=4/2++/2—+2+x ¢6 hai nghiém phan biét x =cosa,x=cos 3. Tinh a+ 3.
A -Z B. 3% c. 2% p. %
3 63 3 7
Cau 12. S8 nghiém thudc doan [0:2017] clia phwong trinh VI cosx ¥ Jlcosx oo
A. 1285 B. 1284 c.1o88 D. 1260

Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m dé phwong trinh c6 nghiém thuec.

i/m +33/m+6sin2x =4sinxcosx.

A. 5 B.7 C.3 D. 1
A . (1-2cosx)(1+cosx) ] . . A .
Cau 14. Phwong trinh - =1¢6 bao nhiéu nghiém thudc khoang (0;20187) ?
(1+2cosx)sinx
A. 3025 B. 3026 C. 3027 D. 3028

Cau 15. Cho phwong trinh 3+/tan x + 1(sin x + 2 cos x) = m(sin x + 3cos x) . C6 bao nhiéu s6 nguyén m thudc
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doan [- 2018;2018] dé phwong trinh da cho c6 nghiém thudc doan (0;%) ?
A. 2015 B. 2018 C. 2016 D. 4036

Cau 16. Tap hop S = (a;b) bao gbm tat ca cac gia tri m dé phwong trinh sin 2x + \/Esin(x +%) —2=0c6 dang
. Ca N » 3z . 2 2
hai nghiém thudc khoang O;T .Tinh a”+b".
A 4-242 B. 10 C.5-3J2 D. 7-2+/5
Cau 17. Tinh tdng cac gia tri nguyén m trong doan [- 5;5] d& phuong trinh msin® x —3sinxcosx =m+1co
3
dung ba nghiém thudc khoang (O;Tﬁj )

A -14 B.0 C.15 D.-10
Cau 18. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phuong trinh (cosx +1)(4cos2x —mcosx) = msin® x c6 dung hai

2
nghiém thuéc doan {0;?1 ?

A1 B.2 C.3 D.4

Cau 19. Tim sé nghiém ciia phwong trinh sin®’"” x —cos*”'® x = 2(sin2°17 x—cos”""® x) trén [- 10;30].

A. 46 B. 42 C.44 D. 20

Cau 20. C6 bao nhiéu s nguyén m dé& phuong trinh m + sin(m + sin 3x) = sin(3sin x) + 4sin’ x cé nghiém ?
A 4 B.9 C.8 D.5

X 2 . . n T
Cau 21. Tim tap hop tat ca cac gia tri m dé phwong trinh sau cé nghiém x e (O;ZJ

sin’ x —sinxcosx —mcos’ x = 2\/3sinxcos3 x+mcos’ x
A. (- 2;0) B. [-3;1) C. (-4.0) D. [- 1;3]
Cau 22. Tinh tbng nghiém am I&n nhat va nghiém dwong nhé nhét ctia phwong trinh

2sin(3x+%} :\/1+8sin2xcos2 2x.

A-Z B. 1 c. =
2

3
Cau 23. Biéu dién nghiém cta phwong trinh 4(sin4 x+cos’ x) +sin 4x(\/§ —1—tan2xtan

D.

NG

=

) = 0trén vong

tron lwong giac. Sé diém biéu dién |a
A. 10 B.8 C. 12 D.6

x\/l—y2 +y\/1—x2 =1

1-x)A+y)=2
A2 B.3 C. 4 D. 1

Cau 24. Tim s6 nghiém ctia hé phwong trinh {

. . 3
Cau 25. Phwong trinh cos’ xsin3x +sin® xcos3x = gtu’o’ng duwong phwong trinh nao sau day ?

A. 2sindx =1 B. 3sindx =1 C.cosd4x=0 D. 2cos4x = 1
Cau 26. Phuong trinh sin xsin 2x +sin 3x = 6¢cos’ x twong dwong phwong trinh f(t) =0,¢ = tan x. Téng céac
nghiém t ctia phwong trinh an t 1a

A1 B.2 C.3 D.4
£ 2 : / . 1
Cau 27. Doan [a;b] la tap hop tat ca cac gia tri m dé phwong trinh /1—sinx + smx+5 = mco nghiém. Tinh

gia tri biéu thtrc a® +b°.
A.5 B.4,5 C.6 D. 2,5
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. . ) 3.
Cau 1. Néu dat sinx +cosx =¢, phwong trinh 1+sin’ x +cos’ x = sin 2x twong dwong phuwong trinh nao ?

A £ +3-3t-5=0 B. £ +3t>+3t—-7=0
C.0+3t°-4=0 D. £ +t°+2t-4=0
¥ =3x=yBx*-1)
Cau 2. Tim s6 nghiém cla hé phuwong trinh {1’ =3y =z(3)* 1)
2 =3z=x(3z"-1)

A.20 . B. 25 C.28 D. 30
Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 10;10) dé phwong trinh sau vé nghiém

4sin®x+3+/3sin2x—2cos’x=m .

A5 B. 4 C.7 D.6
Cau 4. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh sin® x + cos® x + 3sinxcos x + 2 = 0, 25m ¢ nghiém ?
A. 10 B. 13 C.12 D. 18
. . . . A . A a 7Y 1-a
Cau 5. Phuong trinh 3(cot x — cos x) —5(tan x —sin x) = 2 cé mét phwong trinh hé qua sm[x+zj = b

Tinh gia trj biéu thirc 4a + 9b + 1993.

A. 2000 B. 2019 C. 2020 D. 2017

Cau 6. Cac nghiém cua phwong trinh cos” x + 3sin x cos x = L khi biéu di&n trén vong tron lwong giac tao thanh
da giac (H). Tinh dién tich S cua da giac (H).

V1 V1 V1
AS=6 B. 5= V10 c.s= M0 p.s= V10
5 5 10
Cau 7. Tim sb diém biéu dién trén vong tron lwong giac déi véi nghiém phwong trinh cos’ x +sin*x =1.
A.3 B. 2 C.4 D. 1
-2
. . in . )
Cau 8. Tim s6 nghiém trén [O;37r]cf1a phwong trinh sin® x + =sinxsin’3x.
A7 B.8 C.5 D. 10
Cau 9. Phuong trinh 32cos® x —cos6x =1 twong dwong acos® 2x +bcos2x+1=0. Tinha + b.
A. 10 B. 11 C.8 D.9
Cau 10. Tim sb nghiém thudc khoang (—50;50) cia phuong trinh sin x —2sin 2x —sin3x = 242 .
A3 B.2 C.4 D.0
Cau 11. Phuong trinh 6tan x + Scot3x = tan 2x <> acos’ 2x +bcos2x—1=0. Tinh a + b.
A. 10 B. 11 C.8 D.9
) N x4yt =1

Cau 12. Tim so nghiém cua hé phwong trinh

16x° —20x° +5x+512)° =160y’ +10y+\/§ =0
A4 B.2 C.3 D.5
Cau 13. Tim s8 nghiém thuéc (—107;1077) clia phwong trinh |cot x| = tan x +—

sin x

A. 16 ] B. 12 C.10 D.7
Cau 14. Tim s6é diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh 2 cot 2x —3cot3x = tan 2x.
A 3 B.2 C.4 D.0
Cau 15. Tim s6 nghiém trén [0;37[] clia phuwong trinh sin® x +cos™ x =1.
A.9 B.7 C.5 D. 10
Cau 16. C6 bao nhiéu sé nguyén a dé phwong trinh v/a+ x = a —+a — x cé hai nghiém phan biét
A4 B.2 C.3 D.5

Cau 17. Tim sb diém bidu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh
(cos2x —cos4x)” =6+ 2sin3x.
A3 B2 C.4 D. 1
Cau 18. Tim so diém biéu dién trén vong tron lvgng giac doi véi nghiém phwong trinh
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cos3x++/2—cos’3x =2(1+sin” 2x).
A3 B. 2 C.4

Cau 19. Tim sb diém biéu dién trén vong tron lwong giac dbi véi nghiém phuong trinh
4cos’ x+3tan’ x — 43 cosx+2y/3tanx+4=0.

A 3 B. 2 C.4 D. 1

Cau 20. Ton tai bao nhiéu sb nguyén a (—SO;SO)dé hai phwong trinh sau twong dwong

D. 1

) ) 1 .
Sin xcos2x =sin2xcos3x — Esm S5x

acos2x+|a|cos4x+cos6x =1
A. 50 B. 51 C.52 D. 53
Cau 21. Tinh gia tri biéu thirc abtrong do tap hop S =[a;b]bao gbm tat ca cac gia tri thwc m dé phuong trinh

(4m-3)x+3+Bm—4J1-x +m—1=0 c6 nghiém.
A3 ‘ B. 1 C.15 D. Két qua khac
Cau 22. Ton tai bao nhiéu s nguyén a d& phwong trinh sau c6 nghiém
(cos2x —cosdx)’ =(a’ +4a+3)a’ +4a+6)+7+sin3x.
A1l B.2 C.0 D.3

A \ X N S “ . 3 X“Fl :4 y—‘,—l :5 Z+l
Cau 23. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh X y z
xy+yz+xz=1

A3 o . B2 C. 1 D. 4
Cau 24. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lweng giac doi véi nghiém phuwong trinh

(1+tanx)cos’ x + (1+ cot x)sin’ x = +/2sin 2x .

A.3 B.2 C.4 D. 1

Cau 25. Tim s6 nghiém thugc [0; 7] clia phurong trinh 4sin® 2x +sin® 6x = 4sin 2xsin” 6x |

A.6 B.4 C.3 D.2

Cau 26. Tim s6 nghiém thudc khoang (—50;50) clia phwong trinh |sinx +cos x| + |sinx —cosx|=2.
A. 43 B. 27 C. 61 D. 35

A " . . . . r ,
Cau 27. Tinh téng cac nghiém thudc (—7; ) clia phuong trinh 251n(3x +ZJ = J1+8sin2xcos® 2x .

A 7 B. -Z c. = p. Z

2 12 3
Cau 28. Tim s6 nghiém cia phuong trinh 5+3v1-x* =8[ x*+(1-x")’ |.
A.3 B. 1 C.4 D.2
Cau 29. Tim s6 nghiém trén [0;37] cta phuong trinh cos 2x — cos 6x +4(3sinx —4sin’ x +1) = 0.
A.5 ~ B.S6 C.4 D. 3
Cau 30. Tim so diém biéu dién trén vong tron lvgng giac doi véi nghiém phwong trinh

l .
(v1-cosx +\/cosx)cos2x = Esm4x

A.3 B.2 C.4 D. 1

Cau 31. Tap hop [a;b) gdm tét ca cac gia tri tham sb m dé phuwong trinh cos2x—(2m +1)cosx+m+1=0cd
3
nghiem €| Z:2% | Tinh2a +b.
2 2

A 4 B.3 C.2 D.-2

cosx sinx

Cau 32. Tén tai gia tri nguyén a € (—50;50)dé phwong trinh = a c6 nghiém ?

A. 99 B.3 C. 100 D.75
Cau 33. Tim s6 nghiém thudc khoang (—50;50) clia phwong trinh sin x ++/2 —sin” x +sin xv/2 —sin’ x = 3.
A 17 B. 16 C.10 D. 46
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Cau 1. Tim s6 nghiém € (—47;97 ) ctia phuong trinh /cos 2x ++/1+sin2x = 2+4/sinx +cos x .
A. 16 B. 20 C.19 D. 12

Cau 2. Phuong trinh 4sin’ [x +%j +4cos’ [x +%j = cosxco hé qua cosx € {a;b;c} . Tinh abc

A -1 B. 1 C.0 D.-0,5
sin® x +cos® x

2 2

- = mtan 2x c6 nghiém. Tinh
cos” x —sin” x

Cau 3. Tap hop S =(a;b)gdm tht ca cac gia tri m dé phuong trinh

gia tri biéu thirc b —a
A.2 B.0,5 C.0,25 D. 1
Cau 4. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh
2tan x + tan 2x + 2 tan x tan 3x + tan 2x tan 3x = 0
A.2 B.3 C.4 D. 1

Cau 5. Ton tai bao nhiéu b¢ s6 (x; y;z) théa man dang thire

XY+ —6(x  +y 2100+ + ) -2y + Yz + 2 x) +6(xy + yz +x2) = 0.

A.27 B 20 C. 30 D. 18‘ )

Cau 6. Nghiém dwong nhd nhat cdia phwong trinh cot x —tan x — 2 tan 2x — 4 tan 4x + 8 = 0 gan nhat véi

A.0,2 B.0,3 C.0,5 D.04

Cau 7. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén m < 10 d& phwong trinh sin® x + cos® x = mcos® 2x c6 nghiém

A.8 B.3 C.9 D.4

Cau 8. Tim sb diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phuwong trinh 1945sin’ x + 2005 cos® x = 2005
A1 B. 2 C.3 D.4

x+«/1—y2 =1
y+\/1—x2 =1

A3 B. 2 C. 4 D. 1
Cau 10. Cho phuong trinh sin® x + cos® x +8sin® xcos’ x +8sin® x cos* x = a(sin 2x|. Gia tri nguyén nhd nhét

Cau 9. Tim s6 nghiém ctia hé phwong trinh {

clia a dé phwong trinh da cho c6 nghiém thuéc khoang nao sau day

A. (5:10) B. (0:5) C. (- 5.0) D. (- 10:- 5)
4x 2
COS—— —COS™ X

Cau 11. Tim s6 nghiém < (—472';97[) clia phwong trinh =0.

\/1 —tan” x
A 4 B. 12 C.10 D.6
Cau 12. Phuong trinh sinx = cos’ 4x ++sin” x + sin 5xsin3x ¢6 bao nhiéu nghiém e (—47;97)
A 4 B.3 C.3 D.7

Cau 13. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh

l—cosx=\/1—\/4cos2x—7cos4x
A 2 B. 1 C.3 D.4
Cau 14. Tap hop S =(a;b)gdm tat ca cac gia tri m dé phuong trinh mcos® x —4sinxcosx+m—2=0 c6

nghiém e (O;%) Tinh a + b.

A.5 B. 1—1 C. é D.-2
3 3

2 . " . . , ., sin3x—sin :

Cau 15. Tinh tong cac nghiém thudc khoang (0;27r)cua phwong trinh SIMIXYZSMY _ cos2x—sin2x.
V1—cos2x

A. 3,75 B. 4,75x C. 5z D. 2,257«
Cau 16. Tim sé diém biéu di&n trén vong tron lvong giac nghiém phwong trinh sin®' 3x +cos™ 3x =1
A. 12 B. 10 C. 11 D.8
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Cau 17. Phuong trinh (sin x 4+ a cos x)(sin x + 2a cos x) = 2¢6 mét nghiém x = —Z+kﬂ. Tat ca cac nghiém

con lai x, cia phwong trinh thoa man

A. sin2x, = _16 B. sin2x, _1o C. sin2x, _1o D. sin2x, = B
65 65 63 63

Cau 18. Tim s6 nghiém e (0;27) clia phwong trinh 3tan 6x — n 8 =2tan2x—cot4x.

A.8 B.7 C.10 D.6

Cau 19. Tim sé nghiém clia phuong trinh \/1+1— x* :x(1+2 1—x2 )

A3 B. 1 C.2 D.4

Cau 20. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh
(cos® xcos3x +sin’ xsin3x)* = cos’ 2x

A.6 B.5 C.3 D.4

Cau 21. Tim s6 nghiém e (0;27) ctia phwong trinh sin® x +sin’ 2x + sin’ 3x = (sin x +sin 2x +sin 3x)’ .
A.9 B.7 C.10 D.6

Cau 22. Tim s6 nghiém e (0;27) ctia phwong trinh 4(sin x cos’ x +cos xsin’ x) +sin’ 2x =1.

A 4 B.7 C.10 D.6

Cau 23. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh sau c6 nghiém dwong nhé hon 65

2m+x —Jm—x =\/m—x+\/x(m+x) .

A.1041 B. 1000 C. 900 D. 960
] 1 1
Cau 24. Tim s6 nghiém € (0;27) cla phwong trinh - =tan3x.
tan5Sx+tan2x cotSx+cot2x
A. 19 B. 17 C.10 D. 16
) 1 1
Cau 25. Tim sb nghiém € (0;27) cia phwong trinh ————+cot” 7Tx = ——————.
tan3x + tan 4x cot3x+cotdx
A. 28 B. 27 C.20 D. 29
Cau 26. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh 2 tan x + tan 4x = tan 5x
A 4 B.2 C.3 D.5
Cau 27. Phwong trinh sin x + cosx — 4sin’ x = 0twong dwong phwong trinh nao sau day ?
A 3t -t —t-1=0;t =tanx B. 3t —t*+2t—4=0;¢=tanx
C.38 +t*+2t—6=0;t =tanx D. 3 +3 +2t—8=0;¢t=tanx.
2y
Cau 28. Tim didu kién tham sé m d& hé phuong trinh V1% =Y =9 ¢4 nghiem
3mx—3y=>5m
A. —ESmSO B. —ESmSO C. —éémsl D. —éﬁms2
4 5 4 4
Cau 29. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh 2msin x cos x + 4 cos 2x = 3m + 4 ¢4 nghiém.
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 30. Phuong trinh (2 ++/2)(sin x + cos x) — 2sin xcos x = 24/2 + 1¢6 bao nhiéu nghiém € (0;47) 2
A.2 B.3 C.4 D.5
Cau 31. Tim sb nghiém € (0;27) cia phwong trinh sin” 3x +sin” x + cos4x cos 2x = tan 6x
A 4 B. 10 C.24 D. 18
Cau 32. Tim sb nghiém e (0;27) ctia phwong trinh sin” 5x +sin” x + cos 6x cos 4x = sin’ 1993x
A. 1993 B. 3986 C. 2000 D. 1985
Cau 33. Tim s6 nghiém e (0;27) clia phwong trinh cot3x tan 2x + tan 2x tan x + tan x cot3x = tan 5x
A.8 B. 20 C. 30 D. 15
Cau 34. Phuwong trinh tan 3x + tan x = 1 + tan 3x tan x cé bao nhiéu nghiém € (—47r;97r)
A.70 B. 56 C.40 D. 62
Cau 35. Tim s diém biéu di&n trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh 2 + tan xtan 3x = tan” x
A 4 B.2 C.3 D.5
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Cau 1. Ton tai bao nhiéu s nguyén dwong chdn m dé phwong trinh m|sin x| —4cosx—m—-2=07?

A. 3 B. 1 C.6 D. Vo6 sb6
Cau 2. Phwong trinh 4cosxcos2xcos4x =1+ cos3x+cosSx +cos7x co bao nhiéu nghiém e (0;199372)
A. 996 B. 968 C. 938 D. 1010

2

Cau 3. Tim d6 dai mién nghiém cla bat phwong trinh V1+x ++/1—x < 2—%.

32

A1 B. 0,5 C.2 D. >

£ iR LR A R . i . T
Cau 4. Tim sO biéu dién trén vong tron lwgng giac nghiém phwong trinh 8cos’ (x +§j =cos3x

A. 10 B.6 C.8 D. 4
Cau 5. Phuwong trinh 16sin’ x =1+ 10sin x — 5sin3x c6 bao nhiéu nghiém e (0;19937r)
A. 4993 B. 4982 C. 1010 D. 1285

Cau 6. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé 2 cos xcos2xcos3x +m = 7cos 2x c6 nghiém duy nhat [0;%)
A.1 B.3 C. 1 D. 13
i 1 253
Cau 7. Tim s6 nghiém cla phwong trinh v/1+ x” =%.
6x° —20x" +6x

A4 B.2 C.5 D.8
Cau 8. Biét phwong trinh 4cos’ xsin x —4sin’ xcosx = sin” 4x + m c6 nghiém x = —%. Nghiém dwong nhd
nhét ctia phuwong trinh thudc khodng nao dudi day
A [3E.27 B, [2Z.% c [Z.3% o [0 %

10 5 5 2 510 10

Cau 9. Tim a + b v&i (a;b) la tAp hop tat ca cac gia tri m dé phwong trinh sau cé 7 nghiém e (%;37[}

) ) T . T
sm3x+msmx:cos[x—3j51n[x+5j.

A -1 B.2 C.1 D. -2
Cau 10. Tim sb nghiém € (0;207 ) cia phuong trinh (cos’ x —sin” x)sin5x+1=0.
A. 10 B.9 C.18 D. 17
Cau 11. Tim s6 biéu dién trén vong tron Ivgng giac nghiém phwong trinh sin x(cos 2x +cos4x + cos6x) = 1
A.1 B.4 C.2 D.3
Cau 12. C6 bao nhiéu sé nguyén a dé bat phwong trinh \/a ++/x +\/a—\/; <2 c6 nghiém
A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 13. Tim sé nghiém e (0;207r) cta phwong trinh sin4x —cos4x =1+ 4(sin x —cos x).
A. 10 B. 19 C. 18 D. 17
Cau 14. Tén tai bao nhiéu c&p sb (x;y) v6i x, y € (0;207 ) thda man diéu kién

(sin® x ————)* +(cos’ x - 12 ) =3,5+2siny—sin’ y

sin” x COS”™ X

A. 400 B. 350 C. 600 D. 210

. ) .2
Cau 15. Tim s0 nghiém € (0;199372) clia phwong trinh sin2x + sm?x— 2=0
A. 1993 B. 120 C. 542 D. 399

3 . . 1 .
Cau 16. Tim s0 nghiém € (0;207r) clia phwong trinh sin* x +sin* (g + %j +cos*x= Esm2 2x.
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A. 10 B. 10 C. 18 D. 17
Cau 17. Tim sb nghiém € (0;19937 ) ciia phwong trinh sin® x —cos® x =1

A. 1993 B. 2019 C. 1992 D. 1994
Cau 18. Xac dinh s nghiém x> —2x + m = 0khi hai phwong trinh sau twong dwong

2mcosx—2\/§sinx=m—3
(m+1)cosx+\/§sinx:0,75—2m

A 2 B. 1 C.0 D. Khéng giai dwoc
Cau 19. Tim sb nghiém clia phwong trinh x + —22.
x -1
A2 B. 1 C. 4 D.5
Cau 20. Tim sb nghiém € (0;19937 ) clia phwong trinh 8cos4xcos” 2x ++/1—-cos3x +1=0.
A. 1993 B. 2019 C. 1992 D. 1994

Cau 21. Khi m # 3 , khoang (a;b) bao gém tat ca cac gia tri m dé hai phwong trinh sau twong dwong
mcosx+(m+1)sinx =m—2

(m+3)cosx+(Bm—1)sinx=5-m

Tinh ab.

A -3 B.-2 C. 1 D.4
Cau 22. Tim sb nghiém € (0;19937 ) clia phwong trinh sinx ++2 —sin’ x =2 ++/1+cos4x .
A. 1993 B. 998 C. 1995 D. 996

Cau 23. Xac dinh s6 nghiém € (0;4) cia phuong trinh ?— tan{%(x - 2)} =1

A 3 B. 2 C.1 D.4
Cau 24. Tinh tng cac nghiém clia phwong trinh x> —2x —4 = cos(x* —3) —2cos” x.
A 3 B. 2 C. 1 D.4
Cau 25. Phwong trinh 8x(1-2x%)(8x* —8x* +1) =1 ¢4 tat ca bao nhiéu nghiém thyc
A4 B. 6 C.5 D.3
5cos* X
Cau 26. Xac dinh s6 nghiém € (0;4) cta phuong trinh 3 —sinx + tanx = - x2
A 3 B. 2 C. 1 D.4
Cau 27. Tim sb nghiém € (0;19937 ) clia phwong trinh 2cos x + V2 sin10x =32 +2cos 28xsin x .
A. 1993 B. 998 C. 1995 D. 996

1 1 1
~ " X v n S . . 5 X+— :12 y+— :13 Z+—
Cau 28. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh X y z

xy+yz+xz=1

A.3 B.2 C.1 D.4

Cau 29. Xac dinh sé nghiém € (0; 77 )clia phwong trinh cos’ 4x + cos” 8x =sin” 12x +sin” 16x + 2
A 5 B. 12 C.3 D.2

Cau 30. Tim sé nghiém e (0;199372) clia phwong trinh sin® x + cos® x =2 —sin* x

A. 1990 B. 997 C. 996 D. 1995
Cau 31. Tim sé nghiém e (0;199372) ctia phwong trinh 1993x = cos” 3x + sin” x + sin 4xsin 2x

A 2 B. 1 C.3 D.4

2x=2y+2x+y+2xy+1=1

Cau 32. Tim sb nghiém cla hé phwong trinh <33y +1 = 8x’ -2y-1
x>0

A3 B. 2 C.1 D.4
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Cau 1. M la sb nghiém e (0;19937z) clia phwong trinh tan(%—2x)+ 2tanx=1. Sé wéc cia M la

A. 1993 B. 20 C. 30 D. 40

Cau 2. Phuong trinh 3/3x+1 = x’ —2x+1c6 ba nghiém phan biét x =2cosa, x = 2cos B,x=2cosy . Tinh gia tri
clia biéu thiec o+ S+ .

2z 107 137

B. — C. — D. —
7 9 9

A

Wy

Cau 3. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phuwong trinh cos3x + 2sin 2x +mcos x = 0 c6 nghiém e (0;%)

A. 4 B.2 C.3 D. 1
. sin4
Cau 4. Xac dinh s0 nghiém € (0;19937[) clia phwong trinh 6x =1.
cos 6x
A. 9420 B. 7972 C. 1994 D. 9964

Cau 5. M la sb nghiém €(0;19937)cta phuong trinh tan(%—4xj+tan3x+tanx=\/§. Hai chi sb tan

cung ctia M la
A. 52 B. 64 C.24 D. 60

Cau 6. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m e (—10;10) dé phwong trinh sin3x = msinx + (4 —2m)sin’ x c6 ding
nam nghiém [0;27[]

A.10 B. 12 C.8 D. 16

Cau 7. Nghiém cua phwong trinh sin®"® x + cos™® x = 2(sin2020x+cos2020 x) khi biéu dién trén vong tron
lwong giac trng véi bao nhiéu vi tri ?
A3 B. 4 C.6 D. 2020
4x’ +3x++4/5x" —y?) =x" (¥ +4x” +8
Cau 8. Hé phuwong trinh y( ) & )cé hai cap nghiém (x;y), xét cap nghiém
{/2x3 +y =2x"+y—x+2=2y-3x+1

(x037,) cOtdng x+ y1&n hon thi x; + y; gan nhéat gia tri nao

A.627 B. 722 C. 542 D. 938
Cau 9. Tim s6 nghiém thudc (0;8) ctia phwong trinh tan 2x.tan 7x =1
A. 60 B.70 C. 68 D. 56

. kr kx . .
Cau 10. Biétrang x = o +7;x =,B+7;x =y+kmr (Véi a, B,y la cac sO am I&n nhat) la ba ho nghiém cua

phwong trinh sin [% + 3xj +sin [% + xj +sinx =cos5x. Tichba sb a, 3,7 gan nhét voi

A.-0,2 B.-0,16 C.0,15 D.-0,56

Cau 11. Tinh tbng cac nghiém théa man diéu kién |x - 7r| < 377[ cta phwong trinh sin%— cos% =1-sinx
ASm B.67 C.7rn D.4rx

Cau 12. Phwong trinh tan (%— SxJ +tan3x +tan2x = \/g c06 bao nhiéu ho nghiém rat gon

A 3 B.4 C.2 D. 1

Cau 13. Cho phwong trinh tan® x.tan” 3x.tan 4x = tan” x — tan” 3x + tan4x. Nghiém dwong I&n nhét trong
khoang (0;100) cGia phuong trinh gan nhéat s nao sau day

A. 99,74 B. 97,38 C. 98,62 D. 99,18

Cau 14. Phuwong trinh 2sin(%—5xj +2sin3x +2sin 2x = /3 ¢6 bao nhidu ho nghiém rat gon

A3 B. 4 C.2 D. 1
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Cau 15. Phuong trinh x° —3x—1=0 c6 ba nghiém phan biét x =2cosa,x =2cos ,x =2cosy . Tinh gia tri cla
biéu thirc ac + B+ .
2 107 137

A Z B. =% c. & D. =%
3 7 9 9

Cau 16. Biét rang hai phwong trinh sau day twong dwong
asin2x+~/2 = 2cosx+a~/2 sinx

‘ , 2sin® x + cos2x+sin2x +b = 2bsin x + cosx +1
Gia tri tich ab gan nhat voi

A. 1,26 B. 1,41 C. 1,89 D. 1,35
Cau 17. Xac dinh sé nghiém € (0;19937) ctia phuong trinh tan x + tan 2.x + tan 3x = tan 6x
A. 11993 B. 22353 C. 101010 D. 25295

) 3 ) ) )
Cau 18. Xac dinh s6 nghiém € (0;19937) ctia phuong trinh % +sin (% - xj +sinx= 4cos§sm (% + gj .

A. 1993 B. 1992 C. 540 D. 1285
X (x+1)=2(y" —x)1+1

Cau 19. Hé phuong trinh § y*(y+1) =2(z" - y)1+1¢6 ba bd nghiém (x;y;z).
Z(z+1)=2(x —z)1+1

i X, X, X,
Tinh arccosz + arccos ? + arccos? .

B. 2~ c. 2z p. 17
7 7 6

A

Wy

Cau 20. Tim s6 nghiém e (0;199372) cla phwong trinh cos (% + x) +sin (27” - 3x) +cos2x=1+4sinx.

A. 1993 B. 1992 C. 540 D. 1285
Cau 21. Tim s6 nghiém clia phwong trinh 2—x>=2cosx.
A 3 B. 1 C.2 D.0

Cau 22. Phuwong trinh sin4x+cos4x+0,25m.sin4x—(2m+1) sin® xcos>x =0co hai nghiém phan biét
thuoc khoang (%%) khi 2<Ja —b <m <0,5. Tinh ab.

A 6 B. 10 C.12 D.8

R Lz A e, . 7 x+l =24 y+l =25 z+l
Cau 23. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh X b% z
xy+yz+xz=1
A3 B. 2 C.1 D.4

. 1
Cau 24. Xac dinh s6 nghiém thudc (0;5) ctia phwong trinh cot 2x + cot 3x + — - - =0
sin xsin 2xsin3x

A1 B.2 C.0 D.3
Cau 25. Xac dinh sé nghiém € (0;19937) clia phurong trinh /sin x(1 —sin x) ++/cos 2x(1 —cos 2x) =1.

A. 1993 B. 997 ) C. 994 D. 1285
Cau 26. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sb m dé& phwong trinh sau c6 nghiém thyc

sinx(sinx+l)2 —1=3/cos2x+m +m.
A1 B.2 C.3 D.5
Cau 27. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m e (—10;10) @ hai phuong trinh sau twong dwong

2sinxcos2x =1+ cos2x+cos3x

4cos’ x —cos3x =acosx+(4—a)(l+cos2x)
A. 10 B. 16 C.12 D. 18
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2 ) .
Cau 1. Phwong trinh cos(x +%j + COS(TE— 3xj + cos3x =1+ 4sin x c6 s6 ho nghiém khac nhau la

A 3 B.4 C.2 D.0
Cau 2. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh i/m +123/m +12sinx = sin xcé nghiém
A. 23 B. 20 C.6 D. 16

Cau 3. Phwong trinh x* —6x* +1=0c6 cac nghiém x,,x,,x,,x,. Tim gia tri [&n nhat cda biéu thirc
arctan x, + 2 arctan x, + 3 arctan x, +4arctan x, .

A 2% g, 137 c. 1r p. 197
4 6 8 8

Cau 4. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh

1 Vs V4
—+cotx+cot| ——x |=cotxcot| ——x |.
NE) 6 6

A5 . B. 2 ) _C.4 D.3
Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phwong trinh sau cé nghiém thwc

1+ cosdx+2Vm+cos2x =2m.
A.3 B. 2 C.5 D. 4

Cau 6. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén m I&n hon — 8 dé phuwong trinh msin® x —3sin xcosx —m—1=0 c6 ding
3
ba nghiém € (0;77[).

A 4 . B.5 ) . C.3 D.6
Cau 7. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phwong trinh sau cé nghiém thuwc

sinx(sinx+3)2 +m+5=(cos2x—m+4)ycos2x—m .
A.3 B.4 C.5 D.6
Cau 8.Taphop S = (a;b] gdm tAt ca cac gia tri m d& phuong trinh /3 sin x + cos x — m = 0¢6 ding ba nghiém

thuc thuoc (—%;24. Tinh a + b.

A1l B.0 C.—1 D.3
x=2zx+2z

Cau 9. Tim sb nghiém clia hé phwong trinh < y = x2y+2x
z=y"z+2y

A.6 B.7 C.10 D.9

Cau 10. Co tat ca bao nhiéu gia tri nguy&n nhé hon 30 cia tham sé m dé phwong trinh sau c6 nghiém thuc ?

Jtan®x+6 +1

cosx(sinx—mcosx

)+\/(l—mz)sin2x+m2—msin2x+5 +1=0.

A. 8 B. 12 C. 40 D. 29

Cau 11. Tim diéu kién tham sd m dé& phwong trinh 3‘Sin&‘ = |cosx—m| c6 nghiém.
m< =2 m< -2 m< -3

A. B. C. D. 2<m<2
m>2 m>2 m>3

Cau 12. Tim s6 nghiém € (0;19937 ) ciia phwong trinh

\/gtan(%—xjwttanx.tan(%—xjwtx/gtanx =tan2x

A. 1993 B. 3986 ) C. 3984 D. 2020
Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc

sin5x+sinx:(2cos2x+4mcosx+m2 +3)\/2cosx+m .
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A 8 B.5 C.4 D.6
- . X in N . 277- 277.'
Cau 14. Tim sb nghiém € (0;19937 ) ciia phwong trinh V3 +tan x + tan 5 Y= tan x tan 5
A. 4993 B. 1993 . C. 3985 D. 3986
Cau 15. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc
(sinx—3cosx+m)5 +(2cosx+sinx—2m)5 = (2sinx—cosx—m)5 .

A 4 . B.6 C.5 D.7
Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén dwong cla tham s m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.

sin’ x+vVm+sinx =m.
A 2 B. 1 C.4 D.3
Cau 17. Tinh gia tri biéu thirc abtrong do tap hop S =[a;b]bao gbm tat ca cac gia tri thwe m dé phuong trinh
C3V2x+3+4/1-2x +1

C42x+3+31-2x +1
A3 B. 1 C.1,5 D. Két qua khac

sau c6 nghiém: m

Cau 18. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sb m dé& phwong trinh sau c6 nghiém thyc

. . 2
smx(smx+l) —1=3fcos2x+m+m.

A1 B. 2 C.3 D.5

Cau 19. Tim s6 nghiém €[0;27] cla phuong trinh sin(3x—%) =sin 2xsin(x+%)

A3 . B.4 ) C.5 D.6
Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phwong trinh sau ¢6 nghiém thyc

3sinx+ 2m +2sinx = 3/8sin® x + sinx+2m+27 -3 .

A. 10 B.9 C. 11 D.12
Cau 21. Phuong trinh cot x + cot 2x + cot 3x = /3 cot x tan 3x ¢6 bao nhiéu nghiém e (0;27)
A. 10 B. 16 C.12 D. 14

Cau 22. Tim diéu kién ciia m dé phuong trinh (sinx —1)(cos’ x — cos x + m) = 0¢6 ding nam nghiém € [0;27]
A.O£m<l B. —l<m§0 C. —l<m<0 D.0<m<l
4 4 4 4

Cau 23. Phwong trinh 6cos3x =1+ 8sin’ xcos3x twong dwong sin(ax) = sin(bx) . Tinh a + b.
A. 10 B. 12 C.7 D.5

Cau 24. Tim s6 nghiém thudc khoang (—50;50) ca phwong trinh

tan x + cot x + tan® x + cot’ x + tan’ x + cot’ x = 6.
A. 31 B. 35 C.32 D. 50

Cau 25. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh msin x + 4 cos x = 4 ¢4 nghiém trén (O;%) ?

A 4 B. 2 C.3 D.5
Cau 26. Xac dinh s6 nghiém € (0;27) clia phwong trinh 4sin’ x — (2x+2)sinx+x =0.
A.3 B. 4 C.2 D.5

Cau 27. Tdn tai bao nhiéu sd nguyén dwong m dé& phwong trinh sin 2x + 2sin x —cos x —cos” x = msin® x co
nhiéu hon mét nghiém e [0; 27[]

A3 B.2 C.4 D.5
Cau 28. Xac dinh s6 ho nghiém phan biét clia phwong trinh sin [3—” —fj - lsin(ﬁ +3—xj

10 2) 2 (10 2
A 1 B.3 C.2 D. 4
Cau 29. Phuong trinh 16c0s’ x =1+ 5cos3x +10cosx ¢6 bao nhiéu nghiém & (0;19937)
A. 1000 B. 1993 C. 4982 D. 4980
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Cau 1. Két qua rat gon biéu thire cos(%—x}rsin(%—xj—sinx bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx
Cau 2. Két qua rt gon bidu thirc tan(—x)+ cot(—x)+ tan x + tan (%—xj bing

A. tanx B. 2sinx C.0 D. 2tanx

Cau 3. Cho gbéc a théa méan %<a<7z va sina=§. Tinh P=sin2(a +7).

A.P:—%. B.Pzﬁ. C_P:_E_ D_P:E_
25 o 25 25 25
Cau 4. Tim m biét rang 4sin2xcos2xcos4x —sin(mx)=0.
A. m=6 B. m=10 C. m=8 D. m=12
Cau 5. Tim diéu kién tham sé m dé& ham sé f'(x) = ;cé tap xac dinh R.
cosx—m
m>1
A.m>0 B. C.—-1<m«<1 D.O<m<1
{m<—1

Cau 6. Hang ngay muc nuwéc clia mot con kénh lén xudng theo thay triéu. D6 sau h (m) clia muc nwéc trong
kénh tinh theo thoi gian t (h) trong mét ngay cho b&i cong thire 4 = 3cos(%t+%j+12. Chon thoi diém ma muc

nwdc clia kénh cao nhét ?

A t=16 B.t=15 C.t=14 D.t=13

Cau 7. Hinh vé bén 1a vong tron lwong giac gbc M,, trong do y

M M, MM, ,M M a lyc giac déu. 6 dinh cla luc giac déu biéu dién day du M3

céac cung lwong giac cé sb do 1a f\ﬁ

A 2kx B. 2—”+k7r My M,
3 3 0] x

c. 27 1 kon p. *= 4
3 3 5 6

Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé ham s6 y = c6 tap xac dinh R.

1
\sinx—m

m>1
A m<-1 B. C.0<m<1 D.m>-1

m<-—1
Cau 9. C6 bao nhiéu sb nguyén m sao cho 7xcos3x+ S 3xCosTx m* ?

sin4xcos 6x +sin 6x cos 4x
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 10. Diéu kién xac dinh clia ham s6 y = tan(2x—%) la
k 3 k
A.x¢£+—ﬁ B.x;t—ﬁ+7ﬁ C.x¢%+k7r D.x¢—%+k27z
Cau 11. Ham sb y = tan x + 4 c6 d&c diém
A. D6 thi ham s6 nam phia trén truc hoanh B. Ham s lé )
C. Ham so chan D. Ham sb khong chan, khong 1é
N sin 3x + cos 2x —sin . )

Cau 12. Rut gon biéu thirc 4 = i - i i (sm 2x#0;2sinx+1# O) ta dworc:

cos x +sin2x —cos3x
A. A=cot6x. B. 4=cot3x.
C. A=cot2x. D. A=tanx+ tan 2x+ tan 3x.
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. 3
Cau 13. Phuwong trinh sin2x = 706 bao nhiéu nghiém trong khoang (0;10) ?

A. 10 B.8 C.7 D.5
Cau 14. Phwong trinh \/gsinx— cos x =1 twong dwong phwong trinh nao sau day ?
) V4 1 . V/a 1 . V4 . V4
A sin|f x—— |=— B.sin| x+— |=— C.sin| x—— [=1 D.sin| x+— |=1
6 2 6 2 6 3
Cau 15. Tim chu ky tuan hoan clia ham s6 y = cos2x.
A T=2r B.T=nxn C.T=4r D.T=8x
Cau 16. Phuong trinh sinx + cosx = 1 ¢6 bao nhiéu nghiém thudc khoang (0;307) ?
A. 40 , B.29 C. 50 D. 31
Cau 17. Ham s6 nao sau day la ham so 1é
cosx—1 1 )
A y=——— B. y=tanx+—— C. y=sinx D. y=+2cosx+1
sinx —4 cosx—4
Cau 18. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh msinx —(m +1)cosx—m —2=0vb nghiém ?
A 4 . B.3 C.2 D.5
Cau 19. bang thirc nao sau day la sai?
A. (cosx+sin x)2 +(cosx—sin x)2 =2,Vx. B. tan” x —sin” x = tan” xsin” x, Vx # 90’
C. sin® x+cos* x =1-2sin” xcos® x, Vx. D. sin® x—cos® x =1—-3sin” xcos? x, Vx

, ) R : . . 3n
Cau 20. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh 4sin x = m c6 nghiém thudc {0;7}?

A. 4 B.7 C.6 D.5
Cau 21. Goi M, m twong (ng la gia tri Ién nhat, gia tri nhd nhat ctia ham s6 y = 3sin x +4cosx. Tinh M —m.,
A. 10 B. 20 C.12 D. 10
Cau 22. Tim chu ky clia ham s6 y =2sin2xcos2x.
A T=2r B.T=x C.T=4r D.T:%
Cau 23. Tim diéu kién tham s6 m @& ham s6 f(x) =~/cos 3x —m xac dinh vé&i moi x.
A m<—1 B. m<l1 C.m>0 D.O<m<1
Cau 24. K&t qua riit gon bidu thire SoX TSIY o
cos3x+cosx
A. tan2x B. tan3x C. tanx D. tan4x
Cau 25. Phwong trinh sin x cos x + sin x + cos x = 2 ¢6 bao nhiéu nghiém thwc thudc khoang (0;2017) ?
A. 100 B.0 C. 1009 D. 4

Cau 26. Ham sb y = cos x déng bién trén khoang nao sau day

A [_%%j B. (-730) C. (—%;%ﬁj D. [—ﬂ;%j

) ] 2 .X X
Cau 27. Tim tat ca cac gia tri cia tham sé m de phwong trinh msmE + COSE = \/g c6 nghiém.

m>2 m>2
A. B. C. 2<m<2 D. 2<m<?2
m< =2 m<-=2
Cau 28. Ham sb nao sau day la ham sé chan
A. y =cos(2x +3) B. y=sin’x C. y=cosv2x+1 D. y=sinvVx+6
Cau 29. Bidu thirc P =+/cos® x — sin? x + 4 c6 thé nhan bao nhiéu gia tri nguyén ?
A 4 B.3 C.1 D.2

Cau 30. Ham sb y = cos 2xtang trén khoang

A (_%;Oj B. (~:0) C. (—%477[) D. (—ﬂ;%)
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Cau 1. Téng Sin” 2 +sin”4 +sin” 6 +...+sin’ 84 +sin’ 86 +sin’ 88" pyng

A 21. B. 23. C. 22. D. 24.
) 2 . si 2x—sin2 .
Cau 2. Két qua it gon bidu thirg S/ X COS2X SN 2xCOS 7x |
cosSx
A. sin5x B. tan5x C. cot5x D. cot7x

Cau 3. Hang ngay, muc nuwéc ciia mot con kénh 1&n xubng theo thay triéu. D6 sau h (m) clia mwc nwédc trong

t
kénh tinh theo thoi gian t (h) trong mot ngay cho béi cong thirc /1 = 6cos(%+%j +12 . Khinao h max ?

A.t=16 B.t=22 C.t=15 D.t=14
. .. 2tan2 5
Céu 4. Két qua rit gon biéu thire —2 =% _tan4x+1 bing
1—-tan” 2x
A.0 B. 1 C. tan4x D. 2tan4x
Cau 5. Phwong trinh sin” x + cos® 3x = 1 ¢ mét phwong trinh hé qua 1a
A.sin3x=0 B. sindx =0 C.sinbx=0 D. sinbx =1

1+cotx
A2 B. 1 C.3 D. Két qua khac

3
Cau 6. Két qua rut gon biéu thirc ( j +3cos” x+3sin* x —sin® x+%sin2(2x) bang

Cau 7. Tim chu ky tuan hoan ctia ham sb y = tan(x+%) :
A.T=2r B.T=x C.T=4r D.T=8x

. 1
Cau 8. Phwong trinh sm4§+ cos® % = Etu’o'ng dwong phuwong trinh nao sau day ?

) 1
A. cosx=0 B. sinx=1 C. cosx=5 D. cosx =

-

Cau 9. Trén khoang (0;47), phuong trinh sin x = Vm” —1 +1c6 t6i da bao nhiéu nghiém

A2 B.3 C. 4 D. 1
Cau 10. Ham sb y = 5sin” x —cos2x +sinx + 6 cé gia tri I&n nhat A va gia tri nhd nhat B. Tinh 28B + A.
A. 152 B. 145 C. 120 D. 170

Y

Cau 11. Hinh vé bén la db thj ham sé nao ?

A.y = tanx B. y = sinx
C.y=1+sinx D.y=cosx + 2

Cau 12. Tinh téng gia tri Ion nhét, gia tri nhé nhét cia ham sé y =sin(4x+9)+1993.
A. 3986 B. 2020 C. 1993 D. 3020

Cau 12. Phwong trinh sin[2x—%j =1 ¢6 may nghiém trong nira khodng (—%;%}?

A 0. B. 2. C. 1. D. 3.
~ 2 A ~ e X by o n > X > Y H T \/5 M
Céau 13. Tong nghiém am I&n nhat va nghiém dwong nho nhat cda phuwong trinh sin 3X—Z =7 bang
A Z B. Z. c.-Z. D. -Z.
9 6 6 9

Cau 14. Tinh tbng gia tri tham s& m dé tdng gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat clia ham sé sau bang 4
y:cos(ZJC—%)ﬂn2 —3m+2.

A1 B. 2 C.3 D.4
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. 2 sin2a +sin5a —sin3a
Cau 15. Két qua don gian biéu thirc la

1+ cosa—2sin*2a
A. 2sina B. 2cosa C. sin2a D. sin3a

Cau 16. Tim chu ky ctia ham sé y = sin(2x+%)+l993.

A T=2r B.T=nxn C.T=4r D.T=8x
Cau 17. C6 bao nhiéu gia tri nguyén clia tham sé m I6n hon — 6 dé ham sé f'(x) = Jsin2x +3c0s 2x — m xac

dinh v&i moi x.
A 3 B. 2 C. 1 D.4

Cau 18. Hinh vé bén [a db thi ham s nao ?
A.y = tanx B. y = sinx
C.y =1+ 2sinx D.y = 2cosx + 1

. 2
Cau 19. Két qua don gian bidu thirc (M] +1béng
cosx+1
A. 12 B. 1+2tan’ x C. 3+tan’x D. — 12
COS X Sin- x

. 3 .
Cau 20. Bidt sin =~ va % <a<r.Giatricla 005[205 —%) béng

A0 B. -1 C.0,5 D. -

B3
2

Cau 21. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m Ién hon — 10 & ham s y = Jtan? x + 3tan x — m xac dinh véi moi

x=lvkr.

2
A.10 B. 17 C.5 D.7
Cau 22. Phwong trinh cos” x + cosx —2 = 0c6 bao nhiéu nghiém trong doan [0;27[] .
A1l B.2 C. 4 D.3
Cau 23. Két qua don gian bidu thire - S0 2X F8IN2X

1—-cos2x+sin2x

A B. cotx C. tanx D. tan’ x+1

Cau 24. Bidu thie M = 3cos(x+%j + 2cos(x —%) c6 thé nhan bao nhidu gia tri nguyan ?

A 4 B.6 C.5 D.7

; 1+ +c0s2x +cos3
Cau 25. Rut gon bidu thire A = ——or T COSXTCOSST

2cos’ x+cosx—1
A. cosx. B. 2cosx—1. C. 2cosx. D. cosx—1.
Cau 26. Hang ngay myc nwéc cia mét con kénh 1én xudng theo thay trieu. Do sdu h (m) cla myc nwdc trong

kénh tinh theo thoi gian t (h) trong mét ngay cho béi céng thirc 4 = 3cos(%t+§j+12. Chon th&i diém ma muc

nwdc clia kénh cao nhét ?
A.t=16 B.t=15 C.t=14 D.t=13

Cau 27. Gia str 4 =tan x.tan(%— x)tan(%+ x) dwoc rat gon thanh A= tan nx. Khi dé n bang :

A 2. B. 1. C. 4. D. 3.
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CO BAN LUQNG GIAC LOP 11 THPT
(LGP BAI TOAN ON TAP TONG HQP - P3)

Cau 1. Trén khodng (0; 47z) , phuong trinh sinx =+/3m +1c6 tdi da bao nhiéu nghiém
A2 B.3 C.4 D.1

2 2 .
A , .z , cot” x—cos” x sinx.cosx
Cau 2. Rut gon biéu thirc sau 4= +

cot® x cot x
A A=4. B. 4=2. C. 4=1. D. A=3.
Cau 3. Bidu thirc (cota + tana)’ bang
1 1 1 1
A———. B. cot’a+tan’a. C.——+——. D. cot’atan’ a+2.
sin“a_ cos"a ] ] sin“a  cos”
Cau 4. Bo thj ham s nao sau day cé tdm doi xirng la goc toa do ?
A. y=cos(2x+3) B. y=sinVx+6 C. y =sinbxsinx D. y=sin3x
Cau 5. K&t qua rut gon dang thirc sin 2x+ 2cos(37 + 2x) ~2 béng
—4+4cos2x+cos(4x—r)
1 4 1 4 1 4 3 4
A. —cot” x B. —cot” x C. —tan" x D. —cot” x
2 3 4 2

Cau 6. Ham sb y = sin x dong bién trén khodng nao sau day

A _ﬁ;ﬁ B. _£;2_7z' C. _£;4_7r D. —7z;£
2°2 23 2 3 3

Cau 7. C6 bao nhiéu sb nguyén m € (—20;20)dé ham sé y =cotx+m—5laham sé 1é ?

A37 ) B. 1 ) C. 39 D. 10
Cau 8. b6 thi ham s nao sau day cé truc doi xirng la truc tung ?
A. y=cos(3x+1) B. y =sinSx C. y=sin’5x D. y =cos’ 5x+2x

Cau 9. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh (2sin x —m)(sin 3x —m* —3) = 0 ¢ nghiém
A2 B.3 C.5 D.4
2sin(x+20107)—cosx

3cos(x—20107)+sinx

Cau 10. Goc x thda man 3cosx =2sinx . Tinh

Al B. L C. i D. 3

11 12 13
Cau 11. Tim sé nguyén a Ion nhat d& phwong trinh asin’® x + 2sin 2x + 3a cos® x = 2 ¢ nghiém.
A.a=3 B.a=2 C.a=1 D.a=-1

“_V
_-ﬂ\" ________ ! PN N T L S e

Cau 10. Hinh vé& bén Ia d thi ham sb nao ? . T
A.y =tanx B. y = sinx ) <3 2
C.y=1+sinx D.y=cosx = —---------2 ' S| b

(I-2cosx)(1+cosx)

(1-2cosx)sinx

Cau 11. Phuong trinh =1¢6 bao nhiéu nghiém thudc khoang (0;20187) ?

A. 3027 B. 2018 C. 2017 D. 3025
Cau 12. Tim s6 nghiém thudc khoang (O;47z)cﬂa phwong trinh sin3x =1.

A2 B.6 C.3 D.5
Cau 13. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh (sin x — n)(sin 2x —m” —3) = 0 c6 nghiém
A.2 B. 1 C.3 D.4

. ) 3
Cau 14. Phuong trinh (sinx —cos x)(sinx +2cos x —3) = 0c6 bao nhiéu nghiém thuc thuoc [—Tﬂ;ﬂj ?

A3 B.0 C. 1 D.2
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Cau 15. Tinh tbng cac nghiém I&n nhéat va nghiém nhé nhat trong doan [O; 20187[]003 phwong trinh

sinx —+/3 cosx =2sin3x.

A.m+n=$;{ B_m+n=%” C omano 2107 o sy 12103

Cau 16. K&t qua rat gon bidu thirc sin 5x — 2sin x(cos 4x + cos 2x) bang
A. sin2x B. sinx C. sin3x D. 2sinx

Cau 17. Hinh vé bén Ia db thi ham sd nao ?
A.y = tanx

B.y=sinx+2

C.y=1+sinx

D.y=cosx + 1

Cau 18. Phwong trinh cos3x =sinx c6 bao nhidu nghiém thudc doan {—%; %} 2

A 0. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 19. C6 bao nhiéu diém biéu di&n nghiém ctia phwong trinh sin® x —5sin x + 4 = 0 trén vong tron lwong giac
A.3 B.2 C. 1 D.4
Cau 20. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh 8sin’ x+(m —l)sin 2x+2m—6 =0cd nghiém ?
A.3 B.5 C.6 D.2
Cau 21. S gia tri nguyén dwong ciia tham s& m d& phuong trinh 4+/3 cos x + sin x + 2m —1 = 0 ¢6 nghiém Ia
A.6 B.5 C.4 D.3
Cau 22. Tim s nghiém thudc khoang (O;47r)cﬁa phwong trinh (2sinx —1)(sin* 2x —3) =0.
A4 B.3 C.2 D.5
Cau 23. Nghiém clia phwong trinh sinx++/3cosx=+/2 la:
A. x=—z+k2ﬂ;x=3—ﬂ+k2ﬂ. B. x:—£+k27r;x=5—ﬂ+k27z.
4 4 12
C. x:§+k2ﬂ;x:2—3ﬂ+k2ﬂ. D. x=—%+k27r;x=—%[+k27z.

\ . . k k
Cau 24. Khoang ddng bién ciia ham sé y = tan 2x I [a +7”;b+7”j. Tinh a + b.

A.0 B.0,57 C.0,757 D.1,257x
-3
Cau 25. Cho 4cotx =1. Tinh 22, S X*+C0SX
23 cos’ x+sinx
A2 B.3 C.4 D.5
Cau 26. Ham s6 y =3sin(x +2018)—4cos(x +2018)+ m dat gié tri nhé nhét béng 0. Tim gia tri ciia m.
Am=-7 B.m=5 C.m=-5 D.m=7
Cau 27. Tim tat ca cac gia tri m dé phwong trinh msglx cosY _ 1 c6 nghiém.
2+sinx+cosx

m2>3 m>3 m<—1
A. B. C.[-1;3] D.

m<—1 m<—1 m>1
Cau 28. Phwong trinh tan3x =tan x c6 nghiém la
A x=kr. B. x=k2r1. C.xzkg. D.x=%+k7z.

2
Cau 29. Goi S Ia tap hop nghiém thudc khoang (0;1007 ) ciia phwong trinh (sin§+ cos%} ++/3cosx =3,

tbng cac phan tlr ctia S 1a

7400 7525
. —T

A. T]Z’ B C. Eﬂ' D. LSO}Z

3 3 3
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CO BAN LUQNG GIAC LOP 11 THPT
(LGP BAI TOAN ON TAP TONG HOP - P4)

Cau1.Giatricta A=tan5.tan10".tan15...tan 80 .tan 85 1a
A 2. B. 1. C.0. D. —1.
Cau 2. Trong cac hé thirc sau hé thirc nao dung?

A. sin’ a+cosa’ =1. B. sin2a+c052%=1.
C.sina’+cosa’ =1. D. sin’ 2a +cos” 2a =1
A A X > n a 2 PN N 1 Sll’l(ﬂ'f) . ~ N . 2 > A
Cau 3. Van toc cua mét vat chuyén dong la v(t) =2—+— (m/s). Tinh quéng dwdng di chuyén cua vat
V4 V4
do trong khoang thoi gian 1,5 giay (Iam tron dén hang phan tram).
A. 1,34m B. 0,43m C. 0,34m D. 1,43m
Cau 4. Biéu thirc tan” xsin” x —tan’ x +sin’ x ¢ gia tri bang
A —1. B. 0. C. 2. D. 1.
Cau 5. Gia tri cia B=cos* 73 +cos’87 +cos*3 +cos*17" 1a
A 2. B.2. C. 2. D. 1.
Cau 6. Nghiém ctia phwong trinh tan x = cotx la
A x=Z+iZ(kez). B. x=+"+k2r(keZ).
4 2 4
C.xziz. D.x=£+k7z(keZ).
4 4
2 3—-4cos2a+cosda . .
Cau 7. Biéu thtrc 4 = co ket qua rut gon bang:
3+4cos2a+cosda
A. —tan® a. B. tan’ ar. C. —cot*a. D. cot’ ar.
Cau 8. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh sin x = 0,45 trong khodng (0;37[).
A 4 B.2 C.3 D. 1

R . 2 . 2
Cau 9. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh 2sin x = m cé nghiém thudc [O;Tﬁ}?

A 4 B. 2 C.3 D.5
Cau 10. Cho tana+cota=m . Tim ™ dé& tan’ @ +cot’a=7.
A.m=9. B. m=3. C. m=-3. D. m=43.
Cau 11. Néu sin(a +5b) =0 thi khdng dinh nao sau day dung?
A ‘cos(a+2b)‘ =|sina]. B. ‘cos(a+2b)‘ =|sin5|.
C. ‘cos(a+2b)‘ =|cosal. D. ‘cos(a+2b)‘ =|cosB|.
Cau 12. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuong trinh 2 cos” 4x —1 = m ¢ nghiém
A.3 B. 2 C. 1 D.4
Cau 13. Rut gon M =cos(a+b)cos(a—b)—sin(a+b)sin(a—-b).
A. M =1-2cos’ a. B. M =1-2sin’a. C. M =cos4a. D. M =sin4a.
Cau 14. Phwong trinh sin 3x —sin x + sin 2x = 0 c6 bao nhiéu diém biéu dién nghiém trén dwdng tron lwong giac
A 2 B.3 C.4 D. 1
3 codd v
Cau 15. K&t qua rat gon bidu thire S ¥~ Y sy
sin x —cos x
A 145027 B. 1+sin2x C. 2+sin2x D. sinx+2

Cau 16. Db thi ham sb nao sau day nhan gbc toa dd O lam tam dbi xirng ?
A.y = [sinx| B. y=sin’ x+4cos2x C.y=sinx+5 D. y = sin3x

Cau 17. Tim tap hop gia tri m dé phwong trinh sin’ x +sin” x + 5sin x = m’ + m” + 5m ¢ nghiém.
A. (0;1) B. [ 1:1] C. (- 2:1] D. [0:1]
Cau 18. Tim tbng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat clia ham s6 y = cos” x +cosx + 4.
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A. 10 . B. 9,75 ) C. 8,875 . D. 7,75
Céau 19. Tinh chiéu cao cia mét ngon nui (lam tron dén m), biet tai hai diem A, B cach nhau 500m, ngwoi ta nhin
thay dinh nui v&i goc nang lan lwot 1a 34 d6 va 38 do.

A.2368m B. 1468m C. 3468m D. 2468m
Cau 20. Gia tri nao sau day clia x thda man sin2x.sin3x = cos2x.cos3x?
A. 18°. B. 30°. C. 36°. D. 45°.
Cau 21. Rutgon M =cos(a+b)cos(a—b)+sin(a+b)sin(a—b).
A. M =1-2sin’b. B. M =1+2sin’b. C. M =cos4b. D. M =sin4b.
Cau 22. Tim sb nghiém thudc khoang (0; 7) ctia phwong trinh sin 2x = v/2023m +1.
A2 B.3 C. 1 D.4
Cau 23. Tim chu ky tudn hoan ctia ham sb y = 4sin 2xcos2x +2cos” 2x .
A T=2r B.T=r C.T:% D. T =87
Cau 24. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh msinx + 8cosx = 10 ¢ nghiém ?
A. |m|>6 B. |m| < 4 C. |m|<6 D. |m|<2
s 2 2
Cau 25. Tim hang s k sao cho 1— SN XY COS X sin2x.
I+cotx 1+tanx
A.k=l B.k=é C. k=1 D. k=2
2 2
n . ia e n 2y a e m—2019 p . - .
Cau 26. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 26 dé ham so f(x) =,/1+— xac dinh v&i moi x.
sinx +cosx—m
A. 20 B. 27 C. 26 D. 24
Cau 27. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh (cos 2x — m)(sin> x —m” —2) = 0cd nghiém
A.2 B.3 C.5 D.4

Cau 28. M6t hoc sinh dung giac ké, dirng cach chan codt co 10m réi chinh mét trwédc ngdm cao bang mét cla
minh dé xac dinh géc nang (goc tao bdi tia sang di thang tir dinh cot c&) véi mat tao véi phwong ndm ngang.
Khi d6 géc nang do dwoc 31 do. Biét khoang cach tlr mat san dén mét hoc sinh dé bang 1,5m. Chiéu cao cot c&
gan nhat vai gia tri nao

A.6m B. 16,6m C.7,5m D. 5,0m

Cau 29. Tim diéu kién cGia m dé phwong trinh msin® x — cos’ x +sin x cos x = 0 ¢4 nghiém.

A.mZ—% B.m>0 C.msi D.1<m<2

Cau 30. Phwong trinh sin* x + cos* (x+%} :icé bao nhiéu nghiém trén (27;37)?

A 2 B.3 C. 1 D.4
Cau 31. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh 4cos® x —3cos x +cos 6x + 2 = m c6 nghiém ?
A3 B.4 C.2 D. 1

. : . V4 .
Cau 32. Cho cac ham s6 y =sinXx;y =cos2x;y = sm(x +§J;y =2cos’ x—3. C6 bao nhiéu ham sé c6 chu

kylaT=2rx
A. 3 B. 1 C.2 D.4
Cau 33. Co bao nhiéu gia tri nguyén m Ién hon — 30 dé ham sb sau xac dinh vé&i moi x.

y= J7 cos3x+ cos4xsin x —sin4xcosx—m .

A. 13 B.7 C.22 D. 25
Cau 34. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh sin® x —(m —2)sin x —2m = 0 ¢6 nghiém ?
A.3 B.2 C.4 D.1

Cau 35. Tim s6 nghiém e[ 0; 277 clia phwrong trinh sinx = J2sin5x—cosx.

A. 10 B. 14 C.9 D.8

Cau 36. Nghiém dwong nhd nhét ctia phwong trinh COt(x_%j =3 1a

A 5—” B.

6

C.

w_| 3
0\.| 3
W)
|
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CO BAN LUONG GIAC LOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN TONG HQP - P5)

Cau 1. Chon diém A(1;0)lam diém dau clia cung lugng gidc trén dwong tron lvgng giac. Tim diém cubi M cia

.y . X 257
cung lwong giac co so do 2

A. M la diém chinh gitra cla cung phan tw the | . B. M la diém chinh gitra ctia cung phan tw the [V .
C. M la diém chinh gitra ctia cung phan tw tho 111 . D. M la diém chinh gitra ctia cung phan tw thir 1.

Cau 2. Két qua rat gon biéu thirc cos (307 +x)+2sin (%—xj—scosx bang

A. sinx B. 2sinx C.0 D. cosx
P 2sinx+ .
Cau 3. Cho goc xthda man 0° < x <180°va tanx =2, gia tri clia bidu thie 4 = Z2nXTCOSY 1
sin x +2cos x
A.i. B.i. C. 1. D.E.
5 2 4
Cau 4. Goi M, m twong trng la gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat ca ham s6 y = 3sinx +2cosx. Tinh M.m.
A. 10 B.-13 C.12 D. 10
Cau 5. Tdn tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé& phwong trinh sin” x —3cos x + 2 + m = 0.c6 nghiém.
A 8 B.6 C.18 D.7

sin” x —3sin xcos x + 4 cos” x ) ,
=atan" x+btanx+c. Tinh a+b+c.

Cau 6. Két qua rut gon biéu thirc

1—sin® x
A3 B.2 C.1 D. 4
Cau 7. Ham sb nao sau day c6 tap xac dinh R ?
cosx—1 1 .
A y=—— B. y=tanx+—— C. y=sinVx+1 D. y=+2cosx+1
sinx —4 cosx—4
2 « R R ~ Y by .z 2 by re 1 ~ ’ .
Cau 8. C6 bao nhiéu diém biéu dién trén vong tron lwgng giac dé ham s0 y = —— + 2 khong xac dinh
Sinx —COS x
A3 B.2 C.4 D. 1

Cau 9. Két qua rut gon biéu thire cos(87r—x)—sin(%—x}—sin(%z—xﬁ2cos(%—xj bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

Cau 10. Bibu thirc thu gon clia bidu thire 4 — SI24F 810 5“._52‘“3" 1
14 cosa—2sin” 2a

A. cosa. B. sina. C. 2cosa. D. 2sina.

. . 2
Cau 11. Tim s0 nghiém cua phwong trinh cos x +sin4x = 0 trong doan [O;Tﬁ}.

A 4 B.3 C.2 D.5
Cau 12. S6 nghiém cia phuong trinh 2sin” 2x + cos 2x +1 = 0 trong doan [0;20187]1a
A. 1008 B. 2018 C. 2017 D. 1009
s 2 2
Cau 13. Cho gc xthda mén 0° <x <180°va tanx =2, gi tri ciia bidu thirc 4= —Sm Y +C0S X
sin” x+2cos” x

A.%. B.é. C. 1. D.i.

3 6 2

Cau 14. Hang ngay muc nuwdc ctia mot con kénh 1én xubng theo thay triéu. D sau h (m) clia mwe nwédc trong
kénh tinh theo th&i gian t (h) trong mét ngay cho béi cong thirc 4 = 3cos(%t+%j+12. Chon thoi diém ma muc

nwdc clia kénh cao nhét ?

A.t=16 B.t=15 C.t=14 D.t=13
3 3

cos’ x ——cosx
4

Cau 15. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh :%cé nghiém ?

A 4 B.3 C.2 D. 1
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Cau 16. Phuong trinh sin’ x — 5sin® x cos x — 3sin xcos” x + 3cos’ x = 0 twong dwong véi phwong trinh nao ?
A £ =5t -3t+3=0;t =tanx B. £ +5t°-9t+3=0;t =tanx
C.°+5t*+7t+3=0;t =tanx D. £ +4 +6t+3=0;t =tanx
Cau 17.Gid str 4 = tan x.tan(%— x)tan(%+ x) dwoc rat gon thanh A= tan nx. Khi dé n bang :
A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.
A £ . .z . 137z . (57 . s
Cau 18. Két qua rut gon biéu thirc cos T—x +sin 7—x —sinx bang
A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

X . . X X
Cau 19. Tim chu ky tuan hoan clia ham s y = 4sm5+9cos§+ 1993.

A T=2r B.T=rx C.T=4r D_T:%

Cau 20. Nha Binh c6 gac Iirng cao so v&i nén nha la 3m. B6 ban Binh can dat mét thang di Ién gac, biét khi dat
thang phai dé thang tao dwoc voi mat dat mot goc 70 do thj dam bao sy an toan khi str dung. V&i kién thirc da
hoc, Binh hay gilp bé tinh chiéu dai thang la bao nhiéu m dé st dung an toan ?

A.4,24m B. 2,34m C.2,54m D. 3,19m
Cau 16. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh msin x + 5cos x = 2m + 5c6 nghiém.
A. 5 B.6 C.7 D.8
x . . COSXCOS
Cau 16. Cho tanx + tany = 3, tinh gia tri bieu thirc —y
sin(x+ y)
A 3 B.5 C. l D. %
4 3 5
. 2
Cau 18. Két qua don gian bidu thirc (wj +1béng
cosx+1
A. 12 B. 1+2tan’ x C. 3+tan’ x D. — 12
COS X Sin- x
Cau 19. Toén tai bao nhiéu sb nguyén dwong m dé phwong trinh (m — 3) cos 2x = m ¢4 nghiém
A 4 B.2 C.3 D. 1

X . 2 ) 3
Cau 20. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh 3sin x = m —2 ¢6 hai nghiém phan biét {0;77[}

A 4 B.2 C.5 D.6
Cau 21. Bidu thire 4 =S¥ TSIM3XESINOX 00 it gon thanh:
cos x +cos3x+cosSx
A. —tan3x. B. cot3x. C. cotx. D. tan3x.
Cau 22. Phwong trinh 3(sin x +cosx) + 2sin 2x + 3 = 0 cé bao nhiéu nghiém € (0;47[) ?
A 2 B.4 C.3 D.5
Cau 23. Ham s6 y =3cos2x—4cos’ x+5cosx+3 co gia tri I&n nhat M va gia tri nhd nhat N. Tinh gia tri biéu
thirc 4M + 5N.
A. 13 B. 16 C.19 D. 12
Cau 24. Nghiém cta phwong trinh V3sin2x—cos2x =2 la:
A.x=—£+k7z. B.x=£+k7z. C.x=5—”+k27z. D.x=2—7r+k27r.
3 3 3 3
) . in 2a + si —si
Cau 25. Két qua don gidn biéu thire S2d 514" i S
1+ cosa—2sin” 2a
A. 2sina B. 2cosa C. sin2a D. sin3a
2
Cau 26. Phuwong trinh (ZCOS2 3x—1) =4cos6x cé mét phwong trinh hé qua la
1
A. cos3x=2 B. cos6x=0,5 C. cos6x=§ D. cos6x=0
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CO BAN LUQNG GIAC LOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN TONG HOP - P6)

Cau 1. Két qua rat gon biéu thirc cos (117 +x)+sin (157 +x) +sin x + 2 cos x bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx

p . X X
Cau 2. Tim chu ky cGia ham sé y = 4sin’ E+9cos2 5

A T=2r B.T=x C.T=4r D.Tz%

Cau 3. Phuong trinh sin x + cos x = 1 twong dwong véi phwong trinh nao sau day

T 1 T 1 T T
A sin| x+— |=— B.sin| x—— |=— C.sin| x——|=1 D. sin| x +— =\/§
[ 4) V2 [ 4) V2 [ 4) [ 4)

; . , 1
Cau 4. Tén tai bao nhiéu goc x € (0;27)dé ham s6 y =+/9 +4c0s2x —————

> khéng xac dinh ?

tan” x —1
A3 B. 4 C.5 D.6
Cau 5. Két qua rat gon biéu thirc tan (117 + x)— tan x + cot (67 + x) — cot x bang
A. sinx B. 2sinx C. 2tanx D.0
Cau 6. Gid s cos’ x+sin® x =a+bcos4dx V&i a,be Q. Khidétbng a+b bang:
A.E. B.é. C. 1. D.z.
8 8 4

Cau 7. Két qua rut gon biéu thire cos(x+%]+cos(7r—x)+sin (%—x]+25mx bang

A. sinx B. 2sinx C. 3sinx D. cosx
Cau 8. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 10 ¢é phwong trinh msinx+(m+1)cosx = ™ _ 6 nghiém ?
COS X
A.9 B.6 C.7 D.8
~ P ‘R . 2 T 2 T

Cau 9. Rut gon biéu thirc M = cos (Z+aj—cos (Z—aj.
A. M =sin2a. B. M =cos2a. C. M =—cos2a. D. M =—-sin2a.

sin(y—x
Cau 10. Goi M =M thi

sin x.sin y

1 1
A. M =tanx—tany. B. M =cotx—coty C. M =coty—cotx. DM=————.
sinx siny

Cau 11. Tén tai bao nhiéu sé nguyén m e (—10;10) @& ham sb y = Jsinx +cosx —m c6 tap xac dinh R ?
A7 B. 11 C.13 D.12
Cau 12. Goi M =cosx+cos2x+ cos3x thi

A M :2cos2x(cosx+l). B. M =4cos2x.(%+cosx}.

C. M =cos2x(2cosx—1). D. M =cos2x(2cosx+1).

Cau 13. Rut gon bidu thire 3 = SI03X —SIn%

2cos’x—1
A. tan2x B. sinx. C. 2tanx. D. 2sinx.
Cau 14. Tdn tai bao nhiéu sb nguyén dwong n < 4 d& ham sb y = 2sin’ x +3cos’(nx)cd chuky 7 =7z ?
A 4 B. 2 C.3 D. 1

Cau 15. Tén tai bao nhiéu sb nguyén dwong n < 10 d& ham s6 y = 4sin 2x+9cos%cé T=rx"?
A 4 B.2 C.3 D.1
Cau 16. C6 bao nhiéu s6 nguyén m théda man dang thirc sin 2x+x/55in(x—%] =m
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A. 4 B.2 C.3 D. 1

Cau 17. Trén qua dbi co mot cai thap cao 100m, tir dinh B va chan C clia thap nhin diém A & chan doi dwéi cac
goc twong trng bang 60 dé va 30 d6 so véi phwong ngang. Chiéu cao h cla qua déi la

A.50m B. 45m C. 52m D.47m

Cau 18. Tinh tong tat ca cac gia tri nguyén m dé sin’ x—2(m—1)sinxcosx—(m—1)cos’ x =mla mét phuong
trinh c6 nghiém.

A1 B.6 C.3 D. 10

. . . ) ) 2r
Cau 19. Tinh tich gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhat cia ham s6 y = smx+sm(x+?).

A 2 B.—1 C. 1 D.-3
Cau 20. Tinh a + b biét asinx+bcosx =1 (a > 0,b > 0)la mot phwong trinh hé qué cta phwong trinh

3sinx+2cosx =3(1+tanx)— :
COS X

A. 4 B.5 C.3 D.2
cos’x—cos’ x—1

Cau 21. Tinh tdng cac nghiém x thudc [0;99]cta phwong trinh cos 2x — tan® x =

cos’ x
22 4 1 201
A. ﬁﬂ B. —7 C. ﬂﬂ D. 27[
3 9 4 4
Cau 22. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh (sin x —m)(sin 2x — m* —3) = 0 ¢é nghiém
A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 23. Phuong trinh cos3x =sinx c6 bao nhidu nghiém thudc doan {-%; ﬂ 2
A 0. B.2. C. 3. D. 1.
Cau 24. Rat gon biéu thire M =tanx —tan y .
t —t sin(x + sin(x—
popg o nxmtany gy sin(xeny) o SY) sy,
I +tan x.tan y COSX.COS y COSX.COSy
Cau 25. Biét sina + cosa = /2 . Hi gia tri clia sin* a +cos* a béng bao nhiéu?
1
NS B. —. C. -1. D. 0.
2 2

Cau 26. Tir nha ban Tu Quynh dén trwong ban phai di dd qua mét khic séng réng 173,2m dén diém A (b& bén
kia), réi tir A di bd dén trwong tai diém D. Thuc té do nwédc chay nén chiéc do bi dong nwéc day xién mot goc 45
dd dwa ban t&i diém C (bd bén kia). Ty C ban An di bd dén trwdng theo dwérng CD mét thdi gian gap doi khi di
tr A dén trwdng theo dworng AD. D6 dai quang dwong CD 1a

A.190m B. 220m C. 200m D. 210m
Cau 27. C6 bao nhiéu diém biéu di&én nghiém clia phwong trinh sin® x —5sin x +4 = 0 trén vong tron lwong giac
A.3 B.2 C. 1 D.4

Cau 28. Tinh tich gia tri I6n nhét, gia tri nhé nhat ciia ham sé y = sin(x +%) + cos(x —%)

A A3+1 B. —/3-1 C.-2 D. 1
Cau 29. Tim tap hop tat ca cac gia tri m dé phwong trinh (cosx+1)(cos 2x—mcosx)=msin’ xc6 dung hai

nghiém thuéc doan {0;2?”}.

1 1

A. [0:1 B. | -1, c. o~ D. (- 11

;1) (-15] (03] 151
Cau 30. Phuong trinh 2sin® x —sinx —1=0¢6 bao nhiéu nghiém thuéc (0;37) ?
A 3 B. 4 C.5 D.6

— I 2
Cau 31. Rut gon bidu thirc P = ——"""% i3 duoc
2sin x.cos x
1 1

A. Pzgtanx. B. Pzgcotx. C. P=2cotx. D. P=2tanx.

106



VAN DUNG CAO — PHAN LOAI LUQNG GIAC LOP 11 THPT
(LOP BAI TOAN TONG HQP — PHAN 1)

3sin2x+cos2x

Cau 1. Tim diéu kién tham sb m dé bat phwong trinh < m+1dung véi moi x.

sin2x +4cos’ x+1

+ A/ J— _‘, J—
A.mzﬁ B.mz?’\/g—9 C.mZﬂ D.mZﬂ

4 4 4 2
Cau 2. Tim sb tw nhién n dé tap gia tri cia ham sd y =1993sin xcos xcos 2x cos4x...cos(nx) chira 125 s6
nguyén
A.n=5 B.n=6 C.n=7 D.n=4

Cau 3. Tam giac ABC cd6 cac ky hiéu quy wéc da biét. Tim dac diém day da cta tam giac ABC khi
Jp(p—a)+J(p—b)(p—c) =2bc.

A.Vubng tai A B. Cantai A C. Vubng tai B D. Péu

Cau4.Taphop S = [a;b) gbm t4t ca cac gia tri m dé phwong trinh sin4x = mtanx ¢6 nghiém x # kz . Tinh a

+ b.

A. 3,5 B.4,5 C.3 D.2

Cau 5. Gia tri a nhd nhét dé phwong trinh sin® x +cos’ x = a|sin 2x| c6 nghiém nam trong khoang nao
1 1

A. (2;3) B. (1;2) C.|—=;l D. | 0;—
2 2

Cau 6. S = [a;b) & tap hop tAt ca cac gia tri m dé phuong trinh (14 cosx)(cos4x —mcosx) = msin® x c6 ding

2
ba nghiém phéan biét thudc {O;TE] Tinh b + 2a.

A.0 B. 1 C.2 D.3

Cau 7. Tim s6 nghiém thugc khoang (0;50) clia phurong trinh v/cos 2x ++/1—sin 2x = 2+/sin2x —cos x .
A. 22 B. 26 C.60 D. 37

Cau 8. Tim sb nghiém €[0;27] clia phwong trinh (3 —4sin’ x)(3 —4sin’ 3x) =1

A. 16 B. 19 C.20 D. 15

Cau 9. Phwong trinh /6x +1 = 2x c6 tap nghiém ba phan t&r S ={cosa;cos B;cosy}. Tinh a+ B+ .
A. Eﬂ' B. Eﬂ' C. Eﬁ D. Eﬁ

Cau 10. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m Ién hon — 30 dé& phwong trinh sau c6 nghiém thudc [%;ﬂ'j ?

sin” x —(m + 4)sin xcos x + 4mcos” x = 0
A. 29 B. 21 C. 40 D.6

Cau 11. Phwong trinh 8sin’ (x +%j = cosx ¢6 bao nhiéu diém biéu dién nghiém trén vong tron lwong giac ?

A 4 B.6 C.2 D. 1

Cau 12. Tim m dé gia tri I6n nhat cia ham sb y = ‘cosz X—COSX+ m‘ dat gia tri nhd nhat.

A.m:—Z B.m=2 C.m=0 D.m:—E
8 8

Cau 13. Gia st cac biéu thirc vé trai cd nghia, cho cac bat dang thirc
(1—tan’ x)(1-3tan’ x)(1+ tan 2x tan3x) > 0
(cot’ x—1)(3cot® x —I)(cot3xtan 2x —1) < -1
sinx—1 l> 2—sinx
, o sinx—2 2 3-sinx
SO lweng bat dang thire dung la
A.2 B. 1 C.0 D.3

Cau 14. Tinh tdng cac nghiém clia phuong trinh (2cosx —1)(2sin2x +1) =3 —4sin” x.
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117

A 1571 B. & C.2x D.?

~ s .z . ’ X > A B C A X s . X Y ~
Cau 15. Cho tam giac ABC. Gia tri I&n nhat ctia H = cosz COSECOSE gan nhat v&i sO nao sau day
A. 0,93 B. 0,77 C. 0,64 D. 0,52

Cau 16. Cho tana,tan b la hai nghiém clia phwong trinh x’ + px+q =0. Tinh gia trj biéu thirc sau theo p, q
S =sin*(a+b)+ psin(a +b)cos(a +b)+gcos’(a+b).
A.q B.2p C. p+q D.2p+gq

1 1 1
. i ] . 8| x+—|=15| y+—|=17| z4+—
Cau 17. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh X y z
xy+yz+xz=1
A3 B.2 C.1 D. 4

Cau 18. Cho x,y,z>0;x+y+z :%. Tim gié tri I&n nhét cta biéu thirc

y:\/1+tanxtany+\/1+tanztany+\/l+tanxtanz.
A 1+242 B. 33 C.2 D. 243

. R .,A.,B . C
Cau 19. Cho tam giac ABC. Tim gia tri nhd nhét cta biéu thtrc F = sin’ Esm2 S sin—-.

C.i D. —

A1 B. 1
3 27 12

k ) .
Cau 20. Tinh cos4a khi o # %+7ﬁlé mot nghiém ciia phwong trinh sin 2x + sin 6x = 3cos® 2x .

A. 0,25 B. 0,125 C.-0,125 D.-0,5
3 2 2 2
acos’ a+3acosa.sin®a =m d(m+n) +3(m-n
Cau 21. Cho . Tinh \/( ) \/( ) .
asin® a +3a.cos’ asina =n Ja®
A.3 B. 2 C. 1 D. 4
x+y' =4

Cau 22. Cac sd thuc x, y,z,t théaman {z> +¢* =9 . Tim gia tri I&n nhét clia biéu thirc xz .
Xt+yz>6
A4 B. 2 C.3 D. /5
Cau 23. Hai sb thuc x, ythda man x” + y° =1. Tim gia tri lon nhat cta biéu thirc
0 =[16(x"+ ")~ 20(x" + ) + 5(x + ).

A 5 B. 3 C. 242 D. 2

Cau 24. Tinh abc biét phwong trinh sin” x cos x —cos 2x + sin x — cos” xsin x —cos x = 0 twong dwong
(sinx—acosx)(sinx+b)(cosx+c)=0 (a, b, c dwong).
A 2 B. 1 C.3 D.4

Cau 25. Cho phwong trinh va.5" sin x —5" =5"; a la tham sé thyc. Phwong trinh da cho ton tai nghiém duy

nhat x,. Tinh sinx,; + cos x, + s1n(x0 +Ej .

A.1 B.2 C.4 D.3

Cau 26. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phwong trinh i/m +53/m+5cosx = cosx cé nghiém thyc ?
A .9 B.8 C.10 D. 11

Cau 27. Xac dinh dang day da ctia tam giac ABC khi sin® A +sin® B =JsinC .

A.Vubng tai C B. Can tai A C. béu D.Cantai C
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(LOP BAI TOAN TONG HQP — PHAN 2)

Cau 1. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m < 17 dé phuwong trinh 2sin’® x + 3sin xcos x + (4 — 3m)cos” x = 0cé hai

nghiém phan biét thudc (—%;0) ?

A 4 B. 1 C.3 D.2
Cau 2. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh 5+3+/1-x* = 8[x6 +(1—x2)3].
A.3 B. 1 C.4 D.2

Cau 3. Cho x,ye(O;n),x,yi%vé 2sinxsin y—3cosxcos y=0.

Tinh gia tri biéu thirc M =—— : —+— : —.
2sin” x+3cos”x 2sin” y+3cos” y
A2 B. 2 C. 1 D. 3
3 3 6

V4 ) 2 : x
Cau 4. Phuong trinh 2cos(3x+?j =c0sx + 2sinx ¢6 bao nhiéu diém biéu dién nghiém trén vong tron lvong

giac ?

A 4 B. 6 C.2 D.1

Cau 5. Tim sé diém trén vong tron lvong giac biéu dién nghiém clia sin’ x + 3sinx = 8¢os’ x + 6cos x.

A 4 B. 1 C.2 D.3

Cau 6. Tdn tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh sin® x — (3m —1)sin x + m(2m —1) = 0 ¢6 nghiém duy nhét.
A 4 B. 1 C.2 D.3

Cau 7. Tim s6 diém trén vong tron lwong giac biéu dién nghiém phwong trinh

. L, X .. LX
51112x+251n25—2smxsm25+cotx=0.

A 4 B.2 C.3 D.5
R . 1 1 1 | , a . Y
Cau 8. Phuwong trinh ——+— +— +"'+WZOC° nghiém x = , V&I a, b la cac so
sinx sin2x sindx sin2” " x 2°—-b
nguyén dwong, b <2018, k la s6 nguyén. TinhS=a + b.
A. S =2017 B.S=2018 C.S=2019 D. S =2020

. 1 :
Cau 9. Phuwong trinh sin2x + Etanx =1,5—cos2x twong dwong (sin2x —a)(tanx—b) =0. Tinh ab.

A1 B.0,5 C.0,25 D.2
Cau 10. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh sin 2x —msin x + 2m = 4 cos x ¢6 nghiém ?
A 4 B.2 C.5 D.3
Cau 11. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh V12 —3x> = x —m c6 hai nghiém phan biét
A 3 B.2 C.1 D.4

Cau 12. Phwong trinh sin [%(3)6— 9x* —16x—80 )} = 0 cé bao nhiéu nghiém nguyén dwong ?

A1 B.3 C.2 D. 4

Cau ;13. Biéu dién tap nghiém ctia phwong trinh cos x +cos 2x + cos 3x = 0 trén dwdng tron lwong giac ta dwoc
sO diem cudi la

A .2 B.3 C.5 D.6

X' +4y’ =1

16x° —20x° +5x+5123° =160 +10y ++/2 =0

A4 B.2 C.3 D.5

Cau 14. Tim sb nghiém cla hé phwong trinh {

Cau 15. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m Ién hon — 7 d& phwong trinh sau c6 nghiém thudc [—%;Oj ?

sin’ x +sin x — mcosx = (mcos x)’
A 4 B.6 C.3 D. 10
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sin* « N cos'a 1 sin” o N cos® a

Cau 16. Cho , khi d6 biéu thirc 4 = 5 5 bang
a b a+b a b

1 ab ab ab

A.—9. B.ﬁ. C. —10. D.W
(a+b) a’+b (a+b) @ +b)
Cau 17. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh 4(sin x — cos x) + 9sin xcos x = 19”;3 c6 nghiém
A. 31975 B. 21945 C. 20093 D. 31083
Cau 18. Tim s8 nghiém & (0;67) ca phurong trinh [sinx —cos x|+ sinxcosx =1.
A 4 B.6 C.8 D.12
in2x+sin2y +sin2
Cau19.Cho x+y+z =2, Tinh JRX TSMEV PN 22
2 COSXCOS ) COS Z

A.3 B.2 C.4 D.5

Cau 20. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh

_—+2tan’ x+5tanx+5cotx+4 =0.

sin” x
A 4 B.3 C.1 D.2
x =3x=yBx* 1)
Cau 21. Tim s6 nghiém cta hé phwong trinh {1° =3y =z(3)° 1)

2 =3z=x(3z"-1)

A.20 B. 25 C.28 D. 30
Cau 22. Khi gia tri I&n nhat ciia ham sé y =|8cos® x + acos’ x + b| dat gia tri nhd nhat, hay tinh a + b.
A. -8 B.-9 C.0 D.-7

Cau 23. Tam giac ABC c¢6 tong do dai ba canh bang 24 va 3(cos B+2sin C)+4(sin B+2cosC)=15. Do dai
canh nhd nhét bang

A2 ) B. 1,5 ] C.25 D. 1

Cau 24. Tim d&c diém day da cha tam giac ABC biét sin24 +sin2B —sin2C =0. .

A.Vubdng tai C B. Vudng tai A hoac B C.CantaiC D. béu
. 4si 125si i 2

Cau 25. Tinh sinx khi oy 12sindx - 36sin9x 27

1+2cos2x 1+2cos6x 1+2cosl8x_sin27x_'

A.0,5 B. 1 C.0,25 D. g

Cau 26. Ton tai bao nhiéu sb thwc m d& dd thi ham sé y = (m’ —3m+ 2)sinx +4cos x tiép xuc voi dwong
thang di qua hai diém A (1;5), B (2;5) ?

A 5 B.4 C.2 D. 1

Cau 27. Cho hai sb thyc dwong x, y thda man cos(x+ y +1)+3 = cos(3xy) +9xy —3x —3y . Gia tri nhd nhét
clia biéu thirc x(y +2) gan nhét voi

A. 2,39 B. 5,16 C. 4,23 D. 1,87

Cau 28. Ton tai bao nhiéu s nguyén p sao cho — 3 >1,VxeR ?
SInx+CoOSx—p

A3 B.4 C.0 D. 1

Cau 29. Cho tam giac ABC. Tim gia tri nhd nhét clia biéu thirc x> —2(cos B +cosC)x—2cos 4.

A2 B.-2 C. 1 D. -1

Cau 30. Hai s6 thuc x, ythéa man x* +y> =1. Tinh M?* +m?* v&i M ,mlan lwot 1a gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhét

cia T =xl+y+yJl+x.

A.4 B.3 C.2 D. 1
Cau 31. Cho x, y la hai s6 thuc théda man cos2x + cos2y = 1. Tim gia tri nhé nhét cha biéu thirc tan” x +tan” y.
A. 1 B. 2 C. 8 D.3

3 3 3
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Cau 1. Tim s6 nghiém €[0;57 ] ciia phwong trinh 2cosxs1n(2x +gj =sin x +cosx

A. 10 ) B. 15 C. 16 ‘ D. 20

Cau 2. Két qua rut gon biéu thirc cota —tana — 2 tan 2a — 4 tan 4a béng

A. cot8a B. 16cot8a C. 10tan8a D. 8cot8a
a’*+b> =25

Cau 3. Cac sb a,b,c,d thdaman {c* +d> =16 . Tim gia tri I6n nhét cta biéu thic T=a+d .
ac+bd > 20

A.20 B.9 C. V41 D. 24/10

Cau 4. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m < 15 @ phuwong trinh sin” x —4sin xcosx + (4 —m)cos” x = 0co hai

3
nghiém phan biét thudc (7[;77[) ?

A6 B. 4 C.3 D.7
. . 2
Cau 5. Tim déc diém ddy di cia tam giac ABC khi (SmB _S,m;COSAj +2sin>C=2.
Sin
A.Vubng tai C B.Cantai C C. béu D. Vubng cén tai B

Cau 6. Ky hiéu M la gia tri nhd nhét cla y = J1+sin® x ++/cos* x+2cos? x +2 . S6 uoc dwong cua sb tw
nhién M °khi d6 la

A. 10 B. 12 C.6 D. 16
Cau 7. Biét ring sin 5x = asin’ x —bsin’ x + ¢sin x véi a,b,c nguyén duwong. Tinh a+b + 2c¢.
A5 B. 4 C.6 D. 7
) (8 20
Cau 8. Tim chu ky ctia ham s6 y = 3[3sin| <~ 2 |+ 4cos| = -2 |
9 10 27 20
A 1457 B.27 7 c.3¥x D. 33%

2
Cau 9. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m @& phuong trinh sin® x — (m + 2)sin xcos x + 2mcos” x = 0¢6 4 diém
biéu dién nghiém trén vong tron lwong giac ?
A. Vb6 sb o B. 2 C.4 D.6
Cau 10. Cho cac bat dang thirc
COoS X /4
>8,Vx e (O;Zj

sin” x(cos x —sin x)

. ) ) 3
sin xsin 2xsin3x < Z,Vx

) 1 . 1.
sin x +§sm 2x +§sm3x >0,Vxe [0;72]
Sé lwong bat dang thire dung 1a
A2 B.3 C.0 D. 1
R . . (7 ) ) L N k2 ..
Cau 11. Phwong trinh 2sin €—4x +2sin3x+2sinx =1 ¢é hai ho nghiém x=a+T;x=ﬂ+k27zvm

a, B1a cac s6 dwong nhé nhét co thé. Tich a8 gan nhat gia tri nao
A. 0,05 B. 0,09 C.0,75 D. 0,93
Cau 12. Ton tai bao nhiéu s nguyén m € (—10;10)dé phuong trinh sau cé nghiém

(2m +1)(sin x —cos x) — (sin x + cosx) + 2m° + 2m+2 =0
A 3 B.4 C.1 D.2
Cau 13. Xac dinh sé nghiém thudc (0;20) clia phwong trinh \/cos 2x—0,5sin4x =sinx —cosx
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A .15 B. 26 C.10 D. 16

Cau 14. Cho phwong trinh 2tanx—4cotx:\/tan2§—2+cot2§. Téng nghiém am I&n nhat va nghiém

dwong nhé nhét ctia phwong trinh trén gan nhéat véi

A. 0,56 B. 0,26 C.0,15 D. 0,43
Cau 15. Tim s6 nghiém € (0;19937 ) ciia phwong trinh 3(tan” x + tan” 2x + tan” 3x) = (tan x.tan 2. tan 3x)°
A. 1993 B. 1992 C.9% D. 1997

Cau 16. Diéu kién dé phwong trinh sin x + cos x = m+/1+sin xcos x cé nghiém 1a |m| <a.Khidé a’+3acod
gia tri gan nhat voi

A. 5 B.4 C.3 D.6
Cau 17. Xac dinh sé nghiém thuéc (0;20) cla phwong trinh Jsin3x + cosx —sinx =~/cos x —sin 2x
A. 10 B. 26 C.6 D.5

sin7r(x+y)+c0s7z(x+y)+x/§ =0
Cau 18. Tén tai bao nhiéu cgp sb (x;y)théa man . .9
X+ y = E

A.3 B. 4 C.2 D. 1
3Vx+3+4J1—-x +1

Ax+3 43 I-x+1
A.3 B.1 C.2 D. Két qua khac
Cau 20. Tam giadc ABC c6 cac ky hiéu quy wéc da biét théa man c* —2(a” +b°)c* +a* +a’b” +c* =0 .
Khéng dinh nao sau day dung
A. Tam giac cé 3 géc nhon B. Tam giac c6 1 goc tu
C. Tam giac c6 1 géc 60° hoac 120° D. Tam giac c6 1 géc 45 hoac 120°
x*+3y*=9

Cau 19. Tim tich gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhat cha biéu thirc P =

Cau 21. Cac sé thuc x, y,z,t théaman { z* +¢° =16 . Gia tri Ién nhat clia x + z bang

xt+yz=12
A6 B.5 c.\7 D. 3V2
Cau 22. Hai diém A, B thudc d6 thi ham sbé y = sin x nhw ¥
hinh v&. Cac diém C, D lan lwot 1a hinh chiéu vudng goc A8
27 |/ T x
clia A, B trén truc hoanh sao cho CD = T Tinh BC. \*\ /f) e
N S ' N

\/5 \/5 T y = sinx
D. —

A — B.0,5 C. 1
2 2

Cau 23. Ton tai bao nhiéu bo s6 (x; y;z) thda man déng thic

X+ —6(x + ¥t + 210 + )+ 2) = 2(F Yy + Yz + 2x) +6(xy + yz +x2) = 0.
A27 B. 20 C.30 D. 18

6

(11:—)62)3' Tinh M = m.
X

A1 ) B. 2 C.3 D. 4
Cau 25. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuwong trinh sau cé nghiém dwong nhé hon 65

2dm+x —m—x z\/m—x+,/x(m+x) .

Cau 24. Goi M, m lan lwot la gia tri I6n nhét va gia tri nhé nhat cla y =

A.1041 B. 1000 C. 900 D. 960
. 1 1
Cau 26. Tim s6 nghiém € (0;27) clia phwong trinh - =tan3x.
tanSx+tan2x cotSx+cot2x
A. 19 B. 17 C.10 D. 16

PO G £ s . . . C
Cau 27. Tam giac ABC c6 dac diém day du nhw thé nao khi a”sin2B +b*sin24 =c* cotE.
A.Can tai A B. Vuéng tai B C.CantaiC D. Vuéng tai A
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Cau 1. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phuwong trinh sau cé nghiém thuc
3Y6sinx+5m +sinx —3 =/sin® x + 6sin x + 5m—27 .

A 8 B. 19 C.6 D.7
Cau 2. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh sin® x + cos® x + 3sin x cos x — 0,25m + 2 = 0 cé nghiém
A 13 B. 15 C.7 D.9
’ . 2sin2° +4sin4’ +...+178sin178°
Cau 3. Tim két qua it gon bidu thirc A = . ! .
cos
A.90 B.70 C. 86 D.72
Cau 4. C6 bao nhiéu sb6 nguyén a dé bat phwong trinh \/a +x +\/a—\/; <2 ¢6 nghiém
A.2 B.3 C. 1 D.4
Cau 5. Biét rang c6 biéu di&n duy nhét sin 5x = asin x +bsin3x + ¢sin5x. Tinh 8a +16b +16¢.
A1 B.2 C.0 D.3
Cau 6. Cho ham s6 f'(x): f(cot x) = sin 2x + cos2x. Tim gia tri I&én nhat clia ham s f(sin” x).f(cos” x)..
A B. L c. 2 p. L
125 20 500 25
Cau 7. Cho sinx +sin y = 3sin(x + y), tinh cot%cot%.
A.2 B. l C. % D. l
3 7 6
s . B C 1 b+c . A
Cau 8. Tam giac ABC cé dac diém day du nhw thé nao khi 2COSECOSE =—+ ¢ sin—
a
A A=60" B. B=60° C. C=120° D. B=120°
. ) 89
Cau 9. Tim s6 nghiém thudc khoang (0;10) clia phwong trinh sin xcos x = 4x* —9x +E
A.2 B. 1 C.0 D.3
2\3
Cau 10. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh v/1+x° =%.
6x° —20x" +6x
A4 B.2 C.5 D.8
Cau 11. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phuong trinh cos’ x ++/m+cosx =mco nghiém thyc
A.3 B.2 C.5 D.4
sin(x + 2
Cau 12. Cho cos(x + y) = 0, tinh SHET2Y).
sin x
A.3 B. 1 C.2 D.1,5

Cau 13. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m nhd hon 50 dé phwong trinh sau cé nghiém
sin® x—2(m* —m+1)sinx+m* —2m’> + 4m*> —4m+4=0.
A.2 B. 1 C.4 D. 10

1 1 1

- S T . S| x+—|=12| y+—|=13| z+—

Cau 14. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh x y z
xy+yz+xz=1

A3 . B.2 ) C.1 D.4
Cau 15. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc

1+2m+sin2x =2m+cos4x.

A.3 B.2 C.5 D.4
2 25\2
Cau 16. Cho pcot’x+gcot’ y=1; pcos’x+gcos’ y=1; psinx=gsiny. Tinh P -q)
bq
A1 B.—1 C.2 D.-2

in x — +1
Cau 17. Cho tan§:4, tinp 280X —7cosx

8sinx+9cosx—1
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A.—8—5 B —8—5 CE D —E

44 - 54 44 44
Cau 18. Cho tam giac ABC. Gia tri I&n nhat cia H = cosg‘fcosgcos% gan nhat v&i sb nao sau day
A. 0,93 B. 0,77 C.0,64 D. 0,52
Cau 19. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/1+\/§ =x(1+2 1-x* )
A.3 B. 1 C.2 D.4

R . 2 . T
Cau 20. Tim diéu kién tham s& m d& phwong trinh cos4x = cos” 3x + msin® x c6 nghiém x € [O;Ej

A me O;L B.me l;2 C. me(0;1) D. me —1;l
12 2 4

. 4 .
Cau 21. Tim s0 nghiém thudc khodng (0;20) clia phwong trinh 2cos?x+ (sinx+cosx)’ =0

A 3 B. 2 C.4 D.5

2sin2x—3 2
Cau 22. Cho tanx =3, tinh ok X 7 2C08 2%

4sin2x +5c0s2x
A25 B.2,2 C.-225 D. ——

Cau 23. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh
tan” x + 4cot’ x + 7 = 4tan x + cot x
A 4 B.3 C.5 D.2

Cau 24. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh 2cos”3x + (3 —2m)cos3x+m—2=0cd ding ba

nghiém thye thudc khoang (—%;1)

3
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 25. Tén tai bao nhiéu cap sb (x;y) v&i 0 < x <10,0 < y <10thda man dang thirc
) 1 .
cos’ x+sin* x + ——+——=8+0,5sinx.
cos'x sin‘x
A. 10 B. 12 C.14 D. 16

. 3 —~/b ]
Cau 26. Biét rang cos(a —%) cos[a + %) + cos[a + %) cos(a + Tﬂj = # . C6 bao nhiéu s6 nguyén

m @& phuwong trinh x*> — mx + ab = 0 v6 nghiém ?
A.12 B. 10 C.13 D. 14

. s A
Cau 27. Cho tam giac ABC, tim gia tri nhd nhét clia biéu thirc (tan B + tan C)x” — 4x + 2tan5.

A.2 B.—1 C.0 D.1
Cau 28. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m dé phwong trinh cos2x + m|sin x| —m = 0c6 nghiém
A0 B. 1 C.2 D. V6 sb

Cau 29. Cho sin(2x +3y)sin(2x—3y) = % , tinh sin”(2x) —sin*(3y).

A1 B. l C. % D. l
3 3 6
~ N X P . R . 1 1 1 1 o
Cau 30. Tim két qua rdt gon bieu thitc —————+——F——+——— + ...+ — ——+cotn .
sinl"sin2” sin2°sin3” sin3’sin4 sin(n—1)"sinn
A. cotl’ B. 2cotl’ C. 3cotl’ D. tanI’
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Cau 1. Nghiém dwong nhd nhét ciia phwong trinh sin® x + cos* x = sin® 5x —sin® 2x thudc khoang

A. 2;5—7[ B. 0;Z C. z;z D. 5—”,2—7[
3°6 6 6 3 6 3

Cau 2. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuwong trinh %/m +53/m +5cosx = cosx cé nghiém thuyc ?
A9 B. 8 C.10 D. 11

Cau 3. Cho ham s6 f(x) = x" —4x* +3. Tim s nghiém thuoc [0;977[} clia phwong trinh f(sin2x +2) = 2.

A 14 B. 13 C.15 D. 16
R . sinx—2cosx—3 sinx—2cosx—3 . e .
Céau 4. Phuong trinh - =m+ - c6 nghiém khi va chi khi m e(a;b). Tinh
2sinx +cosx—4 2sinx +cosx—4

gia tri biéu thirc b — a.
A.—-138,75 B.-120,25 C.-6,25 D.-129,5
Cau 5. Tim s6 nghiém trén khoang (O; 67z)cDa phwong trinh

2
sin* )c+Z —sin*x+4= cos£+sinz + 3cosz
2 6 6 3

A1 B.2 C.3 D.4
Cau 6. Phwong trinh \/1 —sin3x + \/sin 3x =4cosx —4cos’ x co dac diém

A. Cé nghiém duy nhat (0;%) B. C6 nghiém « : cos(Sa) =-0,5

C. Co6 hai nghiém € (0;7) D. C6 10 nghiém trong khoang (0;10)

Cau7.Taphop S = [a;b] bao gbm tat ca cac gia tri tham s m dé phuwong trinh sau c6 nghiém thyc
2sin’ x +sinx = (4msinx—cos2x+2m2 +2)\/sinx+m .
Tinh gia trj biéu thtec b—8a + 5.

A 8 B.7 C.4 D.5

Cau 8. Tim sb diém bidu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh sin” 2x = cos 2x + cos 3x — cos x
A 4 B.3 C.5 D.2

Cau 9. Tim s6 nghiém thudc khoang (0;72) clia phwong trinh cos® 3x + cos 2x +3cos” 2x + cos 2x = 2

A. 3 B.2 C.5 D.4

Cau 10. Phuong trinh x* —6x” +1=0c¢6 cac nghiém x,,x,,x,,x,. Tim gi tri I&n nhat cda biéu thirc
arctan x, + 2 arctan x, + 3 arctan x, +4arctan x, .

A.25_7r B-B—” C.17—7Z D_19_”
4 6 8 8

Cau 11. Tap hop S =[a;b] bao gbm tét ca cac gia tri tham s6 m @& phuong trinh sau c6 nghiém thuc

cos3x = (4cosx+4m+3)cosx+m —6cosx.
Tinh gia tri biéu thtec b—8a + 5.
A 8 B.7 C.4 D.5
Cau 12. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh cos3x —cos 2x + m cos x = 1 ¢6 dung bay nghiém khac
nhau thudc khoang (—%;272’)
A 3 B.5 C.7 D. 1

. Tinh

X Z . T
Cau 13. Dbiéu kién dé phwong trinh msin2x —cos2x +1=2mco6 nghiém e(Z’?J la a<m<

ﬁw‘

gia tri biéu thrc a + b + c.
A. 10 B.3 C.7 D.8
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x+41-y =1
y+\/1—x2 =1

A3 B.2 C.4 D. 1

Cau 14. Tim sé nghiém clia hé phwong trinh {

Cau 15. Tap hop (a;b) gbm tat ca cac gia tri m dé phwong trinh sin3x—mcos2x—(m+1)sinx+m = 0cd

dang tam nghiém phan biét thudc (0;37). Tinh 3a + b.
A.0 B.2 C.3 D.4
Cau 16. Tinh tng cac nghiém e (0;27) ctia phwong trinh tan” x —2tanx —sin10x+2=0.
A2rx B.15 7 C.« D.25x
Cau 17. Tinh tdng cac nghiém thudc (O;;z) clia phuong trinh cos4x + 6sin® x —2sinx =0
A2rx B15~x C.rx D.25x
Cau 18. Tim gia tri nhé nhat cla biéu thirc

cos’ (57 —x)+sin’(57 +x)—2sin* (127 + x) —sin* [1577[ + xj +3cos’ [157” — xj .

A.0 B.0,5 C.0,25 D. 1
x=z'x+2z

Cau 19. Tim s nghiém ctia hé phuong trinh { y = x*y + 2x

z=y’z+2y
A.6 B.7 C.10 D.9
Cau 20. Tim s6 nghiém thudc (0;77) clia phuong trinh cos x cos3x — cos2xcos4x =1
A.2 B.3 C.1 D.4

Cau 21. Cho cosx+cos y+cosz=0; cos3x+cos3y-+cos3z=0.Tim gia tri I&n nhat cla biéu thire
c0s2x.c0s2y.cos2z.

A.0 B. 1 C.2 D.1,5
Cau 22. Tén tai bao nhiéu cap sb (x;y) véi 0 < x <10,0 < y <10thda man 89 1 8% 10+ cos 2y
A. 18 B. 10 C.20 D. 24

Cau23.Biétrang m=avm< Bvm>y,a & (B;y)ladiéu kién cia m dé hai phwong trinh sau twong dwong

sin® x —2(2m +1)sin x +8m = 0

cos’ x—(3m+2)cosx +6m=0
Tinh Sa +46+3y .
A. 3 B. 12 C.2 D.5

Cau 24. Tim gia tri Ién nhét cta biéu thic S = 2sinA+3sinB+4sinC—500sé—3cos£—cos§.

A2 B. 1 C.0 D. -1

; . 3 3x _
Cau 25. Nghiém dwong nhé nhat cia phwong trinh \/gsmx +Ccosx = tanTx + coth gan nhat so nao sau day

A. 1,046 B. 1,047 C. 1,042 D. 0,269
x’+y° =9

Cau 26. Cac sb thuc x, y,z,t théa mand z” +¢* = 25. Gia tri I&n nhét clia x + z bing
xt+yz=15

A6 B. /34 c. 7 D. 342

Cau 27. Biét riing phwong trinh tan” x + 4cot” x = 3 + cos(2x + m) c6 nghiém. Tinh cosm.
1 1

A -05 B.-0,6 C. — D. —
3 4

Cau 28. Phuong trinh 9sin’® x +3sin 2x +4cosx =4 c6 mdt hé quéa asinx +bcosx =2. Tim a + 2b.

A3 B. 4 C.7 D.8
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. . 2sinx —1 L 1
Cau 1. Tap hop S =[a;b) gdm cac gia tri m dé phuong trinh SSMXYT2 _ 1 c6 hai nghiém e [0;7]. Tinh —
sinx+3 ab
A.10 B.—12 C.—14 D.-15
Cau 2. Tim sb nghiém thudc [0;47 | cia phuong trinh tan® x =8cos® x +3sin 2x.
A. 8 B.4 C.12 D. 10
Cau 3. Tamgiac ABC ¢c6 S =(a+c—-b)(c+b—a), tinh tanC.
B B. L c. L D. 2
15 3 15 7
Cau 4. Phuong trinh /1+ \/l —x’ [\/(1 —x)’ —\/(1 +x) } =2++/1-x" c6 bao nhiéu nghiém am
A 1 B. 2 C.3 D.0

Cau 5. Tap hop [a;b] gdm cac gia tri m dé phwong trinh 2cos2x + (sin xcos x — m)(sin x + cos x) = 0co

nghiém thudc {O;%} . Tinh a® +b*.

A. 16 B.8 C.18 D.4
Cau 6. Tim sb nghiém thudc [0;47 | cia phuong trinh +sinx+cosx=2+tanx.
cos X

A 3 B.4 C.5 D.6

A a
Cau 7. Nhan dang tam giac ABC khi sin—= .

2 2be
A.Vudng tai A B. béu C.Cantai A D. Vuong tai B
Cau 8. Tim s6 nghiém thudc (0;100) clia phwong trinh tan x +sin2x =2 —cos2x.
A.3 B.4 C.5 D.6
Cau 9. Tim sb nghiém €[0;27] ctia phwong trinh 2 cos9x(3 —4sin® x)(3—4sin”3x) =1.
A. 45 B. 37 C. 32 D. 18
Cau 10. Phwong trinh 2sin3x ———=2cos3x+ c6 mét phwong trinh hé qua la

sin x COs X
A. sin2x =—-1 B. sin2x = 1 C. cos2x =1 D. tanx =1
Cau 11. Phwong trinh x =4/2++/2—+/2+x ¢0 hai nghiém phan biét x =cosa,x=cos 8. Tinh a+ f.
A -Z B. 2% c. 2% p. %
3 63 3 7

Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phwong trinh c6 nghiém thuec.

i/m +33/m+6sin2x =4sinxcosx.

A. 5 B.7 C.3 D. 1

Cau 13. Phuong trinh 3cos’ x +4sin’ x —sin” xcos x —3sin x = 0 twong dwong phwong trinh nao ?
A 3 +37 —t—1=0;¢t=tanx B.t* -t —3t+3=0;¢=tanx

C. 4 -4 -3t+3=0;t =tanx D. 48 — > +3t+3=0;t =tanx

Cau 14. Tim téng tat ca cac nghiém x thuoc doan [0;107 | ctia phurong trinh sin® 2x +3sin2x+2=0.
A. Eﬁ B. Eﬁ C. ﬂﬁ D. @7[

x\/l—y2 +y\/1—x2 =1

Cau 15. Tim s6 nghiém ctia hé phwong trinh
(1-x)(1+y)=2

A2 B.3 C. 4 D. 1
Cau 16. Phuwong trinh tan 3x = cot x cé bao nhiéu nghiém thudc (0;27r) ?
A. 7 nghiém B. 4 nghiém C. 8 nghiém D. 5 nghiém
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Cau 17. Phuong trinh tan 4x —tan 2x —4 tan x = 4 tan 4x tan 2x tan x c6 bao nhiéu nghiém trén [—7:; ﬂ']

A2

B.3

C.6

D.7

Cau 18. Cho x, y,u,v théa man x° +y* =u’ +v> =1. Tim tdng gia tri nhd nhét va gia tri Ién nhat cla biéu thirc

A2

B.0

C. 1

S=(x—-py)u+v)+(x+y)u-v).

D.4

Cau 19. Cé bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé phwong trinh %/m+5\3/m+5cosx = COs x cO nghiém

thwe ?
A.9

Cau 20. Tinh téng t&t c& cac nghiém cta phwong trinh tan 5x = tan xtrén mién [0; 7]

A 7

Cau 21. Tam giac ABC ¢6 ¢* =4 +b*, tinh

A2

B. 8

B. 27

B. 1

D. 11

hY/4
2

D.4

Cau 22. Cac sb thye x, y,u,v thda man x* +y* =u” +v* =1. Tim gia trj I6n nhét cta xu + yv .

A2

Cau 23. Cho cac ham sb y =Jx’ —x+cosx +3; y=

C6 bao nhiéu ham sb c6 tap xac dinh R

A3

Céu 24.

A 4

Céu 25.

A2

Cau 26.

A40

Cau 27.

A 4

Cau 28.

A 4

Cau 29.

A.0,5

Cau 30.

A. 180

Céu 31.

A3

Cau 32.

A3

B. 1

C.10

c. 3%
2

tan Atan B
sin’C

C.3

C.15
1

B. 2

Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh

B. 2

C. 1

C.3

Jx? +3 —sinx

; y=eosx+2; y=

D.25

D.4

cos’ (7[ - 2x}
2

1

v1—cosx '

L

1+ cos2x

Cho tam giac ABC. Tim gia tri nhd nhét ctia 7 = cos34 +cos3B —cos3C .

B.-2

Céc sb thuc x,y,z,t théa man { z* +¢* =1225. Gia tri I6n nhét clia x + z bang

B. 37

Tim s6 diém trén vong tron lwong giac biéu dién nghiém phwong trinh

B. 2

C.-
X+t =144

Xt + yz > 420

1,5

C. 1047

C.5

D.6

D.-1

cos’ 2x

D. 1245

cos3x

sin x

Tim sb diém biéu di&n trén vong tron lwgng giac nghiém phwong trinh
(tanx +7)cotx+(cotx+7)tanx+14=0.

B. 2

Tam giac ABC c6 cos C(sin 4 +sin B) =sin C.cos(4—B). Tinh cos A+cosB.

B. 1,5

Ton tai bao nhiéu s nguyén m e [—93;93] dé phuwong trinh sau c6 nghiém

C.3

C. 1

tan” x + cot” x + m(tan x + cotx) + 2m = 0.
C. 69

B. 100

x+—

£ , > 12 ! =35
Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh b

B.2

Tim gia trj I&n nht clia bidu thre ‘a\/l—bz +b1-a® +Bab—3(1-a>)(1-b)

B. 2

xy+yz+xz=1
C. 1

C.0

1
y+—
y

o

1
Z4+—
z

sin3x
+

)

cosx
D. 1

D. 0,25

D. 93

D.4

D. 1

=1+sin2x.
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Cau 1. Tam giac ABC c6 (1+cot 4)(1+cot B) =2, tinh s do géc C

A.45 dé B. 50 do C. 60 do D. 90 d6
Cau 2. Xac dinh s6 nghiém thudc khoang (49;1993) clia phwong trinh tan x + tan 2x = tan 3x
A. 93 B. 1858 C. 1945 D. 1802

Cau 3.Hamsb y = 400525—3sin2 %di‘)ng bién trén khodng nao sau day

A (_%%j B. (-730) C. (—%;%ﬁj D. [—ﬂ;%j

Cau 4. Trén khoang (0;27), ham sé y = sin%cos%cosgcé khoang nghich bién day dd (a;b). Tinha +b

A B.0,57 C.0,75x D. 1,257
Cau 5. Hai s6 thuc x,y théa man (x—3)* +(y—1)’ =5. Tim gia tri nhd nhét cla biéu thire
3y +Txy+Tx+4y -1
Q:
x+2y+1
114
A.3 B. 243 c.\3 D. —

11
Cau 6. C6 bao nhiéu sb thwe m dé phwong trinh (sinx —1)(2cos” x — (2m +1) cos x + m) = 0 c6 ding bén nghiém
thugc [0;27]
A1 B.2 C.3 D. 4

Cau 7. Cé bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh sau c6 ding moét nghiém thudc {O;%j

sin’ x+2sinx+3=(2cos’ x+3)v2cos’ x+m—2 +2cos’ x+cos’ x+m

A2 B. 1 C.3 D.4
R . . cosdx . , " a n .
Cau 8. Phwong trinh = 2sin x cé bao nhiéu nghiém thuéc khoang (O;;r)?
coS X
A 2 B.3 C.4 D.5
R n T . ) ) (., 3—cos6x
Cau 9. Nghiém dwong nhd nhat clia phwong trinh cos ﬁx+s1n27zxcos27zx:5 sin” 3x+———  |gan

nhét v&i s6 ndo sau day ?

A. 0,23 B. 0,31 C.0,45 D. 0,75
Cau 10. Tim dd dai mién nghiém ctia bat phwong trinh 1+ 4x ++1—-4x <1—-4x".
A1 B.0,5 C. 1,5 D.2

! . . cos4dx++/2
Cau 11. Tinh téng cac nghiém trong khoéng (0; 7 ) ciia phwong trinh sin® x —sin® (x +%j = XT\F
A 7 5. % C.2x p. 2%

2 4

Cau 12. Hai s6 thuc x, ythda man x* +2xy+3y° =4, tim gia tri nhd nhét cla biéu thire (x— y)>.
A.8 B. 12 C.16 D.4

Cau 13. Tinh téng cac nghiém cGa phwong trinh sin” xtan x + cos” x cot x —sin 2x = | + tan x + cot x trong
khoang (0;7).

A 7 8. 3% c. iz p. =

2 3 2
Cau 14. Tim s6 nghiém € (—47;97 ) cia phwong trinh 1+ sin 2x =|cosx —sin x|
A. 25 B. 21 C.10 D. 18
Cau 15. Cho bdn sé thuc a,b,c,d thda man a” +b> =c> +d* =1. Tim gia tri I&6n nhat cla ac+bd .
A2 B. 1 C.15 D. V2
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Cau 16. Tim sb nghiém € (—47;97) cia phuong trinh 1—4sin 2x =|cosx —sinx|.

A. 25 B.’21 C.10 D. 18
Cau 17. Nghiém dwong nhé nhat clia phwong trinh cotx —2tan2x —4tan4x =9tanx.

A. -z B. Z C. z D. i
7 8 9 10
a . X in N n . 9 )C'i‘l =40 y-i—l =41 Z+l
Cau 18. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh X y z
xy+yz+xz=1

Cau 19. Tim tap hop tét ca gia tri tham s m dé phwong trinh cosx = m ¢6 3 nghiém thudc khoang (%;372’) :

1
A. (- 1;0) B. [0;1] C. (E;lj D. [- 1;1]
acos’ a+3acosa.sin’a =m Jim+ny? +3Y(m-ny’
Cau 20. Cho . Tinh .
asin’ a +3a.cos’ asina =n Ja?
A3 B. 2 C. 1 D.4
Cau 21. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh ‘cos 2x—sin’ x+ cosx‘ = m c6 nghiém ?
A2 B. 1 C.3 D.4

) . -1
Cau 22. Hai sb thyc x, ythéa man 3sinx +4cosx :(4‘[anx—3)2 +5y—1.Tinh 7y° +);f—+ 2023.
x
A.2023 B. 2020 C. 2030 D. 2035
Cau 23. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh (sin x —1)(cos® x —cos x +m) =0cd ding 5 nghiém thudc
[0; 27:]

A.0£m<l B. —l<m£0 C.0<m<l D. —l<m<0
4 4 4 4
Cau 24. C6 bao nhiéu gia tri m dé phuwong trinh (m+1)cos x + (m —1)sin x = 2m +3 ¢6 hai nghiém x,, x, théa méan
didu kien |x, - x,| :27”.
A.0 B.2 C.3 D. Vo s
Cau 25. Tim sb nghiém € (—47;97) cia phuong trinh 8sin® xsin3x + 2sin’ 3x + 3cos 4x =3
A .6 B.9 C.12 D. 10

. . . 2 )
Cau 26. Tim sb nghiém € (0;19937 ) clia phwong trinh sin® (x + %) +sin’ (?ﬁ - xj =sin’ x + cos(2x —%)

A. 1991 B. 1993 C. 996 D. 997
Cau 27. Tim sé nghiém e (0;199372) clia phwong trinh 2sin” 3x +sin” x + cos4x cos 2x = 2
A. 5979 B. 1288 C. 1975 D. 3986

n N . , T L X M . X a X
Cau 28. Cho x>0;a >0 va cac goc a,ﬂ,ye(o;—). Biétrang sina = ‘/ ; cos = ‘/—; tan;/:\F.

2 x+a x+a a
Tinh — 0%
sin #+3siny

A.0,5 B. 0,25 C.0,45 D. 1
Cau 29. Tim gia tri nhd nhét clia a d& phuong trinh sin® x +cos® x = a | sin 2x | c6 nghiém.
A.0,5 B. 0,25 C.2 D.1,5

Cau 30. Cho 2tan’ atan®btan’ ¢ + tan® atan’ b+ tan® btan’ ¢ + tan’ ctan’ a =1.
Gia tri bidu thire sin’ a + sin’ b + sin’ ¢ thudc khoang nao sau day

(o) (53 o (53]
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Cau 1. Tim sb nghiém thudc (0;1993) clia phwong trinh (1 —tan® x)(1—tan® 2x)(1 —tan” 4x) = 8.

A. 4440 B. 5550 C. 3982 D. 1975
Cau 2. Tam giac ABC ¢6 24+ 3B = r, tim gia tri I&n nhét cla ath .

C
A2 B. 1 C.1,25 D.1,5

p £ 2 - . . " T T
Cau 3. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh 2sin x + mcosx =1—m cd nghiém {—5,5}

A.5 B. 4 C.3 D.6
(1+x2)3

Cau 4. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh v/1+ x? =
6x° —20x" +6x

A4 B.2 C.5 D.8
Cau 5. Tim sb nghiém thudc (0;100) clia phwong trinh cot x.(1—tan” x)(1 — tan” 2x)(1 — tan” 4x) = 8
A. 230 B. 160 C. 254 D. 96

4cos’* A<4cosB-1
Cau 6. Nhan dang tam giac ABC biét < 4cos’ B<4cosC—1
4cos’C<4cosA-1
A.Déu B. Vubng can tai A C.CantaiC D. Vubng tai B
Cau 7. Phuong trinh msin’ x + (3m —4)sin” xcosx + (3m —7)sin xcos’ x + (m —3)cos’ x =0cod ding ba

nghiém thudc khoang (—%;0) khi va chikhi m €[a;b). Tinh 3a - 2b.

A1 , B.4 C.-4 D.-3
Cau 8. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh

cot x —cot3x)(4cos’ x—3)=3.
(

A 4 B. 2 C.6 D.8
n . N , . 5 . X 3+Sinx
Cau 9. Tim tp xac dinh ctahamso y =, [————.
1—sin2x
V3 V3 T
A.D=R\{Z+kﬂ'} B.D=R\{E+kﬂ'} C.D=]R\{5+2k7r} D. D=R
Cau 10. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m Ién hon — 3 dé ham sé y = Jcos 2x + cos x — m xac dinh v&i moi x.
A 4 B. 1 C.2 D.3
Cau 11. C6 bao nhiéu sé nguyén a dé bat phwong trinh \/a ++/x +\/a—\/; <2 c6 nghiém
A.2 B.3 C. 1 D.4
Cau 12. Tim diéu kién tham sd m dé phwong trinh msin x —+/1—3m cosx = m — 2 c6 nghiém.
R 1 1
A m2>3 B. Khéng ton tai m C.ESmS?) D.mﬁg

Cau 13. Tinh tbng gia tri I&n nhét va gia tri nhd nhéat ctia ham sb
y= —215sin(x+%j + 2014cos(x+%j .

A.2018 B.O C. 421 D. - 11
Cau 14. Tim s6 diém biéu dién trén vong tron lwong giac nghiém phwong trinh

5 . 7 1 3 . 5 . .
cos’ x +sin x+5(cos X +sin’ x).sin2x = cos x +sin x .

A 5 B.4 C.6 D.8
Cau 15. Tim s6 nghiém € [0;27 | clia phwong trinh 4(sin x + cos x)° = cos 6x + 3 cos 2x
A.5 B.4 C.3 D.7

Cau 16. Tim s6 nghiém €[0;27] cta phuong trinh cos9x +3cos3x +sin3x = 3sinx
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A 6 B. 2 C.4 D.5

Cau 17. Tim sé nghiém clia phwong trinh x + f =22.

x -1

A2 B. 1 C. 4 D.5

" N X ca N . tan4x—1
Cau 18. Tim s6 nghiém €[0; 7] clia phong trinh ————— = tan x.tan 3x

tan4x +1

A 4 B. 2 C. 1 D.3
Cau 19. Tim s6 nghiém €[0; 7| clia phwong trinh 2sin x + cos3x +sin 2x =1+ sin 4x
A 4 B. 2 C. 1 D.3

Cau 20. Biét rang khi m = m, thi phuong trinh 2sin® x — (5m +1)sin x + 2m’ + 2m = 0 c6 dang ndm nghiém

phan biét thudc khoang (—%;37[) . Ménh dé nao sau day dung

37 3 2
A. m, =-3 B. m, :—0,5 C. m, € —— D. m, € ————
510 5 5
Cau 21. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m dé phwong trinh sin’ x+m = m co6 nghiém thwc.
A 2 B. 1 C.4 D.3

" . ; o . . 20 x+l =21 y+l =29 z+l
Cau 28. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh X y z

xy+yz+xz=1

A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 8. C6 bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh &n x: 3sinx +4cosx = (m> —4m + 3)x + m + 5 vd nghiém thyc
A3 B. V6 s6 C. 1 D.2
Cau 9. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén m dé phuwong trinh sin’ x + 3sin x = m’ + 3m” + 6m + 4 c6 nghiém
A. 10 B.3 C.4 D.2
Cau 14. Tén tai bao nhiéu c&p sb (x;y) v6i x, y € (0;207 ) théa man diéu kien
. 1 . .
(sin® x ————)* +(cos’ x————)* =3,5+2siny —sin’ y
sin” x COS™ X
A. 400 B. 350 C. 600 D. 210
Cau 20. Tim s6 nghiém € (0;19937 ) clia phurong trinh 8cos4xcos® 2x +1-cos3x +1=0.
A. 1993 B. 2019 C. 1992 D. 1994

Cau 21. Khi m # 3 , khoang (a;b) bao gém tat ca cac gia tri m dé hai phwong trinh sau twong dwong
mcosx+(m+1)sinx=m—2
(m+3)cosx+(Bm—1)sinx=5-m

Tinh ab.

A -3 B.—-2 C.1 D.4

2x=2y+2x+y+2xy+1=1

Cau 22. Tim s6 nghiém cla hé phwong trinh {33y +1=8x" -2y -1

x>0
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 23. Xac dinh sé nghiém thudc khoang (49;1993) ctia phwong trinh sin* x —cos® x = |sin x| + |cos x|
A. 619 B. 542 C.722 D. 968
Cau 24. Tim sé nghiém e (0;199372) clia phwong trinh 2cos x + J25sin10x = 3+/2 +2cos 28xsin x .
A. 1993 B. 998 C. 1995 D. 996
Cau 25. Phuong trinh 8x(1-2x%)(8x* —8x”* +1) =1 ¢ tat ca bao nhiéu nghiém thyc
A4 B.6 C.5 D.3

- - . S5x .X
Cau 26. Tim sO diem biéu dién trén vong tron lwgng giac nghiém phwong trinh sm; =5cos’ xsmE

A 4 B. 2 C.5 D.6
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